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Lotti 1-158



1

1
Incensiere in porcellana Blanc de Chine, Dehua, 
Cina, Dinastia Qing, XVIII secolo

marcato, diam cm 11
A Blanc de Chine porcelain incense burner, China, Dehua, 
Qing Dynasty, 18th century, mark
€ 1.500 - 2.000

2
Vasetto con coperchio in porcellana Blanc de Chine, 
Dehua, Cina, Dinastia Qing, fine del XVII secolo

decorazione a ramo fiorito a rilievo, h cm 14,5
A small Blanc de Chine porcelain capped vase, Dehua, China, 
Qing Dynasty, late 17th century
Relief flowery branch decoration
€ 500 - 1.000

3
Tre coppe libatorie in Blanc de Chine, Dehua, 
Cina, Dinastia Qing, XVIII secolo

h cm 7,5 e cm 8
Three small Blanc de Chine porcelain libation cups, 
China, Dehua, Qing Dynasty.18th century
€ 500 - 600

ASTA 165
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7

4
Sigillo in porcellana Blanc de Chine Dehua con cane di Pho 
e cucciolo, Cina, Dinastia Qing, fine del XVII secolo

h cm 7
A Blanc de Chine porcelain seal with Pho dog and puppet, China, Dehua, 
Qing Dynasty, late 17th century
€ 1.000 - 1.500

5
Vasetto ad ampolla in porcellana Blanc de Chine con drago, 
Dehua, Cina, Dinastia Qing, fine del XVII secolo 
h cm 15
A small Blanc de Chine porcelain ampoule vase with dragon, China, Dehua, 
17th century
€ 2.000 - 3.000

4
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8
Vaso in porcellana Blanc de Chine, Dehua, con teste di animale 
fantastico in rilievo, Cina, Dinastia Qing, fine XVII secolo

h cm 27
A Blanc de Chine porcelain vase decorated with relief heads of fantasy 
animals, China, Dehua, Qing Dynasty, late 17th century
€ 2.000 - 3.000

7
Incensiere cilindrico in porcellana Blanc de Chine, Dehua, 
Cina, Dinastia Qing, fine del XVII secolo

Provenienza Esposizione Gulbenkian Museum Durham, diam cm 9, 
h cm 6
A Blanc de Chine porcelain cylindrical censer, China, Dehua, Qing Dynasty, 
late 17th century
Origin: Gulbenkian Museum Durham
€ 2.000 - 3.000

6
Coppa in porcellana bianca con bordo dorato, 
Cina Dinastia Qing, Periodo Qianlong (1736-1795)
presa con draghi a rilievo, h cm 12
A small white porcelain vase and gold rim, China, Qing Dynasty, 
Qianlong Period (1736-1795)
Handles in the shape of dragons 
€ 2.000 - 3.000
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9
Incensiere a forma ottagonale “Marco Polo” con piattino in porcellana 
Blanc de Chine, Dehua, Cina, Dinastia Qing, fine del XVII secolo

decoro con bassorilievo floreale, diam cm 15
An octagonal Blanc de Chine porcelain “Marco Polo” censer with small Blanc de 
Chine porcelain plate, Dehua , China, Qing Dynasty, late 17th century
€ 3.000 - 5.000
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10
Teiera in porcellana Blanc de Chine, Dehua, Cina, Dinastia Qing, fine del XVII secolo

con Buddha e simboli in rilievo, marcata, h cm 9
A Blanc de Chine porcelain teapot with relief Buddha and symbols, China, Dehua, Qing Dynasty, late 
17th century, mark
€ 2.000 - 3.000
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11
Rara teiera in porcellana Blanc de Chine, Dehua, a guisa di bambù con scoiattoli,Cina, 
Dinastia Qing, fine del XVII secolo

h cm 16
A rare Blanc de Chine porcelain teapot decorated with squirrel and bamboo, China, Dehua, Qing Dynasty, 
late 17th century
€ 5.000 - 7.000
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12
Coppia di vasi a tromba in porcellana Blanc de Chine Dehua con decorazione a rami a fiori di 
loto a rilievo, Cina, Dinastia Qing, fine del XVII secolo

h cm 39,5
A pair of Blanc de Chine porcelain trumpet vase with relief branches in bloom decorations, China, Dehua, Qing 
Dynasty, late 17th century
€ 2.000 - 3.000
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Coppia di vasi in porcellana Blanc De Chine, Cina, Dinastia Qing, XIX secolo

decoro con rami fioriti e melograni a rilievo, h cm 55
A pair of Blanc de Chine porcelain vases decorated with relief bloomy branches and pomegranate, China, 
Qing Dynasty, 19th century
€ 2.500 - 3.000
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15
Dignitario seduto in porcellana Blanc de Chine Dehua, Cina, 
Dinastia Qing, XVIII secolo

h cm 16
A Blanc de Chine porcelain sitting Dignitary, China, Dehua, Qing Dynasty, 18th century
€ 2.000 - 3.000

14
Figura di Budai seduto in porcellana Blanc de Chine Dehua, Cina, 
Dinastia Qing, XVIII secolo

h cm 28
A Blanc de Chine porcelain sitting Budai, China, Dehua, Qing Dynasty, 18th century
€ 2.000 - 3.000
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Guanyin in porcellana Blanc de Chine Dehua, Cina, inizio del 
XVIII secolo

h cm 15
A Blanc de Chine porcelain Guanyin, China, Dehua, early 18th century
€ 2.300 - 2.500

16
Monaco in porcellana Blanc de Chine Dehua, Cina, Dinastia Qing, 
XVIII secolo

h cm 24
A Blanc de Chine porcelain monk, China, Dehua, Qing Dynasty, 18th century
€ 2.300 - 2.500
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18
Guanyin in porcellana Blanc de Chine, Dehua, 
Cina, fine del XVII secolo

h cm 20
A Blanc de Chine porcelain Guanyin, China, Dehua, 
late 17th century
€ 4.000 - 6.000
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19
Dignitario in porcellana Blanc de Chine, Cina, 
Dinastia Qing, XIX secolo

marcato sul retro, h cm 22
A Blanc de Chine porcelain Dignitary, China, Qing Dynasty, 
19th century mark on the back
€ 1.500 - 2.000
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20
Guandi in porcellana Blanc de Chine, Cina, 
Dinastia Ming, Periodo Wanli (1573-1620) 
h cm 27
A Blanc de Chine porcelain Guandi, China, Ming 
Dynasty, Wanli Period (1573-1620)
€ 4.000 - 6.000
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21
Rara teiera a guisa di figura orientale in 
porcellana Blanc de Chine Dehua, Cina, 
Dinastia Qing, XIX secolo

h cm 26
A rare Blanc de Chine porcelain teapot in the shape 
of oriental figure, China, Qing Dynasty, 19th century
€ 3.000 - 5.000
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22
Divinità in porcellana Blanc de Chine, Dehua, Cina, Dinastia Qing, 
XIX Secolo

marcata, h cm 25
A Blanc de Chine porcelain divinity, China, Dehua, 19th century, marked
€ 2.000 - 3.000
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24
Gruppo in porcellana Blanc de Chine raffigurante 
Guanyin con fanciullo, Cina, XX secolo

h cm 36
A Blanc de Chine porcelain Guanyin with child, China, 20th 
century
€ 2.000 - 2.500

23
Cane di Pho in porcellana Blanc de Chine, Cina, 
Dinastia Qing, XIX secolo

cm 16x18,5
A Blanc de Chine porcelain Pho dog, China, Qing Dynasty, 
19th century
€ 2.000 - 2.500
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25
Guanyin in porcellana Blanc de Chine, 
Cina, Dinastia Qing, XIX secolo

h cm 21
A Blanc de Chine porcelain Guanyin, China, Qing 
Dynasty, 19th century
€ 2.000 - 3.000

26
Grande Guanyin in porcellana Blanc 
de Chine seduta su nuvola con dragoni, 
Cina, Dinastia Qing, inizio del XX secolo

h cm 66
A large Blanc de Chine porcelain Guanyin sitting 
on a cloud with dragons, China, Qing Dynasty, 
early 20th century
€ 1.000 - 1.200
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27
Guanyin in porcellana Blanc de Chine Dehua, 
Cina, Dinastia Qing, XIX secolo

h cm 37
A Blanc de Chine porcelain Guanyin, China, Dehua, 
Qing Dynasty, 19th century
€ 3.000 - 3.500
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28
Guanyin in porcellana Blanc de Chine, Dehua, 
Cina, Dinastia Qing, XIX secolo

marcata sul retro, Fisherman mark, h 58
A Blanc de Chine porcelain Guanyin, China, Dehua, Qing 
Dynasty, 19th century, mark on the back, Fisherman mark 
€ 8.000 - 10.000
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29
Coppia di Guanyin in porcellana

Blanc de Chine, Cina, Dinastia Qing, 
XVIII secolo 
h cm 64
A pair of Blanc de Chine porcelain Guanyin, 
China, Qing Dynasty, 18th century
€ 5.000 - 6.000
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30
Guanyin in porcellana Blanc de Chine Dehua, Cina, 
Dinastia Qing, XIX secolo

h cm 40,5
A Blanc de Chine porcelain Guanyin, China, Dehua, Qing Dynasty, 
19th century
€ 2.000 - 2.500
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31
Coppia di sculture in porcellana bianca raffiguranti 
lavoratori di epoca maoista, 1950 circa

marcati, h cm 65; e cm 66,5
A pair of white porcelain working men, Maoist Period, about 1950 
marked
€ 1.200 - 1.500
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32
Rara Guanyin in porcellana bianca azzurrata appoggiata su fiore di loto con 
ringhiera incisa a svastiche e disegno graffito sulla base, Cina Dinastia Ming 
XVII secolo

h cm 34
A rare white azure porcelain Guanyin sitting on a lotus flower with railing carved with 
swastikas and engraved design on the bases, China, Ming Dynasty, 17th century
€ 10.000 - 15.000
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35
Caffettiera Qingbai in ceramica bianca,
Dinastia Song (960-1279) 
h cm 23
A white earthenware qingbai coffeepot, Song Dynasty 
(960-1279)
€ 500 - 600

34
Coppa in ceramica Qingbai con disegni a 
graffiti, Cina, Dinastia Song (960-1279)
diam 15,6
An earthenware qingbai bowl with engraved designs, 
China, Song Dynasty (960-1279)
€ 1.000 - 1.200

33
Ciotola polilobata in ceramica, Cina,
Dinastia Song (960-1279)
diam cm 17,5
A polylobed earthenware bowl, China, Song Dynasty 
(960-1279)
€ 700 - 800

33

35

34
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37
Ciotola Qingbai in ceramica bianca a graffiti 
decorata a petali, Cina, Dinastia Song, (960-1279)
diam cm 16,5
A white engraved earthenware Qingbai bowl decorated 
with petals, China, Song Dynasty, (960-1279)
€ 400 - 600

36
Coppa in ceramica Celadon Longquan, Cina,
Dinastia Song (960-1279)
diam. 18
A Longquan celadon earthenware bowl, China, 
Song Dynasty, (960-1279)
€ 1.000 - 1.200

38
Ciotola in ceramica azzurra decorata a motivi 
vegetali e bambini, Cina, Dinastia Song (960-1279)
diam cm 17
A blue earthenware bowl with vegetables and children 
decorations, China, Song Dynasty (960-1279)
€ 800 - 1.00038

36

37

http://www.cambiaste.com/it/make-catalogo.asp?numeroasta=165&numerolotto=37
http://www.cambiaste.com/it/make-catalogo.asp?numeroasta=165&numerolotto=37
http://www.cambiaste.com/it/make-catalogo.asp?numeroasta=165&numerolotto=37
http://www.cambiaste.com/it/make-catalogo.asp?numeroasta=165&numerolotto=36
http://www.cambiaste.com/it/make-catalogo.asp?numeroasta=165&numerolotto=36
http://www.cambiaste.com/it/make-catalogo.asp?numeroasta=165&numerolotto=36
http://www.cambiaste.com/it/make-catalogo.asp?numeroasta=165&numerolotto=38
http://www.cambiaste.com/it/make-catalogo.asp?numeroasta=165&numerolotto=38
http://www.cambiaste.com/it/make-catalogo.asp?numeroasta=165&numerolotto=38
http://www.cambiaste.com/it/make-catalogo.asp?numeroasta=165&numerolotto=38


40
Incensiere tripode in porcellana Celadon, Cina, Dinastia Ming, 
XVI secolo

h cm 18, diam cm 30
A Celadon porcelain tripod censer, China, Ming Dynasty, 16th century
€ 800 - 1.200

39
Incensiere in ceramica Celadon, Cina, Dinastia Song (960-1279)
h cm 11, diam cm 27
A Celadon earthenware censer, China, Song Dynasty (960-1279)
€ 800 - 1.200

39

40
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41
Piccola potiche in porcellana Celadon con coperchio, Cina, 
Dinastia Yuan (1279-1368)
corpo decorato da carpe in rilievo, h cm 20
A small Celadon porcelain capped potiche, China, Yuan Dynasty (1279-1368)
Decorated with carps in relief
€ 3.000 - 4.000
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42
Piatto in porcellana Longquan Celadon, Cina, Dinastia Yuan (1279-1368)
diam cm 32,5
A Longquan Celadon porcelain plate, China, Yuan Dynasty (1279-1368)
€ 6.000 - 8.000
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43
Piatto in porcellana Longquan Celadon, Cina, Dinastia Ming, XVI secolo

diam 47
A Longquan Celadon porcelain plate, China, Ming Dynasty, 16th century
€ 8.000 - 12.000
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44
Piatto in porcellana Celadon con drago, Cina, Dinastia Ming XV secolo

diam cm 34
A Celadon porcelain plate with dragon, China, Ming Dynasty, 15th century
€ 3.000 - 4.000
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45
Raro piatto in porcellana Longquan Celadon con drago a riievo, Cina 
Dinastia Yuan (1279-1368)
diam cm 37,5
A rare Longquan Celadon plate with dragon in relief, China, Yuan Dynasty (1279-1368)
€ 4.000 - 6.000
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46
Piatto in porcellana Longquan Celadon, Cina, Dinastia Yuan (1279-1368)
diam 42
A Longquan Celadon porcelain plate, China, Yuan Dynasty (1279-1368)
€ 5.000 - 7.000
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47
Piatto in porcellana Longquan Celadon, Cina Dinastia Yuan (1279-1368)
diam 34,5
A Longquan Celadon Porcelain plate, China, Yuan Dynasty (1279-1368)
€ 3.000 - 5.000
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48
Grande piatto in porcellana Longquan Celadon, Cina, Dinastia Ming, 
XVI secolo

diam cm 33,5
A large Longquan Celadon porcelain plate, China, Ming Dynasty, 16th century
€ 1.500 - 2.000
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49
Piatto in porcellana Longquan Celadon, Cina, Dinastia Yuan (1279-1368)
diam cm 36
A Longquan Celadon porcelain plate, China, Yuan Dynasty (1279-1368)
€ 2.000 - 3.000
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50
Piatto in porcellana Longquan Celadon, Cina, Dinastia Ming, XVI secolo

diam cm 22,5
A Longquan Celadon porcelain plate, China, Ming Dynasty, 16th century
€ 2.000 - 3.000
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51
Piatto in porcellana Celadon con pesci, Cina, Dinastia Yuan (1279-1368)
diam cm 24
A Longquan Celadon porcelain plate with fishes, China, Yuan Dynasty (1279-1368)
€ 500 - 800

http://www.cambiaste.com/it/make-catalogo.asp?numeroasta=165&numerolotto=51
http://www.cambiaste.com/it/make-catalogo.asp?numeroasta=165&numerolotto=51
http://www.cambiaste.com/it/make-catalogo.asp?numeroasta=165&numerolotto=51


52
Piatto in porcellana Longquan Celadon, Dinastia Yuan (1279-1368)
diam 42
A Longquan Celadon porcelain plate, China, Yuan Dynasty (1279-1368)
€ 3.000 - 5.000
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53
Coppia di vasi in porcellana Celadon, Cina, Dinastia Qing, 
XIX secolo

decorato con figure in rilievo, h cm 25
A pair of Celadon porcelain vases, China, Qing Dynasty, 19th century
Decorated with relief figures
€ 2.000 - 3.000
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54
Vaso in porcellana Celadon decorata in bianco a 
rilievo, Cina, Dinastia Qing, XIX secolo

marca apocrifa Qianlong, h cm 21
A Celadon porcelain vase decorated in white in relief, China, 
Qing Dynasty, 19th century, apocryphal Qianlong mark
€ 2.000 - 3.000
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Rara coppetta in porcellana Celadon con bordo sagomato, 
Cina, Dinastia Qing, Periodo Qianlong (1736-1795)
h cm 6
A small rare Celadon porcelain bowl with shaped rim, China, Qing Dynasty, 
Qianlong Period (1736-1795)
€ 2.000 - 3.000
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56
Grande figura di Guandi eretta in gres con smalto 
policromo, Cina, Dinastia Ming, XVII secolo

h cm 80
A large stoneware Guandi with polychrome enamel, China, 
Ming Dynasty, 16th century
€ 5.000 - 6.000
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ASTA 165

57
Grande figura di dignitario seduto in grès smaltato, 
Cina, Dinastia Ming XVII secolo

h cm 52
A large enamelled stoneware sitting Dignitary figure, China, 
Ming Dynasty, 17th century
€ 4.000 - 6.000
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59
Coppia di piastrelle in grès smaltato con bambini, Cina Dinastia Ming, XVII secolo

cm 21x30
A pair of enamelled stoneware tiles with children, China, Ming Dynasty, 17th century
€ 800 - 1.000

58
Grande tegola in grès invetriato raffigurante 
cane di Pho, Cina, Dinastia Ming, XVII secolo

cm 47x15x46
A large glazed stoneware tile representing a Pho dog, 
China, Ming Dynasty, 17th century
€ 500 - 600
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60
Coppia di grandi dignitari in terracotta laccata nera, Cina, Dinastia Ming, XVII secolo

h cm 67
A pair of large black lacquered earthenware Dignitaries, China, Ming Dynasty, 17th century
€ 3.000 - 5.000
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61
Vaso in terracotta decorato Cizhou in manganese con fiori, 
Cina, probabilmente Periodo Song- Jin, (960-1234)
h cm 24
A Cizhou earthenware vase decorated in manganese with flowers, China, 
probably Song-Jin Period (960-1234)
€ 800 - 1.200

62
Dragone e figura in preghiera su fiore di loto in ceramica 
smaltata nei toni dell’azzurro, Indocina, XVIII secolo

h cm 38,5 e h cm 21
A blue lacquered earthenware dragon and praying figure on a lotus flower, 
Indochina, 18th century
€ 1.000 - 1.200
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63
Vaso in ceramica monocroma con decori a rilievo raffiguranti figure con nuvole, 
Cina XIX secolo

cm 18x30x16
A monochrome earthenware vase with relief decorations representing figures with clouds, China, 
19th century
€ 2.000 - 2.500
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65
Lotto di dodici teiere in grès Yixing di vari colori e misure, 
Cina, Dinastia Qing, XIX secolo 
A lot of twelve stoneware “Yixing” teapots of various colours and
measures, China, Qing Dynasty, 19th century
€ 3.000 - 4.000

64
Porta the Yixing in grès con iscrizioni, Cina, Dinastia 
Qing, XIX secolo

diam cm 12,5 h cm 10
A stoneware “Yiing” tea-box with inscriptions, China, Qing Dynasty, 
19th century
€ 2.000 - 2.500
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66
Scultura raffigurante dignitaro seduto in biscuit smaltato turchese. 
Cina, Dinastia Qing, Periodo Kangxi (1662-1722)
cm 44x24
A sculpture representing a lacquered turquoise biscuit dignitary, China, Qing Dynasty, 
Kangxi Period (1662-1722)
€ 5.000 - 6.000
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68
Vaso in gres flambé sulla tonalità del blu, Cina, Dinastia Qing, 
XIX secolo

marchio apocrifo Jiajing, h cm 38
A flambé stoneware blue vase, China, Qing Dynasty, 19th century, apocryphal 
Jiajing mark
€ 800 - 1.000

67
Cane di Pho in porcellana policroma, Cina, Dinastia Qing, 
XIX secolo

h cm 37,5
A polychrome porcelain Pho dog, China, Qing Dynasty, 19th century
€ 500 - 700
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69
Raro e fine vaso quadrato in porcellana ad imitazione 
del bronzo decorata con motivi arcaici, Cina, Dinastia 
Ming, Periodo Jiaqing (1522-1566)
Un simile vaso pubblicato Chinese Ceramic from Meyintang 
Collection Voll. II pag. 35 . r.krahl, h cm 29
A rare and fine squared porcelain imitation bronze square vase 
decorated with archaic motives, China, Ming Dynasty, Jiaqing 
Period (1522-1566)
A similar vase was published on Chinese Ceramic from Meyintang 
Collection Voll. II pag. 35 . r.krahl
€ 8.000 - 12.000
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70
Vaso in giada verde spinacio con ricco supporto in 
legno intagliato a motivi vegetali, Cina, Dinastia 
Qing, XIX secolo 
h cm 30
A spinach green jade vase with wooden base carved with 
vegetable motives, China, 19th century
€ 4.000 - 6.000
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71
Incensiere con coperchio in giada verde spinacio 
di forma arcaica, Cina, XX secolo

h cm 22
A spinach jade capped censer sculpted with archaic 
shape, China, 20th century
€ 1.000 - 1.500

72
Incensiere in giada spinacio di forma arcaica, 
Cina, Dinastia Qing, XIX secolo

manici con teste di animale fantastico, h cm 5
A spinach jade censer in archaic shape, Qing Dynasty, 
China 19 th century
€ 800 - 1.200
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74
Grande placca in giada scolpita con motivi arcaici e trafori, 
Cina, Dinastia Qing, Periodo Qianlong (1736-1795)
cm 12x28,5
A sculpted jade plate with archaic motives, China, Qing Dynasty, 
Qianlong Period (1736-1795)
€ 4.000 - 4.500

73
Scultura in giada gialla raffigurante pesce, Cina, XX secolo

cm 7x20,5
A yellow jade sculpture representing a fish, China, 20th century
€ 4.000 - 5.000
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77
Placca rotonda in giada bianca scolpita a motivo vegetale, Cina, 
Dinastia Qing, XIX secolo

diam cm 11
A round white jade plate sculpted with vegetable motive, China, 
Qing Dynasty, 19th century
€ 1.500 - 2.000

76
Placca in giada bianca decorata con vaso di fiori, Cina, 
Dinastia Qing, XVIII secolo

cm 10x6,5
A white jade plate decorated with a vase of flowers, China, 
Qing Dynasty, 18th century
€ 800 - 1.200

75
Coppetta in giada bianca Mogul scolpita a motivo floreale e 
vegetale, Cina Dinastia Qing, Periodo Qianlong (1736-1795) 
cm 11,5x7,5x4,5
A sculpted jade plate with archaic motives, China, Qing Dynasty, 
Qianlong Period (1736-1795)
€ 3.000 - 3.500

75

75

76

77
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78
Vasetto in giadeite con draghi a rilievo, Cina, Dinastia Qing, 
XIX secolo

h cm 10,5
A jadeite vase with relief dragons, China, Qing Dynasty, 19th century
€ 3.000 - 5.000
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80
Coppa a due manici in giada bianca di forma arcaica, Cina, Dinastia Qing, 
XVIII secolo

h cm 3,5
Two-handled white jade cup with archaic shape, China, Qing Dynasty, 18th century
€ 2.000 - 3.000

79
Coppa in agata con anelli laterali, Cina, Dinastia Qing, XIX secolo

diam cm 11, h cm 6
An agate cup with lateral rings, China, Qing Dynasty, 19th century
€ 3.000 - 5.000
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81
Montagnola in giada bianca finemente scolpita con figure di divinità, 
Cina, Dinastia Qing, XIX secolo

cm 9,5x12
A small white jade mountain sculpted with divinities, China, Qing Dynasty, 19th century
€ 3.000 - 4.000
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82
Vasetto in giadeite con uccellini, Cina, Dinastia Qing, XIX secolo

h cm 8,5
A jadeite vase with little birds, China, Qing Dynasty, 19th century
€ 2.000 - 2.500

http://www.cambiaste.com/it/make-catalogo.asp?numeroasta=165&numerolotto=82
http://www.cambiaste.com/it/make-catalogo.asp?numeroasta=165&numerolotto=82
http://www.cambiaste.com/it/make-catalogo.asp?numeroasta=165&numerolotto=82


85
Saggio seduto in giada Celadon, Cina, Dianstia Qing, XIX 
secolo

h cm 9
A Celadon jade sitting wise man, China, Qing Dynasty, 19th century
€ 1.000 - 1.500

83
Figura di saggio in giada bianca, Cina, Dinasta Qing, XIX secolo

h cm 9
A white jade wise man, China, Qing Dynasty, 19th century
€ 1.500 - 2.000

84
Scultura in giada bianca raffigurante fanciullo seduto, 
Cina, Repubblica, XX secolo

h cm 12
A white jade sculpture representing a sitting child, China, Republic, 
20th century
€ 3.000 - 5.000
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88
Gruppo in giada bianca raffigurante ariete con il suo cucciolo, 
Cina, Dinastia Qing, XIX secolo

h cm 8
A white jade group representing a ram with its cub, China, Qing Dynasty, 
19th century 
€ 800 - 1.000

87
Cerbiatto in giada bianca, Cina, Dinastia Qing, XIX secolo

h cm 5
A white jade fawn, China, Qing Dynasty, 19th century 
€ 1.000 - 1.500

86
Piccola figura orientale sdraiata in giada, Cina, Dinastia 
Qing, XIX secolo

h cm 9
A small jade lying down oriental figure, China, Qing Dynasty, 19th century
€ 1.000 - 1.500
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90
Vasetto in agata scolpita a motivi naturalistici, Cina 
Dinastia Qing, XIX secolo

h cm 11,5
A small vase in agate sculpted with naturalistic motives, 
China, Qing Period, 19th century
€ 600 - 700

89
Vasetto verde e russet in giadeite scolpito con uccellini 
e scoiattoli, Cina, XX secolo

h cm 14,5
A green and russet jadeite vase sculpted with little birds and 
squirrels, China, 20th century
€ 1.500 - 2.000
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92
Vaso con coperchio in giada verde Celadon di gusto Mogul 
con motivi arcaici, Cina, Dinastia Qing, XIX secolo

h cm 20
A Celadon green jade capped vase, Mogul taste with archaic motives, 
China, Qing Dynasty, 19th century
€ 2.000 - 3.000

91
Piccolo vaso in giada bianca scolpita a motivo floreale, Cina, 
Dinastia Qing, Periodo Qianlong (1736-1795)
h cm 11
A small white jade vase sculpted with floral motives, China, Qing Dynasty, 
Qianlong Period (1736-1795)
€ 6.000 - 8.000
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93
Placca in giada verde traforata e lavorata con decoro di pesce, Cina, Dinastia Qing, XIX secolo

cm 20x11
A fretworked green jade plate with fish decoration, China, Qing Dynasty, 19th century 
€ 2.000 - 3.000
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94
Rara placca in giada bianca traforata a motivi vegetali e anatra, Cina Dinastia Yuan (1279-1368)
diam 10,5
A rare white fretworked jade with vegetable motives and a duck, China, Yuan Dynasty (1279-1368)
€ 5.000 - 7.000
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95
Piccolo vaso in giada bianca Celadon intagliato a motivi stilizzati, Cina, Dinastia Qing, XIX secolo 
h cm 18
A small white Celadon jade vase carved with stylised motives, China, Qing Dynasty, 19th century
€ 1.200 - 1.500
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96
Vasetto in agata forma Mogul a motivi floreali, Cina, Dinastia Qing, XIX secolo 
h cm 19
A small agate vase in Mogul shape with floral motives, China, Qing Dynasty, 19th century
€ 2.000 - 3.000
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98
Placchetta squadrata in giada bianca con iscrizioni e 
paesaggi, Cina, Dinastia Qing, XIX secolo

cm 6x4
A small squared white jade plate with inscriptions and landscapes, 
China, Qing Dynasty, 19th century 
€ 1.000 - 1.500

97
Piccola giada bianca e russet decorata con uccelli, Cina, 
Dinastia Qing, XIX secolo

cm 6x4
A small white and russet jade decorated with birds, China, Qing Dynasty, 
19th century
€ 1.500 - 2.000
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100
Snuff bottle in giada bianca e russet scolpita a motivo 
vegetale, Cina, Dinastia Qing, XIX Secolo

cm 6x4
A white and russet jade snuff bottle sculpted with vegetable motive, 
China, Qing Dynasty, 19th century
€ 1.000 - 1.500

99
Placchetta in giada bianca ovale decorata con draghi, Cina, 
XX secolo

cm 5x3,5
A small oval white jade plate decorated with dragons, China, 20th century
€ 800 - 1.200
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103
Giada gialla raffigurante disco con animali, Cina, 
Dinastia Qing, Periodo Qianlong (1736-1796)
cm 8,5
A white Jade representing a disk with animals, China, Qing 
Dynasty, Qianlong Period (1736-1796)
€ 2.000 - 2.500

102
Giada bianca Celadon e russett di forma arcaica, Cina, 
Dinastia Ming, XVII secolo

cm 6,5x5
A Celadon white and russet jade, archaic shape, China, Ming Dynasty, 
17th century
€ 1.500 - 2.000

101
Bracciale a torciglione in giada bianca e russet, Cina, 
Dinastia Qing, XIX secolo

diam cm 8
A white and russet jade torchon bracelet, China, Qing Dynasty, 
19th century
€ 1.000 - 1.500
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106
Scultura in giadeite raffigurante un pappagallo, 
Cina, Dinastia Qing, XIX secolo

h cm 18
A jadeite sculpture representing a parrot, China, Qing Dynasty, 
19th century 
€ 1.000 - 1.500

104
Snuff bottle in argento e giada verde 
spinacio con applicazioni in pietre dure, 
coperchio in giada bianca a guisa di cane 
di pho, Cina, Dinastia Qing, XIX secolo

h cm 9
A silver and spinach green jade with gems, white 
jade cover in the shape of a Pho dog, China, Qing 
Dynasty, 19th century
€ 1.000 - 1.200

105
Coppia di vasetti con base a guisa di uccelli in 
giadeite, Cina, Dinastia Qing, XIX secolo

h cm 10
A pair of small jadeite vases with base in the shape of 
birds, China, Qing Dynasty, 19th century
€ 1.000 - 1.200
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ASTA 165

108
Ruyi in legno con placche in giada scolpita e traforata a 
soggetto naturalistico, Cina, Dinastia Qing, XIX secolo

h cm 50
A wooden Ruyi with plates in sculpted and fretworked jade with 
naturalistic subject, China, Qing Dynasty, 19th century
€ 1.200 - 1.400

107

Scatolina in argento, smalti e pietre dure e anelli 
in giada bianca, Cina, Dinastia Qing, XIX secolo

h cm 8

A silver, enamel and gems small box and white jade rings, 

China, Qing Dynasty, 19th century 

€ 1.500 - 2.000
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110
Vasetto con coperchio in giada verde scolpito, 
Cina, Dinastia Qing, XX secolo

h cm 13,5
A green jade sculpted capped vase, China, Qing Dynasty, 20th century
€ 2.000 - 2.500

109
Incensiere con coperchio a forma arcaica in giada verde 
con inclusioni, Cina, Dinastia Qing, XIX secolo

h cm 20
A green jade capped censer in archaic shape with inclusions, China, 
Qing Dynasty, 19th century 
€ 2.000 - 2.500

111
Vaso in giada verde-spinacio con manici a testa di drago e 
anelli a decoro arcaico, Cina, Dinastia Qing, XIX secolo

h cm 19
A spinach green vase with handles in the shape of dragons and 
rings with archaic decoration, China, Qing Dynasty, 19th century
€ 1.200 - 1.400

109

111

110
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114
Grande gruppo in giadeite con drago e 
personaggi, Cina, Dinastia Qing, XX secolo

h cm 30
A large jadeite group with dragon and landscapes, China, 
Qing Dynasty, 20th century
€ 2.500 - 3.000

112
Piccolo Buddha seduto in giada bianca, Cina XX secolo

h cm 6
A small white jade sitting Buddha, China 20th century
€ 1.000 - 1.500

113
Gruppo in giada Celadon raffigurante uccelli, 
Cina, XX secolo

h cm 17
A Celadon jade group representing birds, China, 20th century 
€ 2.000 - 2.500

112

113

114

http://www.cambiaste.com/it/make-catalogo.asp?numeroasta=165&numerolotto=114
http://www.cambiaste.com/it/make-catalogo.asp?numeroasta=165&numerolotto=114
http://www.cambiaste.com/it/make-catalogo.asp?numeroasta=165&numerolotto=114
http://www.cambiaste.com/it/make-catalogo.asp?numeroasta=165&numerolotto=112
http://www.cambiaste.com/it/make-catalogo.asp?numeroasta=165&numerolotto=112
http://www.cambiaste.com/it/make-catalogo.asp?numeroasta=165&numerolotto=112
http://www.cambiaste.com/it/make-catalogo.asp?numeroasta=165&numerolotto=113
http://www.cambiaste.com/it/make-catalogo.asp?numeroasta=165&numerolotto=113
http://www.cambiaste.com/it/make-catalogo.asp?numeroasta=165&numerolotto=113
http://www.cambiaste.com/it/make-catalogo.asp?numeroasta=165&numerolotto=113


83

115
Figura di saggio con cane in giadeite Cina, Dinastia Qing, 
XIX secolo

h cm 7
A jadeite wise man with dog, China, Qing Dynasty, 19th century 
€ 1.000 - 1.500

116
Guanyin in giada bianca con fiore di loto, Cina, XX secolo 
h cm 23
A white jade Guanyin with lotus flower, China, 20th century 
€ 1.500 - 2.000

117
Coppia di Guanyin in giadeite verde, Cina, Dinastia Qing, 
XX secolo

h cm 28,5
A pair of green jadeite Guanyin, China, Qing Dynasty, 20th century 
€ 1.500 - 2.000

117 A
Guanyin in giadeite lavanda, Cina, Dinastia Qing, 
XX secolo 
h cm 32
A jadeite Guanyin, China, Qing Dynasty, 20th century 
€ 1.500 - 2.000

115

117

116 117 A
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118
Coppia di placche circolari in giada verde Celadon con 
applicazioni di pietre dure a motivo vegetale e floreale, 
Cina, Dinastia Qing, XVIII secolo

su basi in legno di homu riccamente scolpite, diam cm 29
A pair of celadon green jade circular plates with gems application in 
floral and vegetable motives, China, Qing Dynasty, 18th century 
On homu bases richly sculpted
€ 8.000 - 10.000
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119
Nave in giada bianca Celadon con personaggi, Cina, Dinastia Qing,
Periodo Qianlong (1736-1795) 
cm 22,5x9
A Celadon white jade ship with people, China, Qing Dynasty, Qianlong Period (1736-1795) 
€ 3.000 - 5.000
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120
Teiera con coperchio in giada bianca e russet, Cina, Dinastia Qing, Periodo 
Qianlong (1736-1795)
cm 14x6,5x12
A white and russet jade teapot with cover, China, Qing Dynasty, Qianlong Period (1736-1795) 
€ 5.000 - 6.000
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121
Vasetto in giada bianca finemente scolpito modello arcaico, 
Cina, Dinastia Qing, XVIII secolo

h cm 14,5
A sculpted white jade vase, archaic model, China, Qing Dynasty, 18th century
€ 5.000 - 6.000
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124
Buddha con aurea in ametista, Cina, Dinastia Qing, XIX secolo

h cm 11,5
A Buddha with amethyst aura, China, Qing Dynasty, 19th century 
€ 1.500 - 2.000

123
Gruppo in giada bianca intagliata raffigurante fiori di pruno 
con uccelli, Cina, XX secolo

h cm 12
A white jade carved group representing prune flowers with birds, China, 
20th century
€ 800 - 1.200

122
Figura di saggio con bastone in giada bianca e russet, Cina, 
Dinastia Qing, XIX secolo

h cm 10
A white and russet jade wise man with stick, China, Qing Dynasty, 19th century
€ 1.000 - 1.500
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127
Pendente in giada gialla e russet traforato 
a volute, uccellino e motivi vegetali, Cina, 
Dinastia Qing, XIX secolo

cm 6,5x5
A yellow and russet jade pendant fretworked with spirals, 
little bird and vegetable motives, China, Qing Dynasty, 
19th century
€ 1.000 - 1.500

128
Pendente in giadeite, Cina, Dinastia Qing, 
XIX secolo

diam cm 4,5
A jadeite pendant, China, Qing Dynasty, 19th century 
€ 1.000 - 1.500

126
Pendente in giada, Cina, Dinastia Qing,  XIX secolo

cm 5x4
A jade pendant, China, Qing Dynasty, 19th century 
€ 1.000 - 2.000

125
Piccolo pendente in giada e russet a forma di zucca, Cina, 
Dinastia Qing, XVIII secolo

cm 6,5x3,5
A small russet jade pendant in the shape of a pumpkin, China, Qing Dynasty, 
18th century 
€ 2.200 - 2.500

126 A
Insieme di due pendenti, uno in giada e uno in agata di cui uno 
con supporto in legno, Cina, Dinastia Qing, XIX secolo

cm 5x3,5 e diam cm 6 h del supporto cm 28
Two pendants, one in jade and one in agate, one of them has a wooden 
support, China, Qing Dynasty, 19th century 
€ 1.000 - 1.200

125
127

126 A

128
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129
Importante incensiere in giadeite verde finemente inciso, Cina, Dinastia Qing, XIX secolo

h cm 12,5
An important green jadeite censer finely carved, China, Qing Dynasty, 19th century
€ 30.000 - 50.000
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130
Rara placca da centro in giada bianca, Dinastia Qing, periodo Qianlong (1736-1795)
base in legno di Homu riccamente intagliato, placca cm 22x19,3
A rare white celadon jade plate with oriental landscape decoration, Qing Dynasty, Qianlong period (1736-1795)
Homu base richly carved
€ 80.000 - 120.000
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131
Bel vaso in giada bianca inciso a draghi e coperchio con cane di pho, Cina, 
Dinastia Qing, XIX secolo

h cm 28,5
A beautiful white jade vase carved with dragons and cover with Pho dog, China, Qing Dynasty, 
19th century 
€ 30.000 - 40.000
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132
Piccolo sciacqua-pennelli in giadeite a guisa di magnolia, Cina, 
Dinastia Qing, XIX secolo 
base in legno, cm 6,5x13
A small jadeite brush-rinse in the shape of magnolia, China, Qing Dynasty, 
19th century wooden base
€ 8.000 - 12.000
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133
Coppia di vasetti in giada verde spinacio, Cina XX secolo

scatola originale con basette in avorio e homu, eseguiti per Cartier, h cm 10
A pair of small spinach green jade vases, China, 20th century 
Original box with small bases in ivory and homu, carried out for Cartier
€ 4.000 - 6.000
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134
Grande ed importante vaso in giadeite color smeraldo 
e lavanda scolpito con figure zoomorfe in superficie, 
Cina, Dinastia Qing, fine XIX secolo

h cm 48,5
A very large emerald and lavender jadeite vase sculpted with 
animal figures on the surface, late 19th century
€ 130.000 - 160.000
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135
Raro sigillo in pietra saponaria raffigurante pescatori, Cina, Dinastia Qing, XIX secolo

cm 9,5x4x5,5
A rare soapstone seal representing fishermen, China, Qing Dynasty, 19th century
€ 3.000 - 5.000
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136
Specchietto con montature in argento dorato con smalti e pietre dure, 
manico e rosone in giada bianca a motivi di draghi, Cina, XIX secolo 
h cm 24
A small mirror with gilt silver frames with enamels and gems, handle and rosettes 
in white jade with dragon motives, China, 19th century
€ 2.000 - 3.000
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137
Bel gruppo raffigurante due cavalli in giada bianca, Cina, Dinastia Qing, 
periodo Qianlong (1736-1795)
cm 19x12x7
A white jade group representing two horses, China, Qing Dynasty, Qianlong (1736-1795)
€ 6.000 - 8.000
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138
Rara montagna in giada gialla con superficie naturale scolpita con 
nuvole e dragoni, Cina, Dinastia Qing, Periodo Qianlong (1736-1795)
cm 15x16
A rare yellow jade mountain with natural surface sculpted with clouds and dragons, 
China, Qing Dynasty, Qianlong (1736-1795)
€ 40.000 - 60.000
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139
Gruppo in corallo con Guanyin contornata da 
fiori, Cina, inizio del XX secolo

cm 26x10x18, gr. 850
A coral group with Guanyin surrounded by flowers, China, 
20th century
€ 3.000 - 4.000

140
Gruppo in corallo rosa con figure, Cina inizio 
XX secolo

gr. 500, cm 13x21

A pink coral group with figures, China early 20th century

€ 1.700 - 2.000
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142
Leone in corallo rosso, Cina, Dinastia Qing, 
XIX secolo

gr. 215, h cm 5
A red coral lion, China, Qing Dynasty, 19th century 
€ 500 - 600

141
Gruppo in corallo rosso scolpito con musicanti 
in barca, Cina, Dinastia Qing, XIX secolo

gr. 372 lordi, h cm 10
A red coral group sculpted with musicians on a boat, 
China, Qing Dynasty, 19th century
€ 2.000 - 3.000
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144
Scultura in corallo rosso raffigurante vaso con tralci floreali, 
Cina, Dinastia Qing, XIX secolo

base in avorio scolpito a fiori e foglie, gr. 234, h cm 13,5
A red coral sculpture representing a vase with floral shoots, China, Qing 
Dynasty, 19th century
Ivory base sculpted with flowers and leaves
€ 4.000 - 5.000

143
Gruppo in corallo rosso con Guanyin finemente scolpito con 
base in avorio, Cina, Dinastia Qing, XIX secolo

gr. 318, h cm 20
A red coral group with Guanyin finely sculpted with ivory base, China, Qing 
Dynasty, 19th century
€ 3.500 - 4.000
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146
Gruppo in corallo rosso scolpito raffigurante Guanyin con

 vaso e fiori, Cina, inizio XX secolo

gr. 720, h cm 28
A red coral group representing Guanyin with vase and flowers, China, 
early 20th century
€ 3.000 - 5.000

145
Gruppo in corallo raffigurante Guanyin con bambino, Cina, 
XX secolo

gr. 540, h cm 26
A red coral group representing Guanyin with child, China, 20th century
€ 3.000 - 5.000
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147
Vaso in corallo scolpito con decorazioni 
floreali, Cina, inizio XX secolo

gr. 884, h cm 21
A red coral vase sculpted with floral decorations, 
China, early 20th century
€ 6.000 - 8.000
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148
Corallo con due figure di Guanyin con vasi 
di fiori, Cina, Dinastia Qing, fine XIX secolo

gr. 1282 lordo, h cm 23
A red coral with two Guanyin figures with vases, China, 
Qing Dynasty, late 19th century
€ 6.000 - 8.000
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149
Grande scultura in corallo rosso raffigurante 
Guanyin, Cina, Dinastia Qing, XIX secolo

gr. 1570 lordo, h cm 43
A large red coral sculpture representing a Guanyin, China, 
Qing Dynasty, 19th century
€ 10.000 - 12.000
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150
Gruppo in corallo rosso con quattro Guanyin 
con rami fioriti, Cina, Dinastia Qing, XIX secolo

gr. 608, h cm 27
A red coral group with four Guanyin with blooming 
branches, China, Qing Dynasty, 19th century
€ 8.000 - 10.000
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151
Bel gruppo in corallo rosso con suonatrice di violino,
personaggi e animali, Cina, Dinastia Qing, XIX secolo

gr. 2460 lordo, h cm 20
A red coral group with violinist, people and animals, China, Qing Dynasty, 
19th century
€ 15.000 - 20.000
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152
Vaso in corallo rosso raffigurante vegetazione 
riccamente intagliata, frutta e uccellini, Cina, 
inizio XX secolo

gr. 1008, h cm 30
A red coral vase representing richly carved vegetation, fruit 
and birds, China, early 20th century
€ 15.000 - 20.000
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153
Raro e grande ramo in corallo rosso scolpito a foggia di 
dragone, Cina, Dinastia Qing, XIX secolo

gr. 2636 lordo, cm 75
A rare and large red coral branch sculpted as a dragon, China, Qing Dynasty, 
19th century
€ 20.000 - 25.000
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154
Grande gruppo in corallo rosso scolpito raffigurante Guanyin 
con bambini, Cina, Dinastia Qing, XIX secolo

gr. 4636 lordo, h cm 46
A large red coral group sculpted representing Guanyin with children, China, 
Qing Dynasty, 19th century
€ 20.000 - 25.000

ASTA 165
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155
Gruppo in corallo raffigurante Guanyin, Cina, Dinastia Qing, 
XIX Secolo

gr. 1082 lordo, h cm 26
A coral group representing Guanyin, China, Qing Dynasty, 19th century
€ 4.000 - 6.000
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156
Raro gruppo in corallo rosso raffigurante 
Guanyin con suonatori finemente scolpito, 
Cina, Dinastia Qing, inizio XX secolo

gr. 1956 lordo, h cm 28
A rare red coral group representing Guanyin with 
musicians finely sculpted, China, Qing Dynasty, 
early 20th century
€ 15.000 - 20.000
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157
Grande gruppo in corallo raffigurante Guanyin 
con figure, finemente scolpito, Cina, inizio XX secolo

gr. 1742 lordo, h cm 28
A large coral group representing a Guanyin with figures, finely 
sculpted, China, early 20th century
€ 15.000 - 20.000
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158
Raro gruppo in corallo rosso raffigurante 
Guanyin con fanciulla finemente scolpito, 
Cina, Dinastia Qing, XIX secolo

gr. 1452 lordo, h cm 22,5
A rare red coral group representing a Guanyin with 
finely sculpted girl, China, Qing Dynasty, 19th century 
€ 10.000 - 15.000
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Lotti 159-378



159
Potiche in porcellana bianca e blu con coperchio a 
figura di cane di Pho, Cina, Dinastia Ming, Periodo 
Wanli (1573-1620)
h cm 78
A white and blue porcelain potiche with cover in the shape of 
a pho dog, China, Ming Dynasty, Wanli Period (1573-1620)
€ 4.000 - 6.000
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161
Ciotola in porcellana bianca e blu con 
paesaggio e figure, Cina, Dinastia Ming, 
Periodo Wanli (1573-1620) 
montatura coeva europea in argento, marca e del 
periodo, diam cm 12, h cm 6,5
A white and blue porcelain bowl with landscape and 
figures, China, Ming Dynasty, Wanli Period (1573-1620)
coeval European setting in silver, mark and the Period
€ 3.000 - 5.000

160
Coppia di teiere in porcellana bianca e blu, Cina, 
Dinastia Qing, Periodo Kangxi (1662-1722)
beccucci con teste di fenici, h cm 24
A pair of white and blue porcelain teapots, China, 
Qing Dynasy, Kangxi Period (1662-1722)
nozzles with phoenix heads
€ 5.000 - 7.000
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162
Piatto in porcellana decorato in monocromia turchina con animale 
fantastico al centro del cavetto, Cina, Dinastia Ming, XVI secolo

diam cm 30
A porcelain plate decorated with azure monochrome with imaginary animal in 
the centre, China Ming Dynasty, 16th century
€ 1.500 - 2.000
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163
Vaso in porcellana bianca e blu, Cina, Dinastia Qing, marca e 
del periodo Qianlong (1736-1795)
h cm 28
A white and blue porcelain vase, China, Qing Dynasty, mark and Qianlong 
Period (1736-1795)
€ 30.000 - 35.000

http://www.cambiaste.com/it/make-catalogo.asp?numeroasta=165&numerolotto=163
http://www.cambiaste.com/it/make-catalogo.asp?numeroasta=165&numerolotto=163
http://www.cambiaste.com/it/make-catalogo.asp?numeroasta=165&numerolotto=163
http://www.cambiaste.com/it/make-catalogo.asp?numeroasta=165&numerolotto=163


165
Coppia di piccole tazze da the in porcellana bianca e blu, Cina, Dinastia Qing, XIX secolo

diam cm 6,5 h cm 4,5
A pair of small white and blue porcelain tea cups, China, Qing Dynasty, 19th century
€ 1.500 - 2.000

164
Ciotolina in porcellana bianca e blu con

decorazione naturalistica, Cina, Dinastia Qing, 
epoca Kangxi (1662-1722) 
marchio apocrifo, cm 5,5x11,5
A small white and blue porcelain bowl with naturalistic
decoration, China, Qing Dynasty, Kangxi Period (1662-1722)
€ 2.500 - 3.000
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167
Coppia di piatti in porcellana bianchi e blu, Cina, Dinastia Qing, XIX secolo

diam cm 22,5
A pair of white and blue porcelain plates, China, Qing Dynasty, 19th century
€ 1.000 - 1.200

166
Coppa in porcellana con dragone su fondo blu e due più piccole decorate bianche e blu 
con figure, Cina, Dinastia Qing, XIX secolo

marcate, diam cm 12
A porcelain cup with dragon on a blue background and two smaller ones decorated in white and blue with 
figures, China, Qing Dynasty, 19th century 
€ 600 - 800
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168
Grande vaso in ceramica bianca e blu con corpo ad ampolla, 
Cina, Dinastia Qing, Periodo Guangxu (1875-1908)
decoro con guerrieri, marca e del periodo, h cm 40
A large white and blue ceramic ampoule vase, China, Qing Dynasty, 
Guangxu Period (1875-1908)
€ 2.500 - 3.000
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170
Placca in porcellana bianca e blu con soggetto 
naturalistico ed iscrizioni, Cina, XIX secolo

cm 31,5x24
A white and blue porcelain plate decorated with naturalistic 
subject and inscriptions, China, 19th century
€ 1.500 - 2.000

169
Piatto in porcellana bianca e blu con 
decori di fenici, Cina, Dinastia Qing, 
Periodo Guangxu (1875-1908)
marca e del periodo, diam cm 26
A white and blue porcelain plate decorated 
with phoenixes, China, Qing Dynasty, Guangxu 
Period (1875-1908)
€ 2.000 - 3.000
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171
Grande cachepot in porcellana bianca e blu a decoro vegetale, Cina, Dinastia Qing, 
XIX secolo

h cm 55, diam cm 62
A large white and blue cachepot with vegetable decoration, China, Qing Dynasty , 19th century
€ 2.000 - 2.500
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174
Vaso in porcellana bianca e blu a doppia zucca con figure, 
Cina XIX secolo

marca apocrifo Qianlong, h cm 35
A white and blue porcelain double pumpkin vase with figures, China, 
19th century, apocryphal Qianlong mark
€ 2.000 - 3.000

173
Vaso in porcellana blu con dragoni, Cina, Dinastia Qing, 
Epoca Daoguang (1821-1850)
h cm 44
A blue porcelain vase with dragons, China, Qing Dynasty, Daoguang 
Period (1821-1850)
€ 4.000 - 5.000

172
Vaso in porcellana bianca e blu decorata con figure 
femminili, Cina, Dinastia Qing XIX secolo

marca apocrifa Qianlong, h cm 39
A white and blue porcelain vase with female figures, China, Qing 
Dynasty , 19th century, apocryphal Qianlong mark
€ 1.500 - 2.000
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176
Piccolo vaso in porcellana blu con ideogrammi, Cina, 
Dinastia Qing, XIX secolo 
h cm 12,5
A small blue porcelain vase with ideograms, China, Qing Dynasty, 19th century
€ 1.000 - 1.500

175
Vaso in porcellana blu poudre con decori in oro, 
Cina, Periodo Guanxu (1875-1908)
marca apocrifa Qianlong, h cm 35
A poudre blue porcelain vase with golden decorations, China, 
Guanxu Period (1875-1908), apocryphal Qianlong mark
€ 3.500 - 4.000
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178
Vaso in porcellana blu con drago in rosso sotto coperta, 
Cina, Dinastia Qing, XIX secolo

marca apocrifa Kangxi, h cm 21
A blue porcelain vase with red dragon, China, Qing Dynasty, 19th century, 
apocryphal Kangxi mark
€ 1.000 - 1.500

177
Piccola ciotola in porcellana Ducai con dragoni, 
Cina, Dinastia Qing, XIX secolo

marca apocrifa Kangxi, h cm 6
A small Ducai porcelain bowl with dragons, China, Qing Dynasty, 19th century,
Apocryphal Kangxi mark
€ 1.500 - 2.000
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179
Piattino in porcellana a decoro floreale Ducai, Cina Dinastia 
Qing, Periodo Guangxu (1875-1908)
marca e del periodo, diam cm 20,5
A small Ducai porcelain plate with floral decoration, China, Qing Dynasty, 
Guangxu Period (1875-1908) 
Mark and the period
€ 3.000 - 5.000
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180
Piatto in porcellana policroma con simboli taoisti, Cina, 
Dinastia Qing, Periodo Guangxu (1875-1908)
marca e del periodo, diam cm 20,5
A polychrome porcelain plate with Taoist symbols, China, Qing Dynasty, 
Guangxu Period (1875-1908) 
Mark and the period
€ 2.500 - 3.000
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182
Coppia di coppette in porcellana bianca con decori simbolici, 
Cina Dinastia Qing, Periodo Guangxu (1875-1908)
marca e del periodo, diam cm 13
A pair of white porcelain bowls with symbolic decoration, China, Qing Dynasty, 
Guangxu Period (1875-1908) 
Mark and the period
€ 2.000 - 3.000

181
Coppetta in porcellana policroma Ducai, Cina, 
Dinastia Qing, XIX secolo

h cm 6
A small Ducai polychrome porcelain bowl, China, Qing Dynasty, 
19th century
€ 2.000 - 2.500
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183
Ciotolina in porcellana a fondo arancio con bambù, 
Cina, Dinastia Qing, Epoca Daoguang (1821-1850)
marca e del periodo, diam cm 11, h cm 4
A small porcelain bowl with orange background and bamboo, 
China, Qing Dynasty, Daoguang Period (1821-1850)
€ 5.000 - 7.000

http://www.cambiaste.com/it/make-catalogo.asp?numeroasta=165&numerolotto=183
http://www.cambiaste.com/it/make-catalogo.asp?numeroasta=165&numerolotto=183
http://www.cambiaste.com/it/make-catalogo.asp?numeroasta=165&numerolotto=183
http://www.cambiaste.com/it/make-catalogo.asp?numeroasta=165&numerolotto=183


184
Ciotola in porcellana su fondo giallo nei colori della Famiglia Rosa, con 
ideogrammi entro riserve, Cina, Dinastia Qing, Periodo Jiaqing (1796-1820), 
marca e del periodo, diam cm 22
A porcelain bowl with yellow background in the colours of the Famille Rose, with ideograms 
within reserves, China, Qing Dynasty, Jiaqing Period (1796-1820)
Mark and the period
€ 700 - 1.000

http://www.cambiaste.com/it/make-catalogo.asp?numeroasta=165&numerolotto=184
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185
Piatto in porcellana monocroma sulla tonalità dell’ocra, Cina, 
Dinastia Qing, periodo Kangxi (1662-1722)
marca e del periodo diam cm 23
A monochrome porcelain plate, ochre tones, China, Qing Dynasty, Kangxi Period (1662-1772)
€ 3.000 - 3.500

http://www.cambiaste.com/it/make-catalogo.asp?numeroasta=165&numerolotto=185
http://www.cambiaste.com/it/make-catalogo.asp?numeroasta=165&numerolotto=185
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186
Vaso in biscuit monocromo giallo con decori a rilievo raffiguranti 
vedute orientali, Cina, Dinastia Qing, XIX secolo

marcato, h cm 36
A yellow monochrome biscuit vase with relief oriental landscape decorations, 
China, Qing Dynasty, 19th century
€ 700 - 800

http://www.cambiaste.com/it/make-catalogo.asp?numeroasta=165&numerolotto=186
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186 A
Vaso in porcellana decorata a fondo giallo, Cina XIX secolo

paesaggi in policromia entro riserve, marchio ad un carattere sotto la 
base, marchio apocrifo Qianlong h cm 60
A porcelain vase decorated with yellow background, China, 19th century
Polychrome landscapes within reserves, single character mark under the 
base, apocryphal Qianlong mark
€ 800 - 1.000



187
Sedile in porcellana a decorazione policroma, Cina, Dinastia Qing, 
XIX secolo

h cm 47
A porcelain seat with polychrome decoration, China, Qing Dynasty, 19th century
€ 2.000 - 2.500

188
Zuppiera in porcellana Compagnia delle Indie, Cina, 
Dinastia Qing, XVIII secolo

h cm 16, diam cm 24
A porcelain chinese export tureen, China, Qing Dynasty, 
19th century
€ 800 - 1.000

http://www.cambiaste.com/it/make-catalogo.asp?numeroasta=165&numerolotto=187
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188 A 
Vaso in porcellana con decoro e uccelli su rami fioriti, Giappone XIX secolo

h cm 57
A porcelain vase with decoration and birds on blooming branches, Japan, 19th century
€ 3.000 - 4.000



189
Vaso in porcellana policroma famiglia Rosa con personaggi, 
Cina, Dinastia Qing, Periodo Daoguang (1821-1850)
h cm 40
A polychrome Famille Rose porcelain vase with figures, China, 
Qing Dynasty, Daoguang Period (1821-1850)
€ 1.500 - 2.000

http://www.cambiaste.com/it/make-catalogo.asp?numeroasta=165&numerolotto=189
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http://www.cambiaste.com/it/make-catalogo.asp?numeroasta=165&numerolotto=189
http://www.cambiaste.com/it/make-catalogo.asp?numeroasta=165&numerolotto=189


157

190
Vaso a sezione quadrata in porcellana, Cina, Dinastia Qing, 
fine XIX secolo

decoro policromo con paesaggio e personaggi, h cm 37
A squared section porcelain vase, China, Qing Dynasty, late 19th century
Polychrome decoration with landscapes and figures
€ 800 - 1.000

http://www.cambiaste.com/it/make-catalogo.asp?numeroasta=165&numerolotto=190
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191
Coppia di vasi in porcellana policroma a sezione quadrata, Cina, 
Dinastia Qing, XIX secolo

decorati con paesaggi orientali, h cm 60
A pair of polychrome porcelain vases, squared section, China, Qing Dynasty, 
19th century,Oriental landscape decorations
€ 1.000 - 1.200

http://www.cambiaste.com/it/make-catalogo.asp?numeroasta=165&numerolotto=191
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193
Vaso in porcellana Famiglia Rosa a forma esagonale con riserve 
con raffigurazioni di fiori e uccellini, Cina Repubblica, XX secolo 
h cm 40
A white and blue porcelain hexagonal vases with birds and flowers, Famille 
Rose, China, Republic, 20th century
€ 2.000 - 2.500

192
Coppia di vasi a sezione quadrata in porcellana decorata 
in policromia con saggi taoisti ed ideogrammi, Cina, 
Dinastia Qing, fine XIX secolo

h cm 57
A pair of square porcelain vases with polychrome taoist wise men 
and ideograms, China, Qing Dynasty, late 19th century
€ 2.000 - 3.000

http://www.cambiaste.com/it/make-catalogo.asp?numeroasta=165&numerolotto=193
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194 A
Vaso a doppia zucca in porcellana smaltata monocroma 
verde, Cina, XIX secolo

h cm 34
Double pumpkin monochrome green enamelled porcelain vase, 
China, 19th century
€ 2.000 - 3.000

194
Vaso in porcellana monocroma rosso “poudre”, Cina, 
Dinastia Qing, XIX Secolo

marca Daoguang, h cm 36
A monochrome red porcelain vase, China, Qing Dynasty, 19th century 
Daoguang mark
€ 1.500 - 2.000

http://www.cambiaste.com/it/make-catalogo.asp?numeroasta=165&numerolotto=194
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196
Vaso in porcellana decorato a fondo blu, Cina Dinastia Qing, 
XIX secolo

motivi vegetali e floreali entro riserve con tonalità della Famiglia Verde, 
h cm 40
A prcelain vase decorated with blue background, China, Qing Dynasty, 19th 
century. Vegetable and floral motives within reserves with Famille Verte tones
€ 800 - 1.000

195
Vaso in porcellana decorata a fondo azzurro, Cina, XIX secolo 
paesaggi entro riserve, marchio a quattro caratteri sotto la base, marchio 
apocrifo Yongzheng, h cm 60
A porcelain vase decorated with light blue background, China, 19th century
Landscape within reserves, four characters mark under the base, apocryphal 
Yongzheng mark
€ 1.000 - 1.200

195 A
Vaso in porcellana decorata a fondo blu, Cina, Dinastia Qing, 
XIX secolo

personaggi e paesaggi entro riserve a con colori Famiglia Verde, h cm 46
A porcelain vase decorated on blue background, China, Qing Dynasty, 19th century
€ 700 - 1.000
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198
Vaso in porcellana policroma con pipistrelli e pesche, Cina, 
Dinastia Qing, Periodo Guangxu (1875-1908)
marca e del periodo, h cm 31
A polychrome porcelain vase with bats and peaches, China, Qing Dynasty, 
Guanngxu Period (1875-1908), mark and the period
€ 1.500 - 2.000

197
Grande zuppiera in ceramica policroma verde a decoro bianco e 
blu, Cina, Dinastia Qing, XIX secolo

manici a testa di drago, iscrizione sulla base h cm 26
A large green polychrome ceramic tureen with white and blue decoration, 
China, Qing Dynasty, 19th century 
€ 2.200 - 2.400

http://www.cambiaste.com/it/make-catalogo.asp?numeroasta=165&numerolotto=198
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200
Coppia di vasi in porcellana sagomata a forma di bambù 
con rilievi di pesci e pipistrelli, Cina, marca e del periodo 
Guangxu (1875-1908)
h cm 26
A pair of mould porcelain vases in the shape of bamboo with relief 
fishes and bats, China, mark and Guangxu Period (1875-1908)
€ 1.000 - 1.500

199
Coppia di vasi in porcellana policroma

Famiglia Rosa con decoro a farfalle, Cina, 
Dinastia Qing, XIX secolo

corpo a forma di ampolla, h cm 30,5
A pair of polychrome Famille Rose porcelain vases 
with butterfly decoration, China, Qing Dynasty, 
19th century
€ 2.000 - 3.000
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201
Grande vaso in porcellana policroma con pesche, Cina, Dinastia 
Qing, XIX secolo

marchio apocrifo Qianlong, h cm 49, diametro cm 37
A large polychrome porcelain vase with peaches, China, Qing Dynasty, 19th century
Apocryphal Qianlong mark
€ 5.000 - 8.000

http://www.cambiaste.com/it/make-catalogo.asp?numeroasta=165&numerolotto=201
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203
Vaso in porcellana, policroma Cina, Dinastia Qing, 
fine del XIX secolo

decoro floreale su fondo nero, marchio apocrifo Qianlong, h cm 24
A polychrome porcelain vase, China, Qing Dynasty, late 19th century
floral decoration on black background, apocryphal Qianlong mark
€ 800 - 1.200

202
Fiasca in porcellana policroma con dragone, Cina, 
Dinastia Qing, fine del XIX secolo

h cm 45
A polychrome porcelain flask with dragon, China, Qing Dynasty, 
late 19th century
€ 4.000 - 6.000

http://www.cambiaste.com/it/make-catalogo.asp?numeroasta=165&numerolotto=203
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205
Campana in porcellana decorata a cinque colori con cani di 
Pho e onde, Cina, Dinastia Qing, XIX secolo

h cm 17, diam cm 15
A porcelain bell decorated with five colours with Pho dogs and waves, China, 
Qing Dynasty, 19th century
€ 1.000 - 1.500

204
Coppia di vasi con sottovasi in porcellana finemente decorata nelle riserve con raffigurazioni 
naturalistiche Cina, Repubblica, XX secolo

h cm 18, diam cm 23
A pair of porcelain vases with saucer finely decorated with naturalistic depictions, China, Republic, 20th century
€ 2.000 - 3.000
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207
Calamaio in porcellana gialla decorata con draghi e a rilievo, 
Cina, Dinastia Qing, Periodo Daoguang (1821-1850)
montatura in bronzo dorato coeva, h cm 7
A yellow porcelain inkpot decorated with relief dragons, China, Qing Dynasty, 
Daoguang Period (1821-1850)
Coeval gilt bronze mounting
€ 2.000 - 2.500

206
Vaso in porcellana a decoro nei colori della famiglia Rosa, 
Cina, Dinastia Qing, XIX secolo

marca apocrifa Qianlong, h cm 35
A porcelain vase with decoration in the colours of the Famille Rose, China, 
Qing Dynasty, 19th century
apocryphal Qianlong mark
€ 2.200 - 2.400

http://www.cambiaste.com/it/make-catalogo.asp?numeroasta=165&numerolotto=207
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209
Coppia di vasi ad ampolla in porcellana con fondo 
arancione, Cina, Dinastia Qing, fine del XIX secolo

decoro vegetale in oro, marca apocrifa Qianlong, h cm 29
A pair of porcelain ampoule vases with orange background, 
China, Qing Dynasty, late 19th century
Gold vegetable decoration, apocryphal Qianlong mark
€ 2.000 - 3.000

208
Tre vasi in ceramica sangue di bue, Cina, 
Dinastia Qing, XIX secolo

h cm 55 e cm 58
Three oxblood red ceramic vases, China, Qing 
Dynasty, 19th century
provenienza Principessa Odescalchi Roma
€ 1.000 - 1.500
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211
Coppia di vasi in porcellana decorati in policromia nei 
colori della Famiglia Rosa, Cina, Repubblica XX secolo

a sezione quadrata con decoro oro su fondo rosso e motivi 
floreali h cm 23
A pair of porcelain vases decorated in polychrome in the colours of 
the Famille Rose, China, Republic, 20th century
Squared section with golden decoration on red background and floral 
motives
€ 1.000 - 1.500

210
Coppia di vasi in porcellana monocroma 
sangue di bue, Cina, Dinastia Qing, fine 
del XIX secolo 
h cm 86
A pair of monochrome oxblood red porcelain 
vases, China, Qing Dynasty, late 19th century
€ 2.000 - 3.000
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212
Ciotolina in porcellana a fondo rosso con decorazione naturalistica, Cina, 
Dinastia Qing, XIX secolo

marca apocrifa Qianlong , cm 6x11,7
A small porcelain bowl with red background and naturalistic decorations, China, Qing Dynasty, 
19th century, apocryphal Qianlong mark
€ 3.500 - 4.000
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214
Rara coppa sagomata in porcellana con decori di velieri, pagode 
e muraglia, Cina, Dinastia Qing, Periodo Daoguang (1821-1850)
marca e del periodo, diam cm 17
A rare mould porcelain cup with decorations of sailing ships, pagodas and wall, 
China, Qing Dynasty, Daoguang Period (1821-1850)
Mark and the period
€ 2.000 - 3.000

213
Coppia di ciotole in porcellana bianca con decoro a rosoni in 
rosso e oro, Cina, Dinastia Qing, Periodo Qiannlong (1736-1795) 
simbolo ruj, cm 6x12,5
A pair of white porcelain bowls with red and gold rosette decoration, China, Qing 
Dynasty, Qiannlong Period ( 1736-1795), Ruj Symbol
€ 2.500 - 3.000
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216
Saggio in porcellana policroma con baffi nei colori della 
Famiglia Rosa, Cina, Dinastia Qing, fine del XIX secolo

h cm 54
A polychrome porcelain wise man with whiskers in the colours of the Famille 
Rose, China, Qing Dynasty, late 19th century
€ 2.000 - 3.000

215
Due grandi saggi in porcellana policroma 
nei colori della Famiglia Rosa, Cina, Dinastia 
Qing fine del XIX secolo

h cm 57 e cm 51
Two large polychrome porcelain wise men in the 
colours of the Famille Rose, China, Qing Dynasty, 
late 19th century
€ 7.000 - 10.000
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217
Grande Guanyin in porcellana policroma nei colori della 
Famiglia Verde, Cina, Dianstia Qing, XIX secolo

h cm 57
A large polychrome porcelain Guanyin in the colours of the Famille Verte, 
China, Qing Dynasty, 19th century
€ 4.000 - 6.000
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218
Vaso in porcellana con rilievi a fondo giallo, Cina, Dinastia Qing, Epoca Daoguang, XIX Secolo

h cm 51
A porcelain vase with relief on yellow background, China, Qing Dynasty, Daoguang Period, 19th century
€ 15.000 - 20.000

219 no lot

http://www.cambiaste.com/it/make-catalogo.asp?numeroasta=165&numerolotto=218
http://www.cambiaste.com/it/make-catalogo.asp?numeroasta=165&numerolotto=218
http://www.cambiaste.com/it/make-catalogo.asp?numeroasta=165&numerolotto=218


175

220
Vaso “cinquecento luohan” in porcellana policroma Famiglia 
Verde, Cina, Dinastia Qing, XIX secolo 
decoro con figure di saggi e personaggi orientali, h cm 78
A “Five Hundred lohan” Famille Verte polychrome porcelain vase, China, 
Qing Dynasty, 19th century 
Decoration with figures of wise men and oriental people
€ 7.000 - 8.000
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221
Grande piatto in porcellana “Cento cervi” con i colori della 
Famiglia Verde, Cina, Dinastia Qing, Periodo Guangxu (1875-1908)
marca apocrifa Qianlong, diam cm 50
A large “Hundred Deers” porcelain plate in the colours of the Famille Verte, 
China, Qing Dynasty, Guangxu Period ( 1875-1908), apocryphal Qianlong mark
€ 5.000 - 6.000
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222
Coppia di vasi in porcellana Famiglia Nera, Cina, Dinastia Qing, fine del XIX secolo 
marchio apocrifo Kangxi, h cm 73
A pair of porcelain Famille Noire vases, China, Qing Dynasty, late 19th century 
apocryphal Kangxi mark
€ 5.000 - 7.000

223 no lot
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225
Tre coppette in ceramica con decoro di pesche, Cina, XX secolo

marca apocrifa Qianlong, diam cm 9
Three small ceramic cups with peaches decoration, China, 20th century, apocryphal Qianlong mark
€ 1.000 - 1.500

224
Coppia di cachepot in porcellana a decoro floreale su fondo nero, Cina, Dinastia Qing, 
XIX secolo

accompagnata da certificato di provenienza Hong Kong, h cm 15, diam cm 20
A pair of porcelain cachepot with floral decoration on black background, China, Qing Dynasty, 19th century
With certificate of Hong Kong provenance
€ 1.500 - 2.000
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227
Vaso ruleau in porcellana policroma decorato con figure, 
Cina, Dinastia Qing, XIX secolo

h cm 46,5
A polychrome porcelain rouleau vase decorated with figures, China, 
Qing Dynasty, 19th century
€ 1.500 - 2.000

226
Vaso rouleau in porcellana policroma, Famiglia Verde, 
Cina, Dinastia Qing, XIX secolo

h cm 46,5
A polychrome porcelain rouleau vase, Famille Verte, China, Qing 
Dynasty, 19th century
€ 1.500 - 2.000
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228
Serie di otto placche in porcellana policroma con personaggi, Cina, Dinastia Qing, XIX secolo 
due cm 28x18, due diam cm 26, due cm 21x21 e due cm 22x26
A eries of eight polychrome porcelain plates with figures, China, Qing Dynasty, 19th century
€ 8.000 - 12.000
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229
Cisterna in porcellana policroma, Famiglia Verde, Dinastia 
Qing, Epoca Kangxi (1662-1722)
decoro policromo con figure orientali e templi, h cm 55
A polychrome decoration with oriental figures and temples, Famille 
Verte, China, Qing Dynasty, Kangxi Period (1662-1722)
€ 6.000 - 8.000
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231
Coppia di ciotole in porcellana policroma con figure, Cina, Dinastia Qing, XIX Secolo

diam cm 18, h cm 9,5
A pair of polychrome porcelain bowls with figures, China, Qing Dynasty, 19th century
€ 2.000 - 3.000

230
Grande ciotola in porcellana Famiglia Verde con personaggi, Cina, Dinastia Qing, 
Epoca Kangxi (1662-1722)
diam cm 46, h cm 19
A large Famille Verte porcelain bowl with figures, China, Qing Dynasty, Kangxi Period (1662-1722)
€ 2.000 - 3.000
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232
Piatto in porcellana a fondo rosa

finemente decorato, Cina, XX secolo

marca Guangxu, h cm 23
A porcelain plate with pink background finely 
decorated, China, 20th century, Guangxu mark
€ 1.000 - 1.500

233
Piatto in porcellana bianca a decoro policromo 
floreale a sfere, Cina, Dinastia Qing, Periodo 
Daoguang (1821-1850)
marca e del periodo, diam cm 27
A white porcelain plate with polychrome floral decoration, 
China, Qing Dynasty, Daoguang Period (1821-1850)
Mark and the period
€ 1.000 - 1.500
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234
Piatto in porcellana Famiglia Rosa policroma con raffigurazione 
nel cavetto una cesta di fiori, Famiglia Rosa, Cina, Dinastia Qing, 
Periodo Yongzheng (1723-1735)
diam cm 35
A Famille Rose polychrome porcelain plate with representation of a 
flower basket, China, Qing Dynasty, Yongzheng Period (1723-1735)
€ 1.500 - 2.000

235
Ciotola con coperchio a decoro policromo, Cina, XX secolo

marca apocrifa Qianlong, diam cm 12, h cm 7,5
A capped bowl with polychrome decoration, China, 20th century
apocryphal Qianlong mark
€ 700 - 1.000

236
Vasetto in porcellana monocroma fiore di pesco, 
Cina, Dinastia Qing, XIX secolo

marca apocrifa Kangxi, base in stoffa, cm 15,5
A small peach flower monochrome porcelain vase, China, Qing 
Dynasty, 19th century, apocryphal Kangxi mark, fabric base
€ 1.000 - 1.500
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237
Coppia di placche in porcellana dipinta alla “mille flor” 
a riserve con figure orientali, Cina Repubblica, XX secolo

cm 42x30
A pair of porcelain plates painted with oriental figures, China, Republic, 
20th century
€ 2.000 - 3.000
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238
Coppia di placche in porcellana policroma, Cina, Repubblica, 
XX secolo

decorate con raffigurazioni di figure orientali e iscrizioni, cm 37x24, 
in cornice coeva
A pair of polychrome porcelain plates, China, Republic, 20th century
Decorated with oriental figures and inscriptions
€ 800 - 1.000
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239
Vaso in porcellana Famiglia Rosa, Cina, 
Dinastia Qing, XIX secolo

decorazione policroma con personaggi, marchio 
apocrifo Qianlong, 
h cm 56
A porcelain vase, Famille Rose, China, Qing Dynasty, 
19th century
Polychrome decoration with people, apocryphal 
Qianlong mark
€ 2.000 - 2.500
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240
Vaso a sezione quadrata in porcellana Famiglia Rosa, 
Cina, Repubblica, XX secolo

decoro policromo con figure di saggi, marca sulla base, h cm 40
A squared section vase, Famille Rose porcelain, China, Republic, 
20th century
€ 2.000 - 3.000
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242
Teierina in porcellana policroma con figure e
ideogrammi, Cina, Repubblica XX secolo

marcata h cm 15
A small polychrome porcelain teapot with figures and ideograms, 
China, Republic, 20th century, mark
€ 500 - 700

241
Vasetto in porcellana gialla con decoro policromo floreale, 
Cina XX secolo

marca e del periodo h cm 9
A small yellow porcelain vase with polychrome floral decoration, China, 
20th century
Mark and the period
€ 1.500 - 2.000
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244
Due coppe in porcellana policroma, Cina, Dinastia Qing, 
XIX secolo

a rilievo con foglie di loto h cm 12,5, diam cm 13
Two polychrome porcelain cups, China, Qing Dynasty, 19th century
Relief decoration with lotus leaves
€ 1.000 - 1.200

243
Ciotola in porcellana con base in bronzo e due coppe in 
porcellana in bronzo, Cina, Dinastia Qing, XIX secolo

diam cm 14 e cm 15,5
A porcelain bowl with bronze base and two porcelain and bronze 
cups, China, Qing Dynasty, 19th century
€ 800 - 1.200
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245
Coppia di vasi in porcellana Famiglia Rosa, Cina, Dinastia Qing, XIX secolo

decori ad ideogrammi a rilievo e lumeggiati in oro, h cm 85
A pair of Famille Rose porcelain vases, China, Qing Dynasty, 19th century
decoration with relief and golden lighted ideograms
€ 5.000 - 6.000
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246
Coppia di vasi in porcellana Famiglia Rosa, Cina, Dinastia Qing, XIX secolo 
decoro con scene di vita di corte, h cm 85,5
A pair of porcelain vases, Famille Rose, China, Qing Dynasty, 19th century 
Decoration with court life scenes
€ 7.000 - 8.000
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247
Coppia di vasi Famiglia Rosa in porcellana, Cina, Dinastia Qing, XIX secolo

decori ad ideogrammi e personaggi, h cm 85
A pair of Famille Rose porcelain vases, China, Qing Dynasty, 19th century
Decoration with ideograms and people
€ 5.000 - 6.000
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248
Coppia di vasi in porcellana policroma Famiglia Rosa, Cina, Canton, Dinastia Qing, XIX secolo

decoro con scene di vita di corte entro riserve, h cm 89
A pair of polychrome porcelain vases, Famille Rose, China, Canton, Qing Dynasty, 19th century
Decoration with court life scenes
€ 10.000 - 15.000
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249
Rara coppia di grandi vasi in porcellana policroma Famiglia Rosa, Cina, Dinastia Qing, XIX secolo

decoro con ideogrammi a rilievo, h cm 91,5
A rare pair of polychrome porcelain vase, Famille Rose, China, Qing Dynasty, 19th century
Decoration with relief ideograms
€ 15.000 - 20.000
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250
Coppia di vasi in porcellana policroma Famiglia Rosa, Cina, Canton, Dinastia Qing, XIX secolo 
decoro con paesaggi e scene di vita quotidiana, h cm 90
A pair of polychrome porcelain Famille Rose vases, China, Canton, Qing Dynasty, 19th century 
Decoration with landscapes and everyday life scenes
€ 10.000 - 15.000
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251
Coppia di grandi vasi in porcellana Famiglia Rosa, Cina, Dinastia Qing, inizio XIX secolo 
h cm 132
A pair of large Famille Rose porcelain vases, China, Qing Dynasty, early 19th century
€ 12.000 - 18.000
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252
Coppia di grandi vasi in porcellana Famiglia Rosa, Cina, Dinastia Qing, inizio XIX secolo

h cm 124
A pair of large Famille Rose porcelain vases, China, Qing Dynasty, early 19th century
€ 60.000 - 80.000
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253
Coppia di grandi e rari vasi monumentali in porcellana policroma, Famiglia Rosa, Cina, 
Dinastia Qing, XIX secolo

prese a guisa di ruji, decoro floreale con dragoni e scene di vita di corte e battaglia entro riserve, 
h cm 124
A pair of large and rare monumental polychrome porcelain vases, Famille Rose, China, Qing Dynasty, 19th 
century. Handles in the shape of ruji, floral decoration with dragons, court life scenes and battles within reserves
€ 70.000 - 90.000
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254
Coppia di vasi in porcellana policroma, Famiglia Rosa, Cina, Dinastia Qing, XIX secolo 
corpo a balaustro, decorato con raffigurazioni di oggetti orientali, sul collo prese a guisa di cane di 
Pho h cm 60
A pair of polychrome porcelain vases, Famille Rose, China, Qing Dynasty, 19th century 
Decorated with oriental objects, on the neck handles in the shape of a Pho dog
€ 1.200 - 1.400
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255
Coppia di vasi in porcellana Famiglia Rosa, Cina, Dinastia Qing, XIX secolo

h cm 62
A pair of Famille Rose porcelain vases, China, Qing Dynasty, 19th century
€ 1.000 - 1.500

256 no lot
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257
Coppia di vasi in porcellana Famiglia Rosa, Cina, Dinastia Qing, XIX secolo

h cm 63
A pair of Famille Rose porcelain vases, China, Qing Dynasty, 19th century
€ 3.000 - 5.000
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258
Grande vaso in porcellana a fondo giallo, Cina, Dinastia Qing, XIX secolo

decorato con draghi e fenici, h cm 90
A large porcelain vase with yellow background, China, Qing Dynasty, 19th century
Decoration with dragons and phoenixes
€ 8.000 - 12.000
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260
Coppia di grandi ciotole in porcellana Famiglia 
Verde con draghi, Cina, Dinastia Qing, XIX secolo

diam cm 28, h cm 12,5
A pair of large Famille Verte porcelain bowls with dragons, 
China, Qing Dynasty, 19th century
€ 600 - 800

259
Vaso in porcellana policroma, Cina, Dinastia Qing, 
fine XIX secolo

decorato con raffigurazioni di scene orientali, h cm 64
A polychrome porcelain vase, China, Qing Dynasty, late 
19th century, Decoration with oriental scenes
€ 400 - 450
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261
Coppia di vasi in porcellana Famiglia Rosa, Cina, Dinastia Qing,inizio XIX secolo

h cm 88
A pair of Famille Rose porcelain vases, China, Qing Dynasty, early 19th century
€ 8.000 - 10.000
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262
Coppia di sculture in porcellana Famiglia Rosa raffiguranti galli, Cina, 
Dinastia Qing, Perido Jiaqing (1796-1820)
h cm 50
A pair of Famille Rose porcelain sculptures representing roosters, China, Qing Dynasty, 
Jiaqing Period (1796-1820)
€ 8.000 - 12.000
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264
Potiche in ceramica dipinta con personaggi e draghi, Giappone XIX secolo

cane dorato sul coperchio, h cm 76
A ceramic Potiche decorated with people and dragons, Japan, 19th century Gilt dog 
on the cover
€ 1.200 - 1.500

263
Due grandi piatti Imari a decoro naturalistico e figure di corte, Giappone 
Periodo Meji (1868-1912)
diam cm 40,5 e cm 46
Two large Imari plates with naturalistic decoration and court figures, Japan, 
Meji Period (1868-1912)
€ 800 - 1.000

265
Coppia di galli in porcellana policroma, Dinastia Qing, 
XIX secolo 
h cm 40
A pair of polychrome porcelain roosters, Qing Dynasty, 19th century
€ 1.200 - 1.400
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266
Vaso in porcellana blu e viola flambé nella forma di paesaggio montano con corpo 
ad ampolla, Cina, Dinastia Qing, Periodo Qianlong (1736-1795) 
h cm 40
A bue and violet porcelain vase in the shape of a mountain landscape and ampoule body, China, Qing 
Dynasty, Qianlong Period (1736-1795)
€ 6.000 - 8.000
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267
Vaso Meiping in porcellana con decoro flambè, Cina, Dinastia Qing, 
Periodo Qianlong (1736-1795) 
h cm 34
A meiping porcelain vase with flambé decoration , China, Qing Dynasty, Qianlong Period (1736-1795)
€ 5.000 - 7.000
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269
Vaso ad ampolla in porcellana sangue di bue, Cina, 
Dinastia Qing, XIX secolo

h cm 33
An ampoule oxblood red porcelain vase, China, Qing Dynasty, 
19th century
€ 1.000 - 1.500

268
Grande vaso in porcellana bianca, Cina, dinastia Qing,
seconda metà del XIX secolo

h cm 50
A large white porcelain vase, China, Qing Dynasty, second half 19th century
€ 2.000 - 2.500
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270
Vaso in ceramica flambè a forma di zucca, Cina, Dinastia Qing, XIX secolo

cm 38
A fambé ceramic vase in the shape of a pumpkin, China, Qing Dynasty, 19th century
€ 2.000 - 3.000
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271
Vaso a doppia ansa in porcellana clair de lune, Cina Dinastia Qing, 
Periodo Guangxu (1862-1874)
marca e del periodo, h cm 33
A two-handle clair de lune porcelain vase, China, Qing Dynasty, Guangxu Period (1862-1874)
Mark and the period
€ 3.000 - 5.000
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271 A
Vaso in porcellana monocroma claire de lune, anse a guisa di dragoni 
stilizzati, Cina, Dinastia Qing, Periodo Qianlong (1736-1795)
h cm 39
A two-handle clair de lune porcelain vase, China, Qing Dynasty, Qianlong Period (1736-1795)
€ 2.000 - 3.000 



ASTA 165

272
Coppia di grandi vasi in bronzo con dignitari a cavallo a rilievo ed elementi marini, 
Cina, Dinastia Qing, Periodo Qianlong (1736-1795)
su base in legno intagliato, h cm 97
A pair of large bronze vases with dignitaries on horseback in relief and marine elements, China, 
Qing Dynasty, Qianlong Period (1736-1795)
€ 15.000 - 20.000
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http://www.cambiaste.com/it/make-catalogo.asp?numeroasta=165&numerolotto=272
http://www.cambiaste.com/it/make-catalogo.asp?numeroasta=165&numerolotto=272
http://www.cambiaste.com/it/make-catalogo.asp?numeroasta=165&numerolotto=272


217



ASTA 165

275
Potiche in porcellana dipinta a motivi floreali e oro, Cina 
inizio del XIX secolo 
eseguita per il mercato turco h cm 62
A porcelain Potiche painted with floral motives and gold, China, early 
19th century, created for the Turkish market
€ 1.200 - 1.500

273
Coppia di vasi in porcellana raffiguranti cani di pho in 
monocromia rossa, Cina, Dinastia Qing, XIX secolo

h cm 58
A pair of porcelain vases representing red Pho dogs, China, Qing 
Dynasty, late 20th century
€ 2.000 - 3.000

274
Bottiglia in porcellana a smalti policromi, Famiglia Rosa, 
Cina, Canton, Dinastia Qing, XIX secolo

h cm 33
A porcelain bottle with polychrome enamels, Famille Rose, China, 
Canton, Qing Dynasty, 19th century
€ 800 - 1.200

273

274

275
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276
Vaso in porcellana imitazione bronzo e oro con decoro a rilievo di forma arcaica, Cina, 
Dinastia Qing, XIX secolo

marchio apocrifo Qianlong, h cm 35,5
A porcelain vase bronze and gold imitation with relief archaic decoration, China, Qing Dynasty, 19th century
apocryphal Qianlong mark
€ 3.000 - 3.500
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277
Lotto di tre ciotole in smalti, Cina XX secolo

decoro policromo floreale e paesaggi, diam cm 30,5 h cm 12,5
Three enamelled bowls, China 20th century 
Polychrome floral and landscape decoration
€ 1.000 - 1.500
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278
Incensiere in argento smalto e filigrana e applicazioni di pietre dure e giade, Cina, Dinastia Qing, 
XIX secolo

manici a guisa di drago, h cm 17
A silver, enamel and filigree censer with application of gems and jades, China, Qing Dynasty, 19th century. 
Handles in the shape of dragon
€ 1.500 - 2.000
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279
Grande piatto in rame smaltato con decori policromi nei colori della Famiglia Rosa, Cina, 
Dinastia Qing, Epoca Yongzheng (1723-1735)
diam cm 45
A large enamelled copper plate with polychrome decorations in the colours of the Famille Rose, China, Qing 
Dynasty, Yongzheng Period (1723-1735)
€ 5.000 - 7.000
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280
Insieme di cinque piattini in smalto policromo, 
Cina, Dinastia Qing, Periodo Jiaqing (1796-1820)
diam cm 10,5
Five small polychrome enamel plates, China, Qing Dynasty, 
Jiaqing Period (1796-1820)
€ 2.000 - 2.500
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281
Raro e fine incensiere in smalti cloisonné, Cina, Dinastia Qing, Periodo Kangxi (1662-1722) 
diam cm 11
A rare cloisonné enamels censer, China, Qing Dynasty, Kangxi Period (1662-1722)
€ 3.000 - 5.000
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282
Ruyi cloisonné decorato a motivo floreale, Cina, Dinastia Qing, 
Periodo Qianlong (1736-1795)
h cm 38
A cloisonné Ruyi decorated with floral motives, China, Qing Dynasty, 
Qianlong Period (1736-1795)
€ 5.000 - 7.000
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283
Piccola zuppiera con coperchio cloisonné, Cina, Dinastia Qing, Periodo 
Qianlong (1736-1795)
h cm 12,5, diam cm 13,5
A small tureen with cloisonné cover, China, Qing Dynasty, Qianlong Period (1736-1795)
€ 5.000 - 7.000
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284
Vaso a tromba cloisonné a fondo azzurro, Cina, 
Dinastia Ming, XVII secolo

marcato, h cm 45
A cloisonné trumpet vase with light blue background, China, 
Ming Dynasty, 17th century, mark
€ 6.000 - 8.000
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285
Grande vaso cloisonné con decori floreali e 
vegetali, Cina, Dinastia Ming, XVII secolo

h cm 81
A large cloisonné vase with floral and vegetable decoration, 
China, Ming Dynasty, 17th century
€ 6.000 - 8.000
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286
Teiera in metallo smaltato Canton a guisa di farfalla, 
Cina, Dinastia Qing, XIX secolo

h cm 35
A Canton enamelled metal teapot in the shape of a butterfly, 
China, Qing Dynasty, 19th century
€ 3.000 - 4.000

ASTA 165
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287
Placca in bronzo dorato e smalti cloisonné a motivo floreale 
e farfalle, Cina, Dinastia Qing, Periodo Qianlong (1736-1795)
cm 7x11
A gilt bronze and cloisonné enamels plate with floral motives and butterflies, 
China, Qing Dynasty, Qianlong Period (1736-1795)
€ 1.500 - 2.000
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Elegante coppia di vasi cloisonné con ricchi decori in bronzo 
dorato, Cina, Dinastia Qing, Periodo Jiaqing (1796-1820)
h cm 43,5
An elegant pair of cloisonné vases richly decorated in gilt bronze, China, 
Qing Dynasty, Jiaqing Period (1796-1820)
€ 20.000 - 25.000
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289
Coppia di vasi cloisonné con decoro naturalistico, Cina, Dinastia Qing, Periodo Guangxu (1875-1908) 
h cm 40
A pair of cloisonné vases with naturalistic decoration, China, Qing Dynasty, Guangxu Period (1875-1908)
€ 5.000 - 7.000
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290
Vaso cloisonné in bronzo con manici e orlo dorati, Cina, Dinastia Qing, XIX secolo

marca apocrifa Jingtai, h cm 21
A cloisonné bronze vase with gilt handles and rim, China, Qing Dynasty, 19th century
€ 2.000 - 2.500
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292
Incensiere in bronzo dorato e smalti cloisonné, 
Cina, Dinastia Qing, XIX secolo

corpo ovoidale poggiante su tre piedi con teste di 
elefanti, decoro a motivo vegetale stilizzato su fondo 
azzurro, cane di Pho in bronzo dorato sul coperchio, 
h cm 41,5
A gilt bronze and cloisonné enamels censer, China, Qing 
Dynasty, 19th century
Oval body placed on three feet with elephant heads, 
stylized vegetable decoration on light blue background, gilt 
bronze Pho dog on the cover
€ 1.500 - 2.000

291
Cachepot cloisonné con montatura in bronzo 
dorato, Cina, Dinastia Qing, XIX secolo

decorato con rami fioriti in policromia su fondo 
azzurro a decorazione geometrica, h cm 37
A cloisonné cachepot with gilt bronze mounting, China, 
Qing Dynasty, 19th century, apocryphal Jingtai mark
€ 1.200 - 1.400
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294
Vaso di forma arcaica cloisonné e bronzo dorato, Cina, 
Dinastia Qing, XIX secolo

cm 18,5x9,5x21
A cloisonné and gilt bronze vase, archaic shape, China, Qing Dynasty, 
19th century
€ 4.000 - 5.000

293
Incensiere cloisonné con presa a cane di Pho in 
bronzo dorato, Cina, Dinastia Qing, XIX Secolo

cm 25,5x25,5x21
A cloisonné censer with handle in the shape of a gilt 
bronze Pho dog, China, Qing Dynasty, 19th century
€ 800 - 1.200
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296
Piccolo incensiere cloisonné con draghi, Cina, Dinastia Qing, fine del XIX secolo

cm 28x23
A small cloisonné censer with dragons, China, Qing Dynasty, late 19th century
€ 1.000 - 1.500

295
Coppia di elefanti in bronzo e smalti cloisonné, Cina, Dinastia Qing, XIX secolo

cm 35x23x20
A pair of bronze and cloisonné enamels elephants, China, Qing Dynasty, 19th century
€ 4.000 - 5.000
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297
Grande bacile in bronzo con ideogrammi, Cina, Dinastia Ming, XVII secolo

h cm 28,5, diam cm 51,5
A large bronze washbowl with ideograms, China, Ming Dynasty, 17th century
€ 2.000 - 2.500
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299
Specchio in bronzo argentato, Cina, Dinastia Han, 
II secolo

decorazione a motivo di leoni, uccelli e grappoli d’uva. 
diam cm 9
A silver-plated bronze mirror, China, Han Dynasty, 
2nd century. Decorations with lions, birds and grapes
€ 800 - 1.000

298
Due specchi in bronzo argentato, Cina, Periodo Han (206 AC -220 DC)
diam. cm 11,5 e cm 12
Two silver-plated bronze mirrors, China, Han Period (206 AC -220 DC)
€ 5.000 - 7.000
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300
Vaso in bronzo dorato inciso con draghi e fenici, Cina, Dinastia Han, III secolo

h cm 28
A gilt bronze vase carved with dragons and phoenixes, China, Han Dynasty, 3rd century
€ 10.000 - 12.000
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301
Vaso in bronzo di forma arcaica con prese con teste di animali fantastici, Cina, 
Dinastia Ming o precedente

iscrizioni a rilievo all’interno, h cm 34
A bronze vase, archaic shape, with handles in the shape of imaginary animals, China, Ming 
Dynasty or previous. Relief inscriptions inside
€ 8.000 - 10.000

http://www.cambiaste.com/it/make-catalogo.asp?numeroasta=165&numerolotto=301
http://www.cambiaste.com/it/make-catalogo.asp?numeroasta=165&numerolotto=301
http://www.cambiaste.com/it/make-catalogo.asp?numeroasta=165&numerolotto=301
http://www.cambiaste.com/it/make-catalogo.asp?numeroasta=165&numerolotto=301


243

303
Coppia di coppe arcaiche in bronzo, Cina, Dinastia Ming, XVII secolo

h cm 15
A pair of archaic bronze cups, China Ming Dynasty, 17th century
€ 2.000 - 3.000

302
Incensiere arcaico in bronzo a patina scura, Cina

Dinastia Ming, XVII secolo

marchio sul fondo, h cm 29
An archaic dark coating bronze censer, China, Ming Dynasty, 
17th century. Mark on the bottom
€ 1.000 - 1.500
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304
Piccolo Buddha arcaico in bronzo parzialmente dorato, 
Cina, Dinastia Wei, VI secolo

cm 18,5
A small bronze archaic Buddha partially gilt, China, Wei Dynasty, 
6th century
€ 7.000 - 8.000
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305
Lotto composto da cinque divinità orientali, Cina, Dinastia Ming, XVII secolo

misure diverse
A lot formed by five different oriental divinities, China, Ming Dynasty, 17th century
€ 4.000 - 6.000

306
Cane di Pho in bronzo con tracce di 
dorature in oro a freddo, Cina, Dinastia 
Wei (V secolo) 
h cm 3,5
A bronze Pho dog with traces of cold gold plating, 
China, Wei Dynasty (5th century)
€ 1.000 - 1.200
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307
Rara figura di Lohan con cane accovacciato in bronzo, Cina Dinastia Ming, 
Periodo Yongle (1403-1424)
h cm 21
A rare Lohan figure with bronze dog, China, Ming Dynasty, Yongle Period (1403-1424)
€ 6.000 - 8.000
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308
Vaso in bronzo con pennellate di doratura, Cina, 
Dinastia Ming, XVII secolo

h cm 27,5
A bronze vase with brush strokes of gold plate, China, Ming 
Dynasty, 17th century
€ 2.500 - 3.000

309
Coppia di vasi in bronzo di forma arcaica

h cm 43
A pair of bronze vases, archaic shape
€ 1.500 - 2.000

310 no lot
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312
Specchio in bronzo argentato con base in legno intagliato, 
Cina, Dinastia Ming, XVI secolo

h cm 19
A silver plated bronze mirror with carved wood base, China, 
Ming Dynasty, 16th century
€ 1.500 - 2.000

311
Incensiere in bronzo di forma arcaica, Cina, Dinastia Ming, 
XVII secolo

diam cm 12, h cm 14
A bronze censer, archaic shape, China, Ming Dynasty, 17th century
€ 2.000 - 2.500
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314
Incensiere in bronzo di forma arcaica, Cina, Dinastia Qing, 
XVIII secolo

prese con teste di animali in rilevo ed anelli, marca Xuande, diam 
cm 14
A bronze censer, archaic shape, China, Qing Dynasty, 18th century
Handles in the shape of relief animal heads and rings, Xuande mark
€ 4.500 - 5.000

313
Incensiere in bronzo con fascia a rilievo decorata a motivo vegetale, 
Cina, Dinastia Qing, XVIII secolo

diam cm 29
A bronze censer with relief band decorated with vegetable motives, China, Qing 
Dynasty, 18th century
€ 4.000 - 5.000
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315
Incensiere o “gui” di forma arcaica in bronzo parzialmente dorato, 
Cina, Dinastia Ming, XVII secolo

un esemplare simile è riprodotto in una stampa del 1749 sugli annali del 
Palazzo Imperiale di Pechino, durante il regno di Qianlong.
Lo stesso incensiere ma senza le dorature è conservato al Victoria and 
Albert Museum di Londra. diam cm 12
A partially gilt bronze censer or “gui”, archaic shape, China, Ming Dynasty, 17th 
century
A similar sample is duplicated in a 1749 print on the annals of the Imperial 
Palace in Beijing during the Qianlong Reign.
The same censer without gold plate is preserved at the Victoria and Albert 
Museum in London
€ 6.000 - 8.000
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316
Vaso arcaico in bronzo con inserti in oro e argento, Cina, Dinastia Ming, XVII secolo

h cm 24
An archaic bronze vase with gold and silver inserts, China, Ming Dynasty, 17th century
€ 4.000 - 5.000
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318
Coppia di sigilli in bronzo dorato, Cina, 
Dinastia Qing, XIX secolo

sui lati decorati con ideogrammi, cm 3x3x7
A pair of gilt bronze seals, China, Qing Dynasty, 
19th century
Decorations with ideograms on the sides
€ 2.500 - 3.000

317
Raro portapennello cilindrico in bronzo con decoro a paesaggio, 
iscrizioni sul retro, Cina, Dinastia Qing, Periodo Kangxi (1662-1722)
h cm 11
A rare bronze cylindrical brush-holder with decoration of landscape, inscriptions on 
the back, China, Qing Dynasty, Kangxi Period (1662-1722)
€ 2.000 - 2.500
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319
Raro incensiere in bronzo brunito, Cina,
Dinastia Qing, fine XIX secolo

corpo lobato poggiante su figurine di personaggi 
mitologici, h cm 11
A rare bronze censer, China, Qing Dynasty, end 19th 
century
Lobed body lying on small mythological figures
€ 500 - 600

320
Piccolo incensiere in bronzo, Cina, 
Dinastia Qing, Periodo Kangxi (1662-1722)
cm 7,5x6x5,5
A small bronze censer, China, Qing Dynasty, 
Kangxi Period (1662-1722)
€ 2.000 - 3.000
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321
Divinità tibetana in bronzo dorato, Tibet, XIX secolo

h cm 21
A gilt bronze figure of Tibetan divinity, Tibet, 19th century
€ 1.000 - 1.200

322
Coppia di grandi cicogne in metallo e smalti 
cloisonné, Cina, Dinastia Qing, XIX secolo

h cm 98
A pair of large metal and cloisonné enamels storks, 
China, Qing Dynasty, 19th century
€ 6.000 - 7.000
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324
Incensiere in bronzo con coperchio in legno e manici 
a testa di elefante, Cina, Dinastia Qing, XVIII secolo

h cm 13
A bronze censer with wooden cover and handles in the shape of 
elephant heads, China, Qing Dynasty, 18th century
€ 1.000 - 1.500

323
Kapala in argento e rame dorato, Tibet, XVIII secolo

h cm 20
A silver and gilt copper Kapala, Tibet, 18th century
€ 2.000 - 2.500
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325
Coppia di figure di Luohan in bronzo dorato, Cina, Dinastia Ming, XVI secolo

h cm 17,5
A pair of gilt bronze Lohan figures, China, Ming Dynasty, 16th century
€ 4.000 - 6.000
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327
Bronzo dorato raffigurante Guandi, Cina, Dinastia Ming, 
XVII secolo

h cm 17
A gilt bronze figure of Guandi, China, Ming Dynasty, 17th century
€ 1.000 - 1.500

326
Saggio in bronzo parzialmente dorato a freddo, Cina, 
Dinastia Ming, XVII secolo

h cm 25
A partially gilt bronze wise man, China, Ming Dynasty, 
17th century
€ 700 - 800
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328
Incensiere in bronzo con pennellate in oro, raffigurante bue con cesta, Cina, Dinastia Qing, 
Periodo Qianlong (1736-1795)
h cm 12
A bronze censer with golden brush strokes representing an ox with basket, China, Qing Dynasty, Qianlong 
Period (1736-1795)
€ 1.500 - 2.000
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329
Scultura in bronzo raffigurante divinità, Nepal XVII secolo 
h cm 17
A bronze sculpture representing divinity, Nepal, 17th century
€ 1.000 - 1.500

330
Scultura in bronzo argentato raffigurante divinità su drago, 
Nepal XIX secolo

h cm 16
A silver plated bronze sculpture representing a divinity on a dragon, Nepal, 
19th century
€ 1.000 - 1.500
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331
Grande ed importante Buddha in bronzo dorato su fiore di loto, Cina, Dinastia Ming, XVII secolo

h cm 72
A large and important gilt bronze figure of Buddha on a lotus flower, China, Ming Dynasty, 17th century
€ 50.000 - 60.000

http://www.cambiaste.com/it/make-catalogo.asp?numeroasta=165&numerolotto=331
http://www.cambiaste.com/it/make-catalogo.asp?numeroasta=165&numerolotto=331
http://www.cambiaste.com/it/make-catalogo.asp?numeroasta=165&numerolotto=331
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ASTA 165

332
Grande testa femminile in bronzo a patina scura, Cina, 
Dinastia Qing

sul retro iscrizioni, h cm 37
A large dark coating bronze female head, China, Qing Dynasty
Inscriptions on the back
€ 5.000 - 7.000

http://www.cambiaste.com/it/make-catalogo.asp?numeroasta=165&numerolotto=332
http://www.cambiaste.com/it/make-catalogo.asp?numeroasta=165&numerolotto=332
http://www.cambiaste.com/it/make-catalogo.asp?numeroasta=165&numerolotto=332
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333
Amitayus in bronzo dorato, Cina, Dinastia Qing, 
Periodo Kangxi (1662-1722) 
h cm 20
A gilt bronze figure of Amitayus, China, Qing Dynasty, 
Kangxi Period (1662-1722)
€ 4.000 - 5.000

334
Buddha in bronzo brunito con tracce di cromie e dorature a 
freddo, Cina, Dinastia Ming, XVII secolo

h cm 22
A bronze figure of Buddha with traces of colours and gold plating, China, 
Ming Dynasty, 17th century
€ 1.000 - 1.500

http://www.cambiaste.com/it/make-catalogo.asp?numeroasta=165&numerolotto=333
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335
Figura di Buddha eretto in bronzo dorato, Cina Dinastia Ming, 
XVI secolo

h cm 31
A gilt bronze figure of Buddha, China, Ming Dynasty, 16th century
€ 4.000 - 6.000

336
Figura di Guandi eretto in bronzo con teiera, Cina Dinastia Ming, 
XVII secolo

h cm 28
A bronze figure of standing Guandi with teapot, China, Ming Dynasty, 17th 
century
€ 4.000 - 6.000

http://www.cambiaste.com/it/make-catalogo.asp?numeroasta=165&numerolotto=335
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337
Figura di Bodhisattva in bronzo dorato, Cina, Dinastia Ming, 
XVII secolo

h cm 10
A gilt bronze figure of Bodhisattva, China, Ming Dynasty, 17th century
€ 1.800 - 2.200

338
Piccolo Amitayus in bronzo dorato, Cina, Dinastia Qing, 
XVIII secolo

h cm 7
A small gilt bronze figure of Amitayus, China, Qing Dynasty, 
18th century, h cm 7
€ 500 - 600

339 no lot

http://www.cambiaste.com/it/make-catalogo.asp?numeroasta=165&numerolotto=337
http://www.cambiaste.com/it/make-catalogo.asp?numeroasta=165&numerolotto=337
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340
Figura di Lama tibetano in bronzo dorato, Cina, Dinastia Qing, XVIII secolo

h cm 10,5
A gilt bronze figure of Tibetan lama, China, Qing Dynasty, 18th century
€ 2.000 - 2.500

http://www.cambiaste.com/it/make-catalogo.asp?numeroasta=165&numerolotto=340
http://www.cambiaste.com/it/make-catalogo.asp?numeroasta=165&numerolotto=340
http://www.cambiaste.com/it/make-catalogo.asp?numeroasta=165&numerolotto=340
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341
Figura di Lama tibetano in bronzo dorato, Cina, Dinastia Qing, XVIII secolo

h cm 17,5
A gilt bronze figure of Tibetan Lama, China, Qing Dynasty, 18th century
€ 2.500 - 3.000

http://www.cambiaste.com/it/make-catalogo.asp?numeroasta=165&numerolotto=341
http://www.cambiaste.com/it/make-catalogo.asp?numeroasta=165&numerolotto=341
http://www.cambiaste.com/it/make-catalogo.asp?numeroasta=165&numerolotto=341
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342
Guaniyn in bronzo su cane di Pho, Cina, Dinastia Ming, XVII secolo

h cm 39
A bronze figure of Guaniyn on a bronze Pho dog, China, Ming Dynasty, 17th century
€ 15.000 - 20.000

http://www.cambiaste.com/it/make-catalogo.asp?numeroasta=165&numerolotto=342
http://www.cambiaste.com/it/make-catalogo.asp?numeroasta=165&numerolotto=342
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343
Grande figura di Buddha in bronzo laccata e dorata, 
Cina, Dinastia Ming, XVII secolo

h cm 38
A large lacquered and gilt bronze figure of Buddha, China, Ming 
Dynasty, 17th century
€ 18.000 - 22.000

http://www.cambiaste.com/it/make-catalogo.asp?numeroasta=165&numerolotto=343
http://www.cambiaste.com/it/make-catalogo.asp?numeroasta=165&numerolotto=343
http://www.cambiaste.com/it/make-catalogo.asp?numeroasta=165&numerolotto=343
http://www.cambiaste.com/it/make-catalogo.asp?numeroasta=165&numerolotto=343
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344
Figura di Guandi in bronzo in posizione eretta finemente 
cesellata, Cina Dinastia Ming, XVII secolo

h cm 30,5
A fretworked bronze figure of standing Guandi, China Ming Dynasty, 
17th century
€ 6.000 - 8.000

http://www.cambiaste.com/it/make-catalogo.asp?numeroasta=165&numerolotto=344
http://www.cambiaste.com/it/make-catalogo.asp?numeroasta=165&numerolotto=344
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345
Guerriero in bronzo a patina scura, Cina, Dinastia Ming, XVII secolo

h cm 23
A dark coating bronze figure of warrior, China, Ming Dynasty, 17th century
€ 3.000 - 4.000

http://www.cambiaste.com/it/make-catalogo.asp?numeroasta=165&numerolotto=345
http://www.cambiaste.com/it/make-catalogo.asp?numeroasta=165&numerolotto=345
http://www.cambiaste.com/it/make-catalogo.asp?numeroasta=165&numerolotto=345
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346
Guerriero in bronzo a patina scura, Cina, Dinastia Ming, 
XVII secolo

h cm 26
A dark coating bronze figure of warrior, China, Ming Dynasty, 17th 
century
€ 1.000 - 1.500

347
Guardiano in bronzo dorato seduto su trono, Cina, 
Dinastia Qing, XVIII secolo

h cm 18
A gilt bronze figure of guardian sitting on a throne, China, Qing 
Dynasty, 18th century
€ 1.500 - 2.000

http://www.cambiaste.com/it/make-catalogo.asp?numeroasta=165&numerolotto=346
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348
Dignitario in bronzo brunito, Cina, Dinastia Ming, XVII secolo

h cm 29
A bronze figure of dignitary, China, Ming Dynasty, 
17th century
€ 2.000 - 3.000

349 no lot

350
Bodhisattva in bronzo a patina scura, Sud-Est asiatico, 
primo quarto XIX secolo

h cm 42
A dark coating bronze figure of Bodhisattva, 
South-East Asia, first 25 years19th century
€ 2.500 - 3.500

http://www.cambiaste.com/it/make-catalogo.asp?numeroasta=165&numerolotto=348
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http://www.cambiaste.com/it/make-catalogo.asp?numeroasta=165&numerolotto=348
http://www.cambiaste.com/it/make-catalogo.asp?numeroasta=165&numerolotto=350
http://www.cambiaste.com/it/make-catalogo.asp?numeroasta=165&numerolotto=350
http://www.cambiaste.com/it/make-catalogo.asp?numeroasta=165&numerolotto=350
http://www.cambiaste.com/it/make-catalogo.asp?numeroasta=165&numerolotto=350


ASTA 165

351
Rara e fine scultura in bronzo parzialmente dorato ad intarsi in oro raffigurante Tsong-Khapa, Dinastia Qing, 
Periodo Qianlong (1736-1795)
Tsong-Khapa rappresenta un filosofo religioso tibetano vissuto tra il XIV e XV secolo. Nella storia del buddhismo questa figura è 
molto importante tanto da essere accostata all’immagine dell’imperatore Qianlong in un dipinto nel Palazzo Imperiale. 
L’intarsio in oro e la definizione della fusione sono di altissimo livello suggeriscono una committenza imperiale. h cm 19,5
Oggetto analogo venduto da: Sotheby’s New York 19 Marzo 2013 lotto n 353
A rare and fine partially gilt bronze sculpture with gold marquetry representing Tsong-Khapa, Qing Dynasty, Qianlong Period (1736-1795)
Tsong-Khapa is a Tibetan religious philosopher who lived between the 14th and the 15th century. In the history of Buddhism, this figure is 
so important that it is represented together with the emperor Qianlong in a painting of the Imperial Palace. 
The golden marquetry and the precision of the fusion suggest it was commissioned by the Emperor
Similar object sold by: Sotheby’s New York March 19th, 2013 lot n 353
€ 20.000 - 30.000

http://www.cambiaste.com/it/make-catalogo.asp?numeroasta=165&numerolotto=351
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352
Buddha in bronzo a patina scura, Cina, Dinastia 
Ming, XVII secolo

h cm 33
A dark coating bronze figure of Buddha, China, Ming 
Dynasty, 17th century
€ 2.000 - 3.000

http://www.cambiaste.com/it/make-catalogo.asp?numeroasta=165&numerolotto=352
http://www.cambiaste.com/it/make-catalogo.asp?numeroasta=165&numerolotto=352
http://www.cambiaste.com/it/make-catalogo.asp?numeroasta=165&numerolotto=352
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353
Buddha in bronzo a patina scura con lumeggiature 
in oro, Cina, Dinastia Ming, XVII secolo

h cm 34
A dark coating bronze figure of Buddha with gold
heightening, China, Ming Dynasty, 17th century
€ 2.000 - 3.000

http://www.cambiaste.com/it/make-catalogo.asp?numeroasta=165&numerolotto=353
http://www.cambiaste.com/it/make-catalogo.asp?numeroasta=165&numerolotto=353
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355
Amitayus seduta su fiore di loto in bronzo dorato, Cina, 
Dinastia Qing, Epoca Qianlong (1736-1795) 
h cm 18
A gilt bronze figure of Amitayus sitting on a lotus flower, China, Qing 
Dynasty, Qianlong Period (1736-1795)
€ 2.000 - 3.000

354
Statuina in bronzo dorato raffigurante Dalai Lama, Cina 
Dinastia Ming, XVII secolo

cm 9,5
A gilt bronze small statue representing Dalai Lama, China, Ming 
Dynasty, 17th century
€ 1.800 - 2.200

http://www.cambiaste.com/it/make-catalogo.asp?numeroasta=165&numerolotto=355
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357
Amitayus in bronzo dorato, Cina, Dinastia Qing, XVIII secolo

h cm 18
A gilt bronze figure of Amitayus, China, Qing Dynasty, 18th century
€ 3.000 - 4.000

356
Amitayus in bronzo dorato, Cina, Dinastia Qing, 
Epoca Qianlong (1736-1795)
marca e del periodo, h cm 20,5
A gilt bronze figure of Amitayus with inscription, China, Qing Dynasty, 
Qianlong Period (1736-1795), Mark and the period
€ 2.500 - 3.500

http://www.cambiaste.com/it/make-catalogo.asp?numeroasta=165&numerolotto=357
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358
Scultura in bronzo dorato raffigurante 
personaggio orientale con vegetazione e scimmie, 
Cina, Dinastia Qing, XVIII secolo

montata su una base in legno riccamente scolpita, 
cm 25x12
A gilt bronze sculpture representing oriental character 
with vegetation and monkeys, China, Qing Dynasty, 18th 
century, mounted on a richly sculpted wooden base
€ 5.000 - 6.000

http://www.cambiaste.com/it/make-catalogo.asp?numeroasta=165&numerolotto=358
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359
Figura di Guanyin in rame sbalzato e dorato Cina, 
Dinastia Qing, XIX secolo

h cm 38
An embossed and gilt copper figure of Guanyin, China, Qing 
Dynasty, 19th century
€ 2.000 - 3.000

http://www.cambiaste.com/it/make-catalogo.asp?numeroasta=165&numerolotto=359
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360
Placca in metallo argentato e pietre dure e filigrana con figura di Bodhisattva, 
Tibet XIX secolo

cm 30x23
A silver plated metal, gems and filigree plate with Bodhisattva, Tibet, 19th century
€ 2.000 - 2.500

http://www.cambiaste.com/it/make-catalogo.asp?numeroasta=165&numerolotto=360
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361
Insieme di quattro sculture in bronzo raffiguranti divinità buddiste e una testina in bronzo, Indocina, XV-XVIII secolo

differenze misure da h cm 13,5 a 17,5 testina cm 5
A group of four bronze sculptures representing Buddhist divinities and a small bronze head, Indochina, 15th-18th century
€ 800 - 1.200

362
Insieme di tre sculture in bronzo raffiguranti divinità 
buddiste, Thailandia, XVIII secolo

misure diverse
A group of three bronze sculptures representing Buddhist divinities, 
Thailand, 18th century
€ 1.500 - 2.000

http://www.cambiaste.com/it/make-catalogo.asp?numeroasta=165&numerolotto=361
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363
Figura di Buddha in bronzo, Cina, Dinastia Ming, 
XVII secolo

raffigurato con teiera in mano, h cm 24
A bronze figure of Buddha, China, Ming Dynasty, 
17th century
€ 3.000 - 5.000

http://www.cambiaste.com/it/make-catalogo.asp?numeroasta=165&numerolotto=363
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364
Figura di Amitayus in bronzo, Cina, Dinastia Ming, 
XVII secolo

h cm 23
A bronze figure of Amitayus, China, Ming Dynasty, 
17th century
€ 6.000 - 8.000

http://www.cambiaste.com/it/make-catalogo.asp?numeroasta=165&numerolotto=364
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365
Figura di Tao in bronzo con tracce di doratura, 
Cina, Dinastia Ming, XVII secolo

h cm 17,5
A bronze figure of Tao with gold plate traces, China, Ming 
Dynasty, 17th century
€ 2.000 - 3.000

366
Figura di Buddha con fiore di loto in bronzo con 
tracce di doratura, Cina, Dinastia Ming, XVII secolo

h cm 23,5
A bronze figure of Buddha with lotus flower and gold plate 
traces, China, Ming Dynasty, 17th century
€ 3.000 - 5.000

367
Buddha in bronzo dorato, Tailandia, inizio XIX secolo

h cm 30
A gilt bronze figure of Buddha, Thailand, beginning 19th century
€ 2.000 - 2.500
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369
Grande figura di Guanyin in bronzo con decori dorati, 
Cina XX secolo

h cm 115
A large bronze figure of Guanyin with gilt decorations, China, 
20th century
€ 1.500 - 2.000

368
Scultura in bronzo raffigurante Buddha Shakyamuni, 
Thailandia, Ayuthaya, XVII secolo 
h cm 31
A bronze figure of Buddha Shakyamuni sculpture, Thailand, 
Ayuthaya, 17th century
€ 1.500 - 2.000
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371
Coppia di vasi in bronzo, Giappone, XIX secolo 
corpo tornito con decorazioni stilizzati, prese a guisa di animali 
fantastici, h cm 50
A pair of bronze vases, Japan, 19th century 
Body polished with stylized decorations, handles in the shape of 
imaginary animals
€ 700 - 1.000

370
Guanyin seduta in bronzo con decoro cloisonné, Giappone 
Periodo Meji (1868-1912)
h cm 56
A bronze and cloisonné figure of sitting Guanyin, Japan, Meji Period 
(1868-1912)
€ 800 - 1.000
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373
Insieme di incensieri, vasi e sculture in bronzo, Giappone, 
Periodo Meji (1868-1912)
forme e misure differenti
A group of bronze censers, vases and sculptures, Japan, Meji 
Period (1868-1912)
€ 2.500 - 3.000

372
Grande bacile in bronzo, Giappone, XIX secolo

decoro con draghi in rilievo, diam cm 60, h cm 45
A large bronze washbowl, Japan, 19th century
Decoration with relief dragons
€ 800 - 1.200

http://www.cambiaste.com/it/make-catalogo.asp?numeroasta=165&numerolotto=373
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ASTA 165

375
Scatola niellata in oro 9 kt con veduta del Fuji e interno 
inciso con volo di uccelli. Giappone, Meji (1868-1912)
Punzone sul fondo. cm 10,5x16,5x5
A box with 9 carats gold niello with view of the Fuji and interior 
carved with flying birds, Japan, Meji (1868-1912). Punch on 
the bottom
€ 1.500 - 1.800

374
Porta sigarette niellato in oro 9 kt con interno 
laccato con paesaggio e dragone, Giappone, 
Periodo Meji (1868-1912)
Firmato in oro all’interno, cm 9x8
A cigarette case with 9 carats gold niello with interior 
lacquered with landscapes and dragon, Japan, Meji Period 
(1868-1912). Signed in gold inside
€ 1.000 - 1.200

http://www.cambiaste.com/it/make-catalogo.asp?numeroasta=165&numerolotto=375
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377
Buddha in bronzo, Cina, Dinastia Qing, XIX secolo

h cm 39
A bronze figure of Buddha, China, Qing Dynasty, 19th century
€ 500 - 600

376
Coppia di vasi in bronzo con pagode e draghi, Cina, 
Dinastia Qing, fine XIX secolo 
h cm 41
A pair of bronze vases with pagodas and dragons, China, Qing 
Dynasty, end 19th century
€ 800 - 1.000

http://www.cambiaste.com/it/make-catalogo.asp?numeroasta=165&numerolotto=377
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378
Importante vaso in bronzo con inserti in oro, argento e 
rame, Giappone, Epoca Meji, fine del XIX secolo

anse a guisa e rami con serpi, coperchio con scimmietta seduta, h 
cm 82
An important bronze vase with gold, silver and copper insertions, Japan, 
Meji Period, end 19th century. Handles in the shape of branches with 
snakes, cover with a sitting monkey
€ 13.000 - 18.000

http://www.cambiaste.com/it/make-catalogo.asp?numeroasta=165&numerolotto=378
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ASTA 165

381
Testa in pietra di Khmer, Indocina, XII secolo

h cm 17,5
A Khmer stone head, Indochina, 12th century
€ 800 - 1.200

380
Testa in pietra Khmer, Indocina, XII secolo 
h cm 16
A Khmer stone head, Indochina, 12th century
€ 700 - 800

379
Testa in pietra di Khmer, Indocina, XII secolo

h cm 16
A Khmer stone head, Indochina, 12th century
€ 1.000 - 1.200

http://www.cambiaste.com/it/make-catalogo.asp?numeroasta=165&numerolotto=381
http://www.cambiaste.com/it/make-catalogo.asp?numeroasta=165&numerolotto=381
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382
Frammento di scultura in pietra, Khmer, Indocina, XI secolo

h cm 36
A fragment of a stone sculpture, Khmer, Indochina, 11th century
€ 5.000 - 7.000

http://www.cambiaste.com/it/make-catalogo.asp?numeroasta=165&numerolotto=382
http://www.cambiaste.com/it/make-catalogo.asp?numeroasta=165&numerolotto=382
http://www.cambiaste.com/it/make-catalogo.asp?numeroasta=165&numerolotto=382


ASTA 165

383
Guanyin in legno policromo e dorato seduta su cane di 
Pho, Cina Dinastia Ming, XVII secolo 
h cm 48
A polychrome and gilt figure of Guanyin sitting on a Pho dog, China, 
Ming Dynasty, 17th century
€ 2.000 - 2.500

http://www.cambiaste.com/it/make-catalogo.asp?numeroasta=165&numerolotto=383
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384
Buddha in avorio scolpito seduto su trono in bronzo 
dorato, Cina, Dinastia Qing, XVIII-XIX secolo

h cm 25
A sculpted ivory figure of Buddha sitting on a gilt bronze throne, 
China, Qing Dynasty, 18th-19th century
€ 3.000 - 5.000

http://www.cambiaste.com/it/make-catalogo.asp?numeroasta=165&numerolotto=384
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ASTA 165

386
Snuff bottle a rilievo in ambra, Cina, XIX secolo

h cm 8,5
A relief amber snuff bottle, China 19th century
€ 500 - 600

385
Ruji in ambra finemente intagliata, Cina, Dinastia Qing, XIX secolo

cm 42x12x10
A carved amber Ruji, China, Qing Dynasty, 19th century
€ 4.000 - 5.000

http://www.cambiaste.com/it/make-catalogo.asp?numeroasta=165&numerolotto=386
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388
Due scatolette in tartaruga intagliata, Cina, Dinastia Qing, 
XIX secolo

decori con pagode e personaggi, diam cm 9,5 h cm 2,5; cm 3x4x12
Two small carved tortoise boxes, China, Qing Dynasty, 19th century
Decorations with pagodas and figures
€ 1.500 - 2.000

387
Scatola in tartaruga intagliata a motivi floreali, Cina, Canton, 
Dinastia Qing, fine XIX secolo

cm 24x9,5x6

A tortoise box carved with floral motives, China, Canton, Qing Dynasty, 

end 19th century

€ 1.200 - 1.500

http://www.cambiaste.com/it/make-catalogo.asp?numeroasta=165&numerolotto=388
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ASTA 165

389
Coppa in corno di rinoceronte intagliata con raffigurazioni di drago, 
Cina, Dinastia Qing, XVII secolo

cm 15,5x10x7,5
A carved rhino horn cup with dragon, China, Qing Dynasty, 17th century
€ 6.000 - 7.000

http://www.cambiaste.com/it/make-catalogo.asp?numeroasta=165&numerolotto=389
http://www.cambiaste.com/it/make-catalogo.asp?numeroasta=165&numerolotto=389
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390
Teiera in tartaruga, Cina, Dinastia Qing, Periodo Qianlong 
(1736-1795)
sui lati decoro con ideogrammi, marca e del periodo, cm 16x7,5x12,5
A tortoise teapot, China, Qing Dynasty, Qianlong Period (1736-1795)
Decorations with ideograms on the sides, Mark and the period
€ 8.000 - 10.000

http://www.cambiaste.com/it/make-catalogo.asp?numeroasta=165&numerolotto=390
http://www.cambiaste.com/it/make-catalogo.asp?numeroasta=165&numerolotto=390
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391
Vaso in legno Homu finemente intagliato, Cina, 
Dinastia Qing, Periodo Qianlong (1736-1795)
h cm 35,5
A carved Homu vase, China, Qing Dynasty, 
Qianlong Period (1736-1795)
€ 4.500 - 5.500

http://www.cambiaste.com/it/make-catalogo.asp?numeroasta=165&numerolotto=391
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393
Portapennello in legno con ideogrammi, Cina, 
Dinastia Qing, Periodo Guangxu (1875-1908)
datato secondo anno dell’epoca Guangxu, h cm 7,5
A wooden brush holder with ideograms, China, 
Qing Dynasty, Guangxu Period (1875-1908)
Dated second year of the Guangxu Period
€ 2.000 - 3.000

392
Portapennelli in legno Huangali, Cina, Dinastia 
Qianlong, XIX secolo

diam cm 17, h cm 17,5
Huangali brush holder, China, Qianlong Dynasty, 
19th century
€ 1.500 - 2.000

http://www.cambiaste.com/it/make-catalogo.asp?numeroasta=165&numerolotto=393
http://www.cambiaste.com/it/make-catalogo.asp?numeroasta=165&numerolotto=393
http://www.cambiaste.com/it/make-catalogo.asp?numeroasta=165&numerolotto=393
http://www.cambiaste.com/it/make-catalogo.asp?numeroasta=165&numerolotto=393
http://www.cambiaste.com/it/make-catalogo.asp?numeroasta=165&numerolotto=392
http://www.cambiaste.com/it/make-catalogo.asp?numeroasta=165&numerolotto=392
http://www.cambiaste.com/it/make-catalogo.asp?numeroasta=165&numerolotto=392
http://www.cambiaste.com/it/make-catalogo.asp?numeroasta=165&numerolotto=392


ASTA 165

394
Grande piatto in lacca rossa incisa, Cina, Dinastia Ming, Periodo Jiajing (1522-1566) 
provenienza Galleria Pesaro
Myrna Meyer, diam cm 54
A large carved red lacquer plate, China, Ming Dynasty, Jiajing Period (1522-1566) 
Provenance Galleria Pesaro. Myrna Meyer
€ 8.000 - 10.000

http://www.cambiaste.com/it/make-catalogo.asp?numeroasta=165&numerolotto=394
http://www.cambiaste.com/it/make-catalogo.asp?numeroasta=165&numerolotto=394
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ASTA 165

395
Vassoio in legno di Zitan e madreperla finemente intagliato, 
Cina, Dinastia Qing, Periodo Qianlong (1736-1795)
cm 34x21x10
A zitan wood and mother-of-pearl carved tray, China, Qing Dynasty, 
Qianlong Period (1736-1795)
€ 3.000 - 5.000

http://www.cambiaste.com/it/make-catalogo.asp?numeroasta=165&numerolotto=395
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396
Vassoio a due manici in Huangwali riccamente intagliato 
con draghi, Cina, Dinastia Qing, XIX secolo

cm 78x46
Two handles Huangwali tray richly carved with dragons, China, 
Qing Dynasty, 19th century
€ 2.000 - 2.500

http://www.cambiaste.com/it/make-catalogo.asp?numeroasta=165&numerolotto=396
http://www.cambiaste.com/it/make-catalogo.asp?numeroasta=165&numerolotto=396
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398
Piatto in lacca rossa raffigurante contadina, Cina, Repubblica, 
XX secolo

diam cm 24,5
A red lacquer plate with countrywoman, China, Republic, 20th century
€ 400 - 600

397
Placca in lacca rossa decorata con suonatori, Cina, Dinastia Qing, 
XIX secolo

cm 22,5x6,5
A red lacquer plate decorated with musicians, China, Qing Dynasty, 
19th century
€ 1.500 - 2.000

http://www.cambiaste.com/it/make-catalogo.asp?numeroasta=165&numerolotto=398
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399 A
Cofanetto in lacca rossa decorato a motivo vegetale e floreale, 
Cina, Dinastia Qing, XIX asecolo

cm 15,5x10x8,5
A red lacquer casket decorated with vegetable and floral motives, China, 
Qing Dynasty, 19th century
€ 1.500 - 2.000

399
Scatola in lacca rossa con disegno floreale, Cina, Dinastia Qing, 
Periodo Guangxu (1875-1908)
cm 26,5x20,5x9,5
A red lacquer box with floral decoration, China, Qing Dynasty, Guangxu Period 
(1875-1908)
€ 3.500 - 4.000

http://www.cambiaste.com/it/make-catalogo.asp?numeroasta=165&numerolotto=399
http://www.cambiaste.com/it/make-catalogo.asp?numeroasta=165&numerolotto=399
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ASTA 165

400
Coppia di vasi in avorio con anse ad elefante e decoro con figure finemente 
scolpite, Cina, Dinastia Qing

marca Qianlong, cm 13,5
A pair of ivory vases with handles in the shape of elephant and decoration with finely 
sculpted figures, China, Qing Dynasty Qianlong mark
€ 8.000 - 10.000

http://www.cambiaste.com/it/make-catalogo.asp?numeroasta=165&numerolotto=400
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401 A
Figura femminile in avorio con scettro, Cina XX secolo

h cm 30
A female ivory figure with sceptre, China 20th century
€ 3.000 - 4.000

401
Piccola scultura raffigurante Bodhisattva in avorio su fiore 
di loto, Cina, Dinastia Qing, Periodo Qianlong (1736-1795) 
h cm 13
A small sculpture representing an ivory Bodhisattva on a lotus flower, China, 
Qing Dynasty, Qianlong Period
€ 1.500 - 2.000

http://www.cambiaste.com/it/make-catalogo.asp?numeroasta=165&numerolotto=401
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403
Gruppo in malachite con Guanyin e figure femminili, 
Cina XX secolo

h cm 18
A malachite group with Guanyin and female figures, China 20th century
€ 2.000 - 2.500

402 A
Vaso inciso a motivi arcaici in lapislazzulo, Cina, Dinastia Qing, 
Epoca Jiaqing (1796-1820)
h cm 37
A lapis lazuli vase carved with archaic motives, China, Qing Dynasty, 
Jiaqing Period (1796-1820)
€ 8.000 - 10.000

402
Vaso con coperchio in turchese scolpito finemente a motivi 
floreali, Cina, Dinastia Qing, Periodo Qianlong (1736-1795)
h cm 23,5
A turquoise capped vase finely sculpted with floral motives, China, Qing 
Dynasty, Qianlong Period (1736-1795)
€ 6.000 - 8.000

http://www.cambiaste.com/it/make-catalogo.asp?numeroasta=165&numerolotto=403
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405
Piccolo vaso turchese decorato con fiori, Cina, Dinastia Qing, 
XIX secolo

h cm 10
A small turquoise vase decorated with flowers, China, Qing Dynasty, 
19th century
€ 1.500 - 2.000

404 A
Vaso con coperchio in lapislazzulo scolpito a motivi floreali, 
Cina, Dinastia Qing, XIX secolo

h cm 21
A lapis lazuli capped vase sculpted with floral motives, China, Qing Dynasty, 
19th century
€ 800 - 1.000

404
Coppia di gruppi in turchese con figure, Cina, 
Dinastia Qing, XVIII secolo

h cm 18
A pair of turquoise groups with figures, China, Qing 
Dynasty, 18th century
€ 2.000 - 3.000

http://www.cambiaste.com/it/make-catalogo.asp?numeroasta=165&numerolotto=405
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ASTA 165

407 A
Coppia di Buddha in cristallo di rocca, Cina, 
Dinastia Qing, XX secolo 
h cm 11 e cm 12
A pair of rock crystal Buddha, China, Qing Dynasty, 
20th century
€ 2.500 - 3.000

407
Vaso in cristallo di rocca scolpito con soggetto naturalistico, 
Cina, Dinastia Qing, XIX secolo

h cm 17
A rock crystal vase sculpted with naturalistic subject, China, Qing Dynasty, 
19th century
€ 2.000 - 3.000

406
Gruppo in cristallo di rocca raffigurante cani di Pho 
con cucciolo, Cina, Dinastia Qing, XIX secolo

h cm 16
A rock crystal group representing Pho dogs with puppet, China, Qing 
Dynasty, 19th century
€ 1.000 - 1.500

http://www.cambiaste.com/it/make-catalogo.asp?numeroasta=165&numerolotto=407
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409
Vasetto in corniola con cane di Pho, Cina, Dinastia Qing,
XIX secolo

h cm 8,5
A small carnelian vase with Pho dog, China, Qing Dynasty, 19th century
€ 500 - 700

408
Vasetto con coperchio in cristallo di rocca con uccello del 
paradiso, Cina, Dinastia Qing, XIX secolo

h cm 12
A small capped rock crystal vase with bird-of-Paradise, China, Qing Dynasty, 
19th century
€ 1.000 - 1.500

409 A
Lotto composto da un portapennelli in ardesia con 
montagna e personaggi e montagnola in malachite, 
Cina, Dinastia Qing, XIX secolo

h cm 11 e 19
A lot formed by a slate brush holder with mountain, figures and 
small malachite mountain, China, Qing Dynasty, 19th century
€ 1.500 - 1.800

http://www.cambiaste.com/it/make-catalogo.asp?numeroasta=165&numerolotto=409
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411
Portapennelli in legno di bambù finemente intagliato con figure 
orientali, Cina, Dinastia Qing, XIX Secolo

h cm 18, diam cm 12
A bamboo wood brush holder finely carved with oriental figures, China, Qing 
Dynasty, 19th Century
€ 1.000 - 1.500

410
Portapennelli in Huanghuali, Cina, Dinastia Qing, XVIII secolo

h cm 14,5, diam cm 14
A Huanghuali brush holder, China, Qing Dynasty, 18th century
€ 2.000 - 3.000

http://www.cambiaste.com/it/make-catalogo.asp?numeroasta=165&numerolotto=411
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412
Coppia di placche in bambù finemente intagliate e firmate, a soggetto 
di paesaggio Cina, Dinastia Qing, Periodo Qianlong (1736-1795)
Provenienza Spink ltd London, cm 26x6 e cm 26,5x6
A pair of bamboo plaques finely carved and signed, with landscape, China, 
Qing Dynasty, Qianlong Period (1736-1795)
€ 8.000 - 10.000

http://www.cambiaste.com/it/make-catalogo.asp?numeroasta=165&numerolotto=412
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414
Coppa da libagione in legno scolpito e traforato a motivo 
floreale, Cina, Dinastia Qing, XVIII secolo

h cm 7,5
A wood libation cup sculpted and fretworked with floral motives, 
China, Qing Dynasty, 18th century
€ 1.500 - 2.000

413
Portapennello in bambù intagliato con paesaggio a rilievo, 
Cina, Dinastia Qing, Periodo Qianlong (1736-1795)
h cm 10,5 diam cm 5 una scatolina in bambù intagliato, cm 
7x2,5x3,5 e una placchetta, cm 20,5x3
A bamboo brush holder carved with relief landscape, China, 
Qing Dynasty, Qianlong Period (1736-1795)
€ 2.000 - 2.500

http://www.cambiaste.com/it/make-catalogo.asp?numeroasta=165&numerolotto=414
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415
Serie di quattro placche tonde in legno intarsiato con pietre dure e saponaria con scene di vita comune, Cina, Dinastia Qing, XIX secolo

diam cm 30
A series of four round plaques inlaid with gems and soapstone with everyday life scenes, China, Qing Dynasty, 19th century
€ 2.000 - 2.500

http://www.cambiaste.com/it/make-catalogo.asp?numeroasta=165&numerolotto=415
http://www.cambiaste.com/it/make-catalogo.asp?numeroasta=165&numerolotto=415
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416
Scultura in legno policroma raffigurante divinità, Cina, Dinastia Ming, XVII secolo

Provenienza Bluett and Sons London, h cm 33
A polychrome wood sculpture representing a divinity, China, Ming Dynasty, 17th century
Provenance Bluett and Sons London
€ 3.000 - 4.000

http://www.cambiaste.com/it/make-catalogo.asp?numeroasta=165&numerolotto=416
http://www.cambiaste.com/it/make-catalogo.asp?numeroasta=165&numerolotto=416
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417
Figura di saggio in avorio scolpito, Cina, Dinastia Ming, XVII secolo

h cm 33
A sculpted ivory wise man figure, China, Ming Dynasty, 17th century
€ 4.000 - 6.000

http://www.cambiaste.com/it/make-catalogo.asp?numeroasta=165&numerolotto=417
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418
Piccola scatola in oro portamedicinali, Cina, Dinastia Qing, XIX secolo

h cm 4
A small gold drug-box, China, Qing Dynasty, 19th century
€ 2.500 - 3.000

419
Lotto composto da quattro vasi e due tazzine con piattino in argento 
inciso a motivi naturalistici, Cina,Dinastia Qing, XIX secolo

dimensioni diverse, punzonati
A lot formed by four silver vases and two small cups with dishes carved with naturalistic 
motives, China, Qing Dynasty, 19th century. Different dimensions, punched
€ 2.000 - 3.000

http://www.cambiaste.com/it/make-catalogo.asp?numeroasta=165&numerolotto=418
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421
Lotto di undici snuff bottle di materiali diversi

h diverse da cm 3,5 a cm 8,5
A lot of 11 snuff bottles made of different materials, various heights
€ 1.000 - 1.500

420
Dieci snuff bottle in diversi materiali e una figura turchese, 
Cina, Dinastia Qing, XIX secolo

Ten snuff bottles made of different materials and a turquoise figure, 
China, Qing Dynasty, 19th century
€ 1.500 - 2.000

http://www.cambiaste.com/it/make-catalogo.asp?numeroasta=165&numerolotto=421
http://www.cambiaste.com/it/make-catalogo.asp?numeroasta=165&numerolotto=421
http://www.cambiaste.com/it/make-catalogo.asp?numeroasta=165&numerolotto=421
http://www.cambiaste.com/it/make-catalogo.asp?numeroasta=165&numerolotto=420
http://www.cambiaste.com/it/make-catalogo.asp?numeroasta=165&numerolotto=420
http://www.cambiaste.com/it/make-catalogo.asp?numeroasta=165&numerolotto=420
http://www.cambiaste.com/it/make-catalogo.asp?numeroasta=165&numerolotto=420
http://www.cambiaste.com/it/make-catalogo.asp?numeroasta=165&numerolotto=420


ASTA 165

423
Figura di saggio con drago in saponaria, Cina XVIII secolo

h cm 7
A soapstone figure of wise man with dragon, China 18th century
€ 2.000 - 3.000

422
Luohan in pietra saponaria su base a forma di roccia, 
Cina, Dinastia Qing, XVIII secolo

h cm 18
A soapstone Luohan on a base in the shape of a rock, China, Qing 
Dynasty, 18th century
€ 2.500 - 3.500

http://www.cambiaste.com/it/make-catalogo.asp?numeroasta=165&numerolotto=423
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425
Guanyin seduta in pietra saponaria, Cina, Dinastia Qing, 
XIX secolo

h cm 11
A soapstone sitting Guanyin, China, Qing Dynasty, 19th century
€ 2.000 - 3.000

424
Figura maschile in pietra saponaria, Cina, Dinastia Qing, 
Periodo Qianlong (1736-1795)
h cm 11
A soapstone male figure, China, Qing Dynasty, Qianlong Period (1736-1795)
€ 3.000 - 4.000

http://www.cambiaste.com/it/make-catalogo.asp?numeroasta=165&numerolotto=425
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426
Straordinaria e rara testa in marmo di Luohan Buddista

h cm 31
La tipologia e l’espressione del volto richiamano fortemente le figure in terracotta risalenti 
alla Dinastia Liao ritrovate vicino a Jizhou nella provincia di Hebei a nord della Cina non 
distante da Pechino. 
Questa scultura risulta essere molto rara per il tipo di pietra, sicuramente importata, 
differente dalla Sand stone usata normalmente per le opere dei Templi Buddisti o quelle 
ad alto rilievo nelle grotte di Maijishan e di Longmen a Nord Ovest della Cina.Esemplari di 
Luohan in terracotta sono conservati in numerosi musei occidentali: Metropolitan di New 
York, Guimet di Parigi o British di Londra.
An extraordinary and rare marble Buddhist Luohan head.
The typology and the expression of the face recall the earthenware Liao Dynasty figures found 
next to Jizhou in the province of Hebei, in the north of China, not far from Beijing.
This sculpture is extremely rare because of the stone used, imported for sure, different from the 
Sand stone normally used for the works of the Buddhist Temples or those in the caves of Maijishan 
and Longmen in the north-west of China. Earthenware Luohan examples are preserved in many 
western museums: Metropolitan in New York, Guimet in Paris or British in London.
€ 10.000 - 15.000

http://www.cambiaste.com/it/make-catalogo.asp?numeroasta=165&numerolotto=426
http://www.cambiaste.com/it/make-catalogo.asp?numeroasta=165&numerolotto=426
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427
Corno di bufalo intagliato con motivi di dragoni, Cina, Dinastia Qing, 
XIX secolo 
h cm 42
A buffalo horn carved with dragon motives, China, Qing Dynasty, 19th century
€ 800 - 1.200

428
Ventaglio in tartaruga finemente intagliato, Cina, Canton, Dinastia Qing, XIX secolo 
cm 32
A tortoise fan finely carved, China, Canton, Qing Dynasty, 19th century
€ 2.000 - 3.000

http://www.cambiaste.com/it/make-catalogo.asp?numeroasta=165&numerolotto=427
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429
Grande arazzo kesy raffigurante battaglia, Dinastia Qing, Epoca Qianlong (1736-1795)
cm 150x230
A large kesy tapestry representing a battle, Qing Dynasty, Qianlong Period (1736-1795)
€ 12.000 - 15.000

http://www.cambiaste.com/it/make-catalogo.asp?numeroasta=165&numerolotto=429
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430
Abito di seta ricamato con fili d’oro con raffigurazione 
di dragoni, Cina, Dinastia Qing, inizio XIX secolo

A silk dress embroidered with golden thread with dragons, China, 
early 19th century
€ 2.000 - 3.000

430 A
Veste in seta con decoro di draghi su fondo arancione, 
Cina, Dinastia Qing, XIX secolo

A silk dress with dragons on orange background, China, Qing Dynasty, 
19th century
€ 1.500 - 2.000

http://www.cambiaste.com/it/make-catalogo.asp?numeroasta=165&numerolotto=430
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432
Coppia di vasi decorati in smalti policromi, 
Giappone XIX secolo

h cm 26
A pair of polychrome enamel vases, Japan, 19th century
€ 500 - 600

431
Veste ricamata in seta, Cina, Dinastia Qing, XIX secolo

A silk embroidered dress, China, Qing Dynasty, 19th century
€ 1.500 - 2.000

http://www.cambiaste.com/it/make-catalogo.asp?numeroasta=165&numerolotto=432
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433
Raro ricamo in seta di manifattura imperiale riccamente decorato con motivi floreali, 
Cina, Dinastia Qing, Epoca Qianlong (1736-1795)
cm 166x110
A rare silk embroidery of imperial manufacture richly decorated with floral motives, China, 
Qing Dynasty, Qianlong Period (1736-1795)
€ 50.000 - 70.000

http://www.cambiaste.com/it/make-catalogo.asp?numeroasta=165&numerolotto=433
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434
Guanyin in agata finemente scolpita, Cina, XX secolo

firmata, h cm 16
A finely sculpted agate Guanyin, China, 20th century, signed
€ 2.000 - 3.000

http://www.cambiaste.com/it/make-catalogo.asp?numeroasta=165&numerolotto=434
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436
Sigillo in pietra saponaria con ideogrammi, Cina, Dinastia Qing, 
XIX secolo

h cm 3,5x3,5x10,5
A soapstone seal with ideograms, China, Qing Dynasty, 19th century
€ 500 - 700

435
Sigillo in saponaria a tre facce, Cina, Dinastia Qing, XIX secolo

cm11,5x5x8,5
A three-faceted soapstone seal, China, Qing Dynasty, 19th century
€ 1.200 - 1.500
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438
Figura di Luohan in legno di frutto, Cina, Repubblica, 
XX secolo

h cm 41
A figure of fruit wood Luohan, China, Republic, 20th century
€ 500 - 600

437
Grande pannello in cuoio parzialmente laccata Coromandel, 
Cina, Dinastia Qing, fine XVIII secolo

decorato con figure e pagode, cm 105x203
Large leather panel, partially Coromandel lacquer, China, Qing Dynasty, end 
18th century. Decoration with figures and pagodas
€ 3.000 - 5.000
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439
Frammento di bassorilievo in pietra con gruppo di figure, 
Ghandara, II-III secolo

cm 19x22
A fragment of a stone bas relief with a group of figures, Ghandara, 
2nd-3rd century
€ 2.000 - 2.500

440
Copertina di manoscritto in legno intagliato con 
simboli e scritte, Tibet, XV secolo

cm 23x73
A cover of a manuscript made of carved wood with symbols and 
notices, Tibet, 15th century
€ 1.500 - 2.000
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441
Gruppo in avorio scolpito con albero della vita e personaggi, 
Cina, Dinastia Qing, fine XIX secolo

h cm 41
An ivory group sculpted with life tree and figures, China, Qing Dynasty, 
late 19th century
€ 6.000 - 8.000

http://www.cambiaste.com/it/make-catalogo.asp?numeroasta=165&numerolotto=441
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443
Coppia di placche in avorio finemente intagliate con personaggi, 
Cina, Dinastia Qing, XIX secolo

cm 20x6
A pair of ivory plaques finely carved with figures, China, Qing Dynasty, 
19th century
€ 1.000 - 1.500

442
Vasetto in avorio finemente intagliato con figure orientali 
femminili, Cina, Dinastia Qing, XIX secolo

h cm 25
A small ivory vase finely carved with oriental female figures, China, Qing 
Dynasty, 19th century
€ 2.000 - 3.000
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445
Scultura in avorio raffigurante Guanyin, Cina XX secolo

h cm 30
An ivory sculpture representing Guanyin, China 20th century
€ 2.500 - 3.000

444
Scultura in avorio raffigurante Guanyin, Cina, XX secolo

h cm 30
An ivory sculpture representing Guanyin, China, 20th century
€ 2.000 - 3.000
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447
Gruppo in avorio finemente intagliato e lavorato raffigurante 
albero con templi e figura orientale, Cina XX secolo

h cm 15
An ivory group finely carved and worked representing a tree with temples 
and oriental figure, China, 20th century
€ 1.500 - 2.000

446
Scultura in avorio raffigurante Divinità danzante su fiore di 
loto, India, inizio XX secolo

h cm 33, su base in legno h cm 42
An ivory sculpture representing a divinity dancing on a lotus flower, India, 
early 20th century
€ 700 - 1.000
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449
Anello in giada con drago scolpito, Cina, Dinastia Qing, XIX secolo

h cm 3
A jade ring with sculpted dragon, China, Qing Dynasty, 19th century
€ 800 - 1.000

448
Coppia di vasi in avorio scolpito a motivo vegetale e floreale, 
Cina, Dinastia Qing, XIX secolo

applicazioni di pietre dure, anse ad animale fantastico, h cm 30
A pair of ivory vases sculpted with vegetable and floral motives, China, 
Qing Dynasty, 19th century
Application of gems, handles in the shape of imaginary animal
€ 2.000 - 3.000
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450
Sigillo in pietra saponaria inciso a motivi naturalistici, Cina, 
Dinastia Qing, fXIX secolo

cm 6x9
A soapstone seal carved with naturalistic motives, China, Qing Dynasty, 
19th century
€ 2.000 - 2.500

451
Incensiere in avorio scolpito, Cina XX secolo

coperchio e manici a guisa di draghi, h cm 31
An ivory sculpted censer, China 20th century. Cover and handles in the 
shape of dragons
€ 800 - 1.000
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452
Raro vasetto con coperchio in vetro opale
scente violetto a rilievo con motivo di fiore di 
loto, Cina, Dinastia Qing, XVIII secolo

probabilmente marca e del periodo, h cm 15
A rare small vase with violet opalescent glass cover 
with a relief lotus flower motive, China, Qing Dynasty, 
18th century. Probably mark and the period
€ 3.500 - 4.000
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452 A
Sigillo in pietra saponaria, Cina, Repubblica, XX secolo

decorato sulla sommità da fiori di loto, cm 3x3x8
A soapstone seal, China, Republic, 20th century. Decorated on the top of 
the lotus flowers
€ 2.000 - 3.000

453
Panchetta in legno intagliato e traforato a motivo vegetale, Cina,Dinastia Qing, XIX secolo

cm 97x36x42
A small wood bench carved and fretworked with vegetable motives, China, Qing Dynasty, 19th century
€ 500 - 700
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453 A
Stipo in lacca e avorio finemente decorato con paesaggi e personaggi, Giappone, 
Epoca Meji, fine del XIX secolo

cm 46x30x59
A lacquer and ivory cabinet-on-stand finely decorated with landscapes and figures, Japan, Meji 
Period, late 19th century
€ 8.000 - 12.000
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454
Dieci tsuba in ferro con inserti in oro, Giappone, XVIII secolo

misure diverse da diam cm 8,5 a diam cm 6,5
Ten iron tsuba with golden inlay, Japan, 18th century
€ 2.000 - 2.500
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456
Cornice in legno di Homu intagliato con raffigurazione 
di elefanti, fenici, tartarughe ed elementi vegetali, Cina, 
Dinastia Qing, XIX secolo

cm 114x87
A Homu frame carved with elephants, phoenixes, tortoises and 
vegetable elements, China, Qing Dynasty, 19th century
€ 1.500 - 2.000

455 
Parafuoco in legno di Homu riccamente intagliato, 
Cina, Dinastia Qing, XIX secolo

cm 142x97x32
A richly carved Homu fireguard, China, Qing Dynasty, 19th century
€ 2.000 - 3.000
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460
Due scatole Hokkai a fondo marrone, Giappone, XIX secolo

h cm 43, diam cm 37,5
Two Hokkai boxes with brown background, Japan, 19th century
€ 800 - 1.000

459
Due scatole Hokkai dorate, Giappone XIX secolo

h cm 43, diam cm 37
Two gold Hokkai boxes, Japan, 19th century
€ 800 - 1.000

458
Due scatole Hokkai nere, Giappone XIX secolo

h cm 44, diam cm 37,5
Two black Hokkai boxes, Japan, 19th century
€ 800 - 1.000

457
Coppia di contenitori cilindrici in legno laccato nero con 
decoro naturalistico in oro, Giappone, Periodo Meji (1868-1912)
h cm 76, diam cm 38
A pair of cylindrical black lacquered wood containers with gold naturalistic 
decoration, Japan, Meji Period (1868-1912)
€ 800 - 1.000

457

460
458

459

http://www.cambiaste.com/it/make-catalogo.asp?numeroasta=165&numerolotto=460
http://www.cambiaste.com/it/make-catalogo.asp?numeroasta=165&numerolotto=460
http://www.cambiaste.com/it/make-catalogo.asp?numeroasta=165&numerolotto=460
http://www.cambiaste.com/it/make-catalogo.asp?numeroasta=165&numerolotto=459
http://www.cambiaste.com/it/make-catalogo.asp?numeroasta=165&numerolotto=459
http://www.cambiaste.com/it/make-catalogo.asp?numeroasta=165&numerolotto=459
http://www.cambiaste.com/it/make-catalogo.asp?numeroasta=165&numerolotto=458
http://www.cambiaste.com/it/make-catalogo.asp?numeroasta=165&numerolotto=458
http://www.cambiaste.com/it/make-catalogo.asp?numeroasta=165&numerolotto=458
http://www.cambiaste.com/it/make-catalogo.asp?numeroasta=165&numerolotto=457
http://www.cambiaste.com/it/make-catalogo.asp?numeroasta=165&numerolotto=457
http://www.cambiaste.com/it/make-catalogo.asp?numeroasta=165&numerolotto=457
http://www.cambiaste.com/it/make-catalogo.asp?numeroasta=165&numerolotto=457


ASTA 165

462
Poltroncina in legno di Homu, Cina, Dinastia Qing, XIX secolo

A small Homu wood armchair, China, Qing Dynasty, 19th century
€ 800 - 1.200

461
Coppia di sgabellii intagliati in legno Huanghuali, Cina, XX secolo

diam cm 69 e h cm 58
A pair of Huanghuali wood carved stools, China, 20th century
€ 2.000 - 3.000
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463
Grande tavolo da centro intagliato in legno Huanguanli con piano 
in pietra verde, Cina, XX secolo

cm 180x80x80
Large carved Huanguanli wood table with green stone top, China, 20th century
€ 5.000 - 6.000

464
Coppia di seggiole pieghevoli in legno di quercia, 
Cina, Dinastia Qing, XIX secolo

cm 82,5x50x98
A pair of oak folding chairs, China, Qing Dynasty, 19th century
€ 600 - 800
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465
Console in legno di olmo con intagli, Cina, Dinastia Qing, XIX secolo

cm 220x39x90
An elm console with notches, China, Qing Dynasty, 19th century
€ 2.500 - 3.000

http://www.cambiaste.com/it/make-catalogo.asp?numeroasta=165&numerolotto=465
http://www.cambiaste.com/it/make-catalogo.asp?numeroasta=165&numerolotto=465
http://www.cambiaste.com/it/make-catalogo.asp?numeroasta=165&numerolotto=465


361

466
Coppia di poltrone in legno di quercia, Cina Dinastia Qing, XIX secolo

cm 54,5x42x93,5
A pair of oak armchairs, China, Qing Dynasty, 19th century
€ 600 - 700
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468
Tavolo basso quadrato in lacca, Cina, Dinastia Qing, XVII secolo

cm 100
A top of a lacquered squared table, China, Qing Dynasty, 17th century
€ 1.000 - 1.200

467
Console intagliata in legno Huali, Cina, Dinastia Qing, XIX secolo

cm 198x42
A Huali wood carved console, Qing Dynasty, 19th century
€ 4.000 - 5.000
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470
Tavolino da the in legno di Homu, Cina, Dinastia Qing, XIX secolo

mancante di marmo, cm 94x47x85
A Homu wood tea table, China, Qing Dynasty, 19th century, without marble
€ 1.500 - 2.000

469
Tavolo da the in legno di Homu con piano in marmo, Cina, 
Dinastia Qing, XIX secolo

cm 102x55x29
A Homu wood tea table with marble top, China, Qing Dynasty, 
19th century
€ 1.200 - 1.500

http://www.cambiaste.com/it/make-catalogo.asp?numeroasta=165&numerolotto=470
http://www.cambiaste.com/it/make-catalogo.asp?numeroasta=165&numerolotto=470
http://www.cambiaste.com/it/make-catalogo.asp?numeroasta=165&numerolotto=470
http://www.cambiaste.com/it/make-catalogo.asp?numeroasta=165&numerolotto=469
http://www.cambiaste.com/it/make-catalogo.asp?numeroasta=165&numerolotto=469
http://www.cambiaste.com/it/make-catalogo.asp?numeroasta=165&numerolotto=469
http://www.cambiaste.com/it/make-catalogo.asp?numeroasta=165&numerolotto=469


ASTA 165

472
Console in legno di Homu, Cina, Dinastia Qing, 
XIX secolo

cm 85x43x25
A Homu wood console, China, Qing Dynasty, 19th century
€ 1.200 - 1.500

471
Console in legno di Homu intagliato, Cina, Dinastia Qing, 
XIX secolo

piano rettangolare sagomato, fascia decorata con motivi vegetali 
stilizzati, cm 138x38x85
A Homu wood carved console, China, Qing Dynasty, 19th century. Moulded 
rectangular top, stripe decorated with stylised vegetable motives
€ 700 - 1.000
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474
Console in legno di Homu, Cina, Dinastia Qing, 
XIX secolo

cm 95x46x86
A Homu wood console, China, Qing Dynasty, 19th century
€ 2.400 - 2.800

473
Console in legno di Homu con piano in radica, 
Cina, Dinastia Qing, XIX secolo

cm 94x46x83
A Homu console with briar-root surface, China, 
Qing Dynasty, 19th century
€ 4.500 - 5.000
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475
Importante paravento a dodici ante in legno di Homu e sessantaquattro placche in 
porcellana policroma, Cina, 
Dinastia Qing, Epoca Jiaqing (1796-1820)
le placche sono decorate a motivi floreali e paesaggi con figure nei colori della Famiglia Rosa, 
cm 385x53x72
An important 12-shutter Homu wood screen and 64 polychrome porcelain plaques, China, Qing 
Dynasty, Jiaqing Period (1796-1820)
The plaques are decorated with floral motives and landscapes with figures in the colours of the 
Famille-Rose
€ 12.000 - 15.000
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477
Tavolino tondo con piano in marmo, Cina, Dinastia Qing, XIX secolo

diam cm 55,5 e h cm 58
A round table with marble top, China, Qing Dynasty, 19th century
€ 400 - 500

478 no lot

476
Coppia di consoles in legno di larice, Cina, Dinastia Qing, XIX secolo

cm 96,5x48,5x85
A pair of larch consoles, China, Qing Dynasty, 19th century
€ 1.200 - 1.400
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480
Coppia di seggiole con braccioli in legno di Homu intagliate 
con inserti in marmo, Cina, Dinastia Qing, XIX secolo

A pair of chairs with Homu wood arms carved with marble inlays, China, 
Qing Dynasty, 19th century
€ 1.600 - 1.800

479
Grande placca in porcellana raffigurante figure entro paesaggio 
con ideogrammi su base in legno, Cina, Repubblica, XX secolo

A large porcelain plaque representing figures within a landscape with 
ideograms on a wooden base, China, Republic, 20th century
€ 2.500 - 3.000
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481
Credenza in legno di homu riccamente

intagliata, Cina, Dinastia Qing, fine XIX secolo

parte inferiore a due sportelli decorati a rilievo con 
elementi floreali, alzata a giorno riccamente traforata 
con mensole e ripiani centrali, cm 110x40x205
Richly carved homu wood sideboard, China, Qing 
Dynasty, end 19th century, inferior part with two 
doors decorated with floral elements in relief, 
dresser richly decorated with shelves
€ 4.000 - 6.000
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482
Credenza a quattro ante in legno scolpito con sedici formelle 
finemente intagliate, Cina XIX secolo

cm 144,5x39x178
A sideboard with four shutters in sculpted wood with sixteen tiles finely carved, 
China 19th century
€ 1.200 - 1.400
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484
Tavolo in legno di Homu, Cina, Dinastia Qing, XIX secolo

con iscrizione sulle gambe, cm 85x85x55
A Homu wood table, China, Qing Dynasty, 19th century. With inscriptions 
on the legs
€ 1.800 - 2.400

483
Tavolino basso in legno di Homu, Cina, Dinastia Qing, XIX secolo

cm 93x83x48
A short Homu wood table, China, Qing Dynasty, 19th century
€ 1.000 - 1.200
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485
Placca in legno intagliato con applicazioni in pietre dure raffiguranti scena 
naturalistica, Cina, Dinastia Qing, XIX secolo

base in legno intagliato, cm 129x57x198
A carved wood plaque with gems insertions representing a naturalistic scene, China, 
Qing Dynasty, 19th century. Carved wooden base
€ 7.000 - 10.000
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486
Paravento in Coromandel con figure e paesaggi, Cina, Dinastia Qing, XVIII secolo

cm 191x325
A Coromandel screen with figures an landscapes, China, Qing Dynasty, 18th century
€ 8.000 - 10.000
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487
Paravento in Coromandel con figure e paesaggi, Cina, Dinastia Qing, XIX secolo

cm 280x164
A Coromandel screen with figures an landscapes, China, Qing Dynasty, 19th century
€ 3.000 - 4.000
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http://www.cambiaste.com/it/make-catalogo.asp?numeroasta=165&numerolotto=487
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ASTA 165

488
Butsudan in legno policromo dorato, Giappone XIX-XX secolo

cm 64x53x146
A gilt polychrome wooden Butsudan, Japan, 19th-20th century
€ 5.000 - 7.000

http://www.cambiaste.com/it/make-catalogo.asp?numeroasta=165&numerolotto=488
http://www.cambiaste.com/it/make-catalogo.asp?numeroasta=165&numerolotto=488
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489
Paravento a tre ante, Cina, Dinastia Qing, XVIII secolo

decoro policromo con personaggi e paesaggio
A three-shutter screen, China, Qing Dynasty, 18th century. Polychrome decoration with figures and landscapes
€ 1.000 - 1.500

http://www.cambiaste.com/it/make-catalogo.asp?numeroasta=165&numerolotto=489
http://www.cambiaste.com/it/make-catalogo.asp?numeroasta=165&numerolotto=489
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ASTA 165

490
Scroll raffigurante scene naturalistiche, Cina, Dinastia Qing, 
XIX secolo

firmato in basso a destra Lai Kuan
A Scroll representing naturalistic scenes, China, Qing Dynasty, 19th century. 
Signed on the bottom right Lai Kuan
€ 1.500 - 2.000

http://www.cambiaste.com/it/make-catalogo.asp?numeroasta=165&numerolotto=490
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491
Coppia di pannelli dipinti con personaggi con iscrizioni Tongxi, Cina XIX secolo

cm 174x44
A pair of panels painted with figures with Tongxi inscriptions, China
€ 2.000 - 3.000

http://www.cambiaste.com/it/make-catalogo.asp?numeroasta=165&numerolotto=491
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ASTA 165

492
Coppia di dipinti con educazione di giovanetti, Cina, Dinastia Qing, XVIII secolo

tempera su tela, cm 145x62, in cornice
Pair of paintings representing the education of youngsters, China, 18th century
Distemper on canvas
€ 800 - 1.200

http://www.cambiaste.com/it/make-catalogo.asp?numeroasta=165&numerolotto=492
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493
Coppia di dipinti raffiguranti fiori orientali, Cina, Dinastia Qing, XIX secolo

olio su seta, cm 162x92
A pair of paintings representing oriental flowers, China, Qing Dynasty, 19th century. Oil on silk
€ 3.000 - 5.000

http://www.cambiaste.com/it/make-catalogo.asp?numeroasta=165&numerolotto=493
http://www.cambiaste.com/it/make-catalogo.asp?numeroasta=165&numerolotto=493
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ASTA 165

494
Ritratto di dignitario, Cina, Dinastia Qing, XVIII secolo

firmato in basso a destra, olio su seta cm 137x78
A dignitary portrait, China, Qing Dynasty, 18th century. Signed on the bottom right
€ 1.000 - 1.200

http://www.cambiaste.com/it/make-catalogo.asp?numeroasta=165&numerolotto=494
http://www.cambiaste.com/it/make-catalogo.asp?numeroasta=165&numerolotto=494
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495
Scroll raffigurante i cinque celesti del Taoismo, Cina, Dinastia Qing, XVIII secolo

cm 72x138
A Scroll representing the five heavens of Taoism, China, Qing Dynasty, 18th century
€ 3.000 - 5.000

http://www.cambiaste.com/it/make-catalogo.asp?numeroasta=165&numerolotto=495
http://www.cambiaste.com/it/make-catalogo.asp?numeroasta=165&numerolotto=495
http://www.cambiaste.com/it/make-catalogo.asp?numeroasta=165&numerolotto=495


ASTA 165

496
Dipinto raffigurante un cane con paesaggio, Cina, Dinastia Qing, XIX secolo

acquarello e tempera su carta telata, cm 136x64
A painting representing a dog with landscape, China, Qing Dynasty, 19th century. Watercolour 
and distemper on linen paper
€ 2.500 - 3.000

http://www.cambiaste.com/it/make-catalogo.asp?numeroasta=165&numerolotto=496
http://www.cambiaste.com/it/make-catalogo.asp?numeroasta=165&numerolotto=496
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497
Dipinto raffigurante paesaggio, Cina, Dinastia Qing, Epoca Qianlong (1736-1795)
olio su seta, cm 105x54
A painting representing a landscape, China, Qing Dynasty, Qianlong Period (1736-1795). Oil on silk
€ 4.000 - 5.000

http://www.cambiaste.com/it/make-catalogo.asp?numeroasta=165&numerolotto=497
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ASTA 165

499
Pannello dipinto su carta raffigurante personaggi, Cina, 
Dinastia Qing, XVIII secolo

cm 176x105
A panel painted on paper representing people ,China, Qing Dynasty, 
18th century
€ 700 - 1.000

498
Tanka raffigurante varie divinità, Cina, Dinastia 
Qing, XIX secolo

cm 40x58
A Tanka representing various divinities, China, Qing Dynasty, 
19th century
€ 1.000 - 1.500

http://www.cambiaste.com/it/make-catalogo.asp?numeroasta=165&numerolotto=499
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500
Rotolo in carta e seta raffigurante paesaggio con uccellini e 
motivi vegetali e floreali, Cina, Dinastia Qing, fine del XIX secolo 
Paper and silk roll representing a landscape with small birds and vegetable 
and floral motives, China, Qing Dynasty, fine del 19th century
€ 500 - 600

501
Sei dipinti con cornice intagliata in legno di Homu, Cina, Dinastia 
Qing, XIX secolo

cm 32x102
Six paintings with carved homu wood frames, China, Qing Dynasty, 19th century
€ 1.200 - 1.500

501 (6)
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ASTA 165

503
Tanka raffigurante divinita buddista, Tibet, XIX secolo

cm 70x53
A Tanka representing a Buddhist divinity, Tibet 19th century
€ 1.500 - 2.000

502
Tanka raffigurante Vajrabhairava, Tibet, XIX secolo

cm 87x65
A Tanka representing Vajrabhairava, Tibet 19th century
€ 3.000 - 4.000

http://www.cambiaste.com/it/make-catalogo.asp?numeroasta=165&numerolotto=503
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505
Tanka raffigurante Buddha, Tibet, XIX secolo

cm 119x92
A Tanka representing Buddha, Tibet 19th century
€ 800 - 900

504
Tanka raffigurante Yamantaka, Tibet, XIX secolo

cm 79x57
A Tanka representing Yamantaka, Tibet 19th century
€ 1.500 - 2.000

http://www.cambiaste.com/it/make-catalogo.asp?numeroasta=165&numerolotto=505
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ASTA 165

507
Rotolo in pergamena e seta raffigurante veduta orientale, Cina, 
Dinastia Qing, XIX secolo 
cm 43x69
A parchment and silk roll representing an oriental view, China, Qing Dynasty, 
19th century
€ 1.000 - 1.500

506
Dipinto su seta raffigurante filosofi. Cina, Dinastia Qing, 
XIX secolo

cm 37x55
A painting on silk representing philosophers. China, Qing Dynasty, 
19th century
€ 1.000 - 1.500

http://www.cambiaste.com/it/make-catalogo.asp?numeroasta=165&numerolotto=507
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509
Quattro piccoli dipinti su seta raffiguranti 
personaggi, Cina, Dinastia Qing, XIX secolo

cm 23x17
Four small paintings on silk representing people, China, 
Qing Dynasty, 19th century
€ 350 - 400

508
Rotolo con scene orientali, Cina, Dinastia Qing, 
XIX secolo

A roll with oriental scenes, China, Qing Dynasty, 19th century
€ 500 - 600
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ASTA 165

511
Serie di otto scroll dipinti su carta a soggetto 
naturalistico, Cina, Dinastia Qing, XIX-XX secolo

A series of eight scrolls painted on paper with naturalistic 
subject, China 20th century
€ 800 - 1.000

510
Serie di otto scroll in seta dipinta con diverse 
raffigurazioni, Cina, Dinastia Qing, XIX-XX secolo

A series of eight silk scrolls painted with various representations, 
China, Qing Dynasty, 19th-20th century
€ 800 - 1.000

510 (8)

511 (8)
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513
Scroll in seta raffigurante saggi del Taji, Cina, XIX secolo

cm 96x187
A silk scroll representing Taji wise men, China, 19th century
€ 800 - 1.200

512
Scroll in seta cinese con personaggi, Cina, 
Dinastia Qing, XIX secolo

cm 197x52
A Chinese silk scroll with figures, China, Qing Dynasty, 
19th century
€ 2.000 - 3.000

512

513
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515
Pannello con fenice su ramo fiorito, Cina, Dinastia Qing, 
XIX secolo

cm 92
A panel, China, Qing Dynasty, 19th century
€ 800 - 1.000

514
Tanka in seta raffigurante Karmakajupa, Tibet, XVIII secolo

cm 50x35
A silk Tanka representing Karmakajupa, Tibet, 18th century
€ 1.500 - 2.000

ASTA 165
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pastello su carta, cm
 85x180

A large painting representing a naked w
om

an, China, Q
ing D

ynasty, 19th century. Pastel on paper
€

 3.500 - 4.500
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521
Quadro raffigurante città orientale, 
Cina, XX secolo

cm 41x51
A painting representing an oriental town, China, 
20th century
€ 1.000 - 1.200

519
Coppia di disegni raffiguranti 
vedut orientali, Giappone, Periodo Edo 
(1603-1869)
cm 24x31
A pair of drawings representing oriental views, 
Japan, Edo Period, (1603-1869)
€ 500 - 600

518
Lotto composto Gheisha Ukiyo by

Utagawa Kunisada e un Samurai Ukiyo by 
Utagawa Kunisada, Giappone, XIX secolo

cm 37x24
A lot formed by Geisha Ukiyo by Utagawa 
Kunisada and a Samurai Ukiyo by Utagawa 
Kunisada , Japan, 19th century
€ 700 - 1.000

ASTA 165

517
Coppia di pannelli su seta raffiguranti 
personaggi, Giappone, XIX secolo 
A pair of silk panels representing people, Japan, 
19th century
€ 800 - 1.000

520
Serie di otto scroll dipinti su carta a 
soggetto naturalistico, Cina, Dinastia 
Qing, XIX-XX secolo

Eight rolls representing naturalistic subjects, 
China, QIng Dynasty, 19th-20th century
€ 800 - 1.000

518 (2)

517 (2)

520 (8)

519 (2)

521
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522
Ritratto di Guanyin entro paesaggio,Cina, Dinastia Qing, 
XIX secolo

tempera su carta, cm 99x50
Guanyin portrait within landscape, China, 19th century,distemper on paper
€ 4.000 - 6.000
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ASTA 165

523
Tanka su fondo nero rappresentante Yi-Dam Hevajra in Yab Yum con il suo Sakti, 
Tibet, XIX secolo

cm 74,5x51
Provenienza: Asta Sotheby’s 20 Aprile 1990 Lotto 33
Thangka on black background representing Yi-Dam Hevajra in Yab Yum with his Sakti, Tibet, 19th 
century. Provenance: Sotheby’s Auction, April 20th, 1990 Lot 33
€ 5.000 - 7.000
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524
Tanka con cinque medaglioni, Tibet, XVIII secolo

cm 206x128
Thangka with five medallions, Tibet, 18th century, cm 206x128
€ 6.000 - 7.000
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525
Coppia di sculture in avorio raffiguranti 
regnanti, Cina XIX-XX secolo 
h cm 14 e h cm 12,5
A pair of ivory sculptures representing rulers, 
China 19th-20th century
€ 500 - 600

526
Due sculture in legno raffiguranti 
personaggi maschili, Giappone, inizio XX 
secolo

h cm 11
Two wood sculpture representing male figures, Japan, 
early 20th century
€ 500 - 600

527
Placchetta in giada traforata, Cina, 
inizio XX secolo

cm 5,5x7
A small fretworked jade plaque, China early 
20th century
€ 500 - 600

528
Vaso in porcellana a decoro policromo 
floreale e uccelli del paradiso, Cina, 
Repubblica, XX secolo

h cm 29
A polychrome porcelain vase decorated with 
flowers and bird of Paradise , China  Republic, 
20th century
€ 500 - 600

529
Piccola scultura in corallo 
raffigurante Guanyin, Cina XIX secolo

h cm 12, gr 137
A small coral sculpture representing Guanyin, 
China 19th century
€ 1.000 - 1.500

530
Piccola scultura in corallo 
raffigurante Guanyin, Cina, XIX secolo

h cm 9,5
A small coral sculpture representing Guanyin, 
China, 19th century
€ 1.000 - 1.500

531
Piccola scultura in corallo 
raffigurante Guanyin, Cina, XIX secolo

h cm 11
A small coral sculpture representing Guanyin, 
China 19th century
€ 1.000 - 1.500

532
Piccola scultura in corallo 
raffigurante Guanyin, Cina. XIX secolo

h cm 15
A small coral sculpture representing Guanyin, 
China 19th century
€ 1.000 - 1.500

533
Piccola scultura in corallo 
raffigurante Guanyin, Cina XIX secolo

h cm 11
A small coral sculpture representing Guanyin, 
China 19th century
€ 1.000 - 1.500

534
Piccola scultura in corallo 
raffigurante figura orientale, Cina XIX 
secolo

h  cm 13,5
A small coral sculpture representing an oriental 
figure, China 19th century
€ 1.000 - 1.500

535
Grande scultura a forma di tigre in 
giada, Cina XX secolo

cm 102x30x46
A large jade sculpture representing a tiger, 
China 20th century
€ 2.500 - 3.000

536
Disco in giada bianca traforata, Cina 
inizio XX secolo

diam cm 8,5
A white fretworked jade disk, China early 20th 
century
€ 500 - 600

537
Dipinto raffigurante scena di caccia, 
India, XIX secolo 
A painting representing hunting, India, 19th 
century
€ 500 - 600

538
Coppia di vasetti in porcellana 
policroma con coperchio, Cina, XIX 
secolo 
base esagonale, decoro con animali fantastici 
e motivi floreali, h cm 31,5
A pair of small polychrome porcelain capped 
vases  , China, 19th century. Hexagonal base, 
decoration with imaginary animals and floral 
motives
€ 500 - 700

539
Rotolo con acquarello e inchiostri, 
Cina XIX secolo

h cm 22,5
A roll with watercolour and inks, China 19th century
€ 200 - 300

540
Vaso in porcellana con fondo giallo, 
Cina, XIX secolo 
corpo ad ampolla, decorato con animali e 
vegetazione in rilievo, h cm 21
A porcelain vase with yellow background, China, 
19th century. Ampoule body, decorated with 
relief animals and vegetation
€ 500 - 700

541
Piccolo paravento Coromandel in 
legno laccato a chinoiserie su fondo 
nero, Cina XX secolo

cm 100x102
A small Coromandel wooden screen lacquered 
on black background, China 20th century
€ 400 - 450

542
Console in legno, Cina, XIX secolo

piano rettangolare, tre cassetti sulla fascia, 
cm 145x60x87
A wooden console, China, 19th century. 
Rectangular top, three drawers on the stripe
€ 800 - 1.000

543
Testina in pietra, Tailandia XIX secolo

h cm 17
A small stone Thai head, Thailandia 19th century
€ 100 - 120

544
Piccolo cestino in avorio traforato, 
Cina, XIX secolo

diam cm 14 h cm 18,5
A small fretworked ivory basket, China, 19th 
century
€ 600 - 700

545
Piccolo censer in bronzo dorato, Cina, 
Dinastia Qing, XIX secolo 
diam cm 13, h 6,5
A small gilt bronze censer, China, Qing Dynasty, 
19th century
€ 300 - 500

546
Album in pergamena, Cina XIX secolo

A scroll album, China 19th century
€ 500 - 600
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547
Scatola a forma di papera in porcellana 
verde Celadon, Cina, Dinastia Qing, 
XIX secolo

h cm 19
A Celadon green porcelain box in the shape of 
a duck, China, Qing Dynasty, 19th century
€ 800 - 1.000

548
Paravento orientale

cm 180x160
An oriental screen
€ 300 - 500

549
Vaso in pietra scolpita con decoro 
floreale a rilievo, Cina XX secolo

h cm 20,5
A stone vase sculpted with relief floral 
decoration, China, 20th century
€ 100 - 150

550
Figura di Budda in bronzo, Tailandia 
XIX secolo

h cm 16
A bronze Buddha, Thailand 19th century
€ 500 - 600

551
Samurai a riposo, porcellana policroma 
Satsuma, XX secolo

h cm 32,5
A resting Samurai, Satsuma polychrome 
porcelain, 20th century
O.L.

552
Ciotola in giada verde di gusto arcaico, 
Cina, XX secolo

altezza cm 6, diametro cm 12,5
A green jade bowl, archaic taste, China, 20th 
century
€ 1.000 - 1.200

553
Coppia di cani di Pho in porcellana 
smaltata a colori policromi

cm 45x25x42
A pair of polychrome enamelled porcelain Pho dogs
€ 800 - 1.200

554
Coppia di sculturine in porcellana 
policroma raffiguranti personaggi, Cina 
XX secolo

h cm 25
A pair of small polychrome porcelain sculptures 
representing people, China 20th century
€ 1.300 - 1.500

555
Testa di Buddha in bronzo, Indocina 
XX secolo

h cm 42,5
A bronze Buddha head, Indochina 20th century
€ 200 - 250

556
Coppia di vasetti cloisonnè con fiori in 
giada e pietre dure, Cina, Dinastia Qing, 
XX secolo

h cm 33
A pair of small cloisonné vases with flowers 
in jade and gems , China, Qing Dynasty, 20th 
century
€ 500 - 700

557
Specchio in argento Wei

diam cm 18,5
A Wei silver mirror
€ 1.000 - 1.500

558
Dipinto figura femminile su fondo 
argento, Cina fine XIX secolo

A painting of a female figure on silver-plated 
background, China late 19th century
€ 100 - 150

559
Tre saggi in avorio, Cina, Dinastia Qing, 
XX secolo

altezza cm 27,5, marchio sotto la base
Three ivory wise men, China, Qing Dynasty, 20th 
century, mark on the base
€ 1.500 - 2.000

560
Animale fantastico in malachite, Cina 
XX secolo

altezza cm 18
A malachite imaginary animal, China, 20th 
century
€ 800 - 1.000

561
Vaso in rame niellato a motivo floreale, 
inizio XX secolo

h cm 18
A niello copper vase with floral motive, early 
20th century
€ 400 - 450

562
Buddha seduto in avorio scolpito, Cina 
XIX secolo

altezza cm 18
A sculpted ivory sitting Buddha, China, 19th 
century
€ 500 - 700

563
Due dignitari in avorio scolpito, Cina 
XIX secolo

altezze cm 22 e cm 19
Two sculpted ivory dignitaries, China, 19th 
century
€ 800 - 1.200

564
Figura di Guanyin in avorio scolpito, 
Cina, XIX Secolo

h cm 45
A figure of Guanyin, sculpted ivory, China, 19th 
Century
€ 1.200 - 1.500

565
Scultura in bronzo brunito e smalti 
cloisonnè raffigurante Bodhisattva, 
Giappone XIX secolo

h cm 83
A bronze and cloisonné enamels sculpture 
representing Bodhisattva, Japan 19th century
€ 800 - 1.200

566
Lotto di cinque snuff bottle in avorio 
scolpito, Cina XX secolo

altezze diverse da cm 6,5 a cm 8
A lot formed by five sculpted ivory snuff bottles, 
China 20th century. Various heights
€ 150 - 200

567
Tre sculturine in corallo scolpito, Cina 
XX secolo

altezze cm 9, cm 12,5 e cm 9,5
Three small coral sculptures, China 20th century
€ 200 - 250

568
Coppia di figure di Buddha in piedi in 
bronzo, Cina, XX secolo

altezza cm 53
A pair of bronze standing Buddha, China, 20th 
century
€ 500 - 700

569
Tabernacolo in ferro brunito e 
sbalzato, Tibet XVIII secolo

cm 16x7,5x24
A bronzed and cast iron tabernacle, Tibet 18th 
century
€ 500 - 600

570
Coppia Buddha in pietra lavica

h cm 10
A pair of lava stone Buddha
€ 200 - 300
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571
Pannello in tessuto blu ricamato, Cina 
inizio XX secolo

cm 294x184
A panel in blue embroidered fabric, China, early 
20th century
€ 300 - 500

572
Due dipinti su vetro con figure orientali, 
Cina fine XIX secolo

Two paintings on glass representing oriental 
figures, China, late 19th century
€ 400 - 500

573
Due dipinti su vetro con figure orientali, 
Cina XIX secolo

Two paintings on glass representing oriental 
figures, China 19th century
€ 400 - 500

574
Vaso in porcellana Canton, modificato 
ad orologio, Cina XIX secolo

A Canton porcelain vase, modified into a clock, 
China 19th century
€ 300 - 500

575
Divinità orientale e tre piccoli Buddha 
in bronzo, XIX secolo

h cm 14, cm 16 e cm 17,5
An oriental divinity and three small bronze 
Buddha, 19th century
€ 200 - 300

576
Piccola teiera in vetro e metallo 
decorata con figure e ideogrammi, fine 
XIX secolo

A small glass and metal teapot decorated with 
figures and ideograms, late 19th century
€ 200 - 300

577
Coppia di candelieri in bronzo dorato, 
Giappone fine XIX secolo

altezza cm 22
A pair of gilt bronze chandeliers, Japan, late 
19th century
€ 150 - 200

578
Coppia di vasi ad urna in bronzo brunito, 
Giappone fine XIX secolo

altezza cm 32
A pair of bronze urn vases Japan, late 19th 
century
€ 200 - 300

579
Vaso a fiasca in porcellana flambè, Cina, 
Dinastia Qing, XIX secolo

altezza cm 20
A flambé porcelain flask vase, China, Qing 
Dynasty, 19th century
€ 100 - 150

580
Tre figure di guerrieri in legno 
intagliato e dipinto in policromia, Cina 
XX secolo

altezze cm 19, cm 25 e cm 26
Three figures of warriors in carved and painted 
wood, China, 20th century
€ 100 - 150

581
Vasetto in porcellana policroma decorato 
a motivo floreale, Cina XX secolo

altezza cm 16,5
A small polychrome porcelain vase decorated 
with floral motives, China, 20th century
O.L.

582
Figura di Magot in porcellana 
policroma

h cm 16
A figure of Magot, polychrome porcelain
€ 100 - 150

583
Coppia di ciotole in porcellana turchese 
decorate con personaggi in policromia, 
Cina Dinastia Qing, XX secolo

marca apocrifa Jiaqing, diam cm 18
A pair of turquoise porcelain bowl decorated 
with polychrome people, China, Qing Dynasty, 
20th century, apocryphal Jiaqing mark
€ 500 - 700

584
Ciotola in porcellana bianco e blu, 
Corea XIX secolo

diametro cm 18
A white and blue porcelain bowl, Korea, 19th 
century
O.L.

585
Pugnale in argento con corallo e 
turchesi, XX secolo

A silver dagger with coral and turquoise, 20th 
century
€ 200 - 300

586
Stele in pietra chiara scolpita

h cm 24
A sculpted clear stone stele
€ 200 - 300

587
Lotto di tre ciondoli porta messaggi in 
argento

A lot of three message holder silver pendants
€ 100 - 150

588
Sei piatti in porcellana con decoro 
Canton, Cina, Dinastia Qing, XIX 
secolo

diametro cm 20
Six porcelain dishes with Canton decoration, 
China, Qing Dynasty, 19th century
€ 500 - 600

589
Piatto in porcellana con decoro 
Canton, Cina, Dinastia Qing, XIX 
secolo

diametro cm 25
A porcelain dish with Canton decoration, China, 
Qing Dynasty, 19th century
€ 200 - 300

590
Sei tazze con piattini in porcellana con 
decoro Canton, Cina, Dinastia Qing, 
XIX secolo

diametro piattini cm 15
Six porcelain cups with dishes with Canton 
decoration, China, Qing Dynasty, 19th century
€ 500 - 600

591
Piatto in porcellana 
diam cm 26,5
Porcelain dish
€ 200 - 300

592
Piatto in porcellana policroma, Cina, 
XX secolo

diam cm 26,5
A polychrome porcelain dish, China, 20th 
century
€ 200 - 300

593
Piccolo vasetto in porcellana 
policroma, Cina

altezza cm 9, diametro cm 11
A small polychrome porcelain vase, China
€ 200 - 300

594
Piccola statuina raffigurante 
personaggio, Cina XX secolo

A small statuette representing a person, China 
20th century
€ 300 - 350
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595
Coppia di dignitari a cavallo  in avorio 
scolpito, Cina XX secolo

cm 21x10x31
A pair of sculpted ivory dignitaries on horse, 
China 20th century
€ 1.500 - 2.000

596
Gruppo in legno intagliato e laccato con 
mani e testa in avorio, Cina, XX secolo

altezza cm 55
A carved and lacquered group with ivory hands 
and head, China, 20th century
€ 1.500 - 2.000

597
Vaso in porcellana  Famiglia Rosa, Cina, 
Dinastia Qing, fine XIX secolo

decoro policromo con figure, h cm 43,5
A Famille-Rose porcelain vase, China, Qing 
Dynasty, late19th century. Polychrome 
decoration with figures
€ 800 - 1.200

598
Vaso portapennelli in porcellana bianca 
e blu, Cina XX secolo

altezza cm 14,5, diametro cm 13
A withe and blue porcelain brush holder vase, 
China 20th century
€ 100 - 150

599
Cinque Dhyani Budda in bronzo 
dorato, XX secolo

h cm 20
Five gilt bronze Dhyani Buddha, 20th century
€ 1.500 - 2.000

600
Guanyin in porcellana celadon, Cina 
h cm 67
A Celadon porcelain Guanyin, China
€ 2.000 - 2.500

601
Catino in porcellana policroma con 
personaggi, Famiglia Rosa, Cina, Periodo 
Repubblica, XX secolo

diam cm 30, h cm 10
A polychrome porcelain washbasin with people, 
Famille-Rose, China, Republic Period, 20th 
century
€ 400 - 500

602
Scatola scrittura in lacca. Giappone, 
fine XIX secolo

A lacquer writing box, Japan, late 19th century
€ 300 - 400

603
Vaso porcellana a doppia zucca 
decorato in policromia con draghi e 
fenici, Cina XX secolo

marchio apocrifo, h cm 37
A double-pumpkin polychrome porcelain vase 
decorated with dragons and phoenixes, China 
20th century. Apocryphal mark
€ 1.000 - 1.200

604
Coppia di vasicloisonnè con draghi 
su fondo blu cobalto, Giappone, XX 
secolo

h cm 61
A pair of cloisonné vases with dragons on a 
cobalt blue background  Japan, 20th century
€ 1.000 - 1.200

605
Tempietto da viaggio legno laccato con 
divinità in legno intagliato. Giappone 
XIX secolo

cm 34x24x56
A small travel lacquered wooden temple with 
carved divinity, Japan, 19th century
€ 1.000 - 1.500

606
Ciotola in ceramica celadon decorata 
con pesci sul fondo, Cina XVIII secolo

diam cm 16,5
A Celadon ceramic bowl decorated with fishes 
on the back, China 18th century
€ 800 - 1.000

607
Ciotola in porcellana bianca e blu, 
Giappone XIX secolo

diam cm 22
A white and blue porcelain bowl, Japan 19th 
century
€ 400 - 500

608
Scatola in legno laccato nero. 
Giappone fine XIX secolo

A black lacquered wooden box, Japan, late 19th 
century
€ 300 - 400

609
Bauletto da viaggio con cassettini 
laccato con decorazione in oro su 
fondo rosso,  Giappone XIX secolo

cm 39x24x34
A lacquered travel chest with small drawers, 
golden decoration on red background,  Japan 
19th century
€ 800 - 1.000

610
Mobiletto in legno laccato nero e oro 
con cassetti bifacciali. Giappone XIX 
secolo

A small black and gold lacquered piece of 
furniture with two-sided drawers. Japan, 19th 
century
€ 300 - 400

611
Coppia di vasi in porcellana blu, Cina 
XX secolo

h cm 16
A pair of blue porcelain vases, China, 20th 
century
€ 300 - 400

612
Ciotola polilobata in porcellana celadon, 
Cina Dimastia Qing, XIX secolo

diam cm 17,5
A polylobed celadon porcelain bowl, China, Qing 
Dynasty, 19th century
€ 500 - 700

613
Piatto in porcellana con alberi e fenice. 
Giappone XX secolo

A porcelain dish with trees and phoenix, Japan 
20th century
€ 500 - 600

614
Ciotola in ceramica con piedino, Cina 
XVIII secolo

diam cm 14
A ceramic bowl with foot, China, 18th century
€ 300 - 500

615
Ciotola in ceramica con bordo lobato, 
Cina, XIX secolo

diam cm 13,5
A ceramic bowl with lobed rim, China 19th 
century
€ 300 - 500

616
Sfere concentriche in giada bianca 
scolpita, Cina, dinastia Qing, XIX secolo

diam cm 6
Concentric spheres in white sculpted jade, 
China, Qing Dynasty, 19th century
€ 1.000 - 1.500

618
Coppetta in porcellana bianca e blu, 
Cina XX secolo

h cm 8, diam cm 17
A white and blue porcelain bowl, China, 20th 
century
€ 200 - 300
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619
Coppia di Guaynin in porcellana, 
Cina XX secolo

altezza cm 30,5
A pair of porcelain Guaynin, China 20th century
O.L.

620
Guayin in ceramica bianca, 
Cina XX secolo

altezza cm 22,5
A white ceramic Guayin, China, 20th century
O.L.

621
Vaso in lacca rossa, Cina XX secolo

altezza cm 38
A red lacquered vase, China, 20th century
O.L.

622
Coppia di poltrone laccate, 
Cina XX secolo

cm 55,5x46x105
A pair of lacquered armchairs, China, 20th century
€ 400 - 500

623
Coppia di potiche in porcellana 
decorate in policromia, ideogrammi al 
retro, Cina XIX secolo

h cm 41,5
A pair of polychrome porcelain potiche, 
ideograms on the back, China 19th century
€ 400 - 500

624
Due stipi laccati a fondo nero su base in 
ferro, Cina XX secolo

cm 82,5x51x130
Two cabinets-on-stand lacquered on black 
background and iron base, China, 20th century
€ 600 - 800

625
Due coppia di vasi Canton, Cina XIX 
secolo

h cm 30, h cm 36,5
Two Canton vases, China, 19th century
€ 600 - 800

626
Vasi canton

h cm 45,5, h  cm 46,5
Canton vases
€ 600 - 800

627
Vaso in lacca rossa, Cina XX secolo

h cm 22,5
A red lacquer vase, China, 20th century
€ 200 - 300

628
Insieme di quattro vasi a decorazione 
bianca e blul, Cina XX secolo

Vasi: altezza cm 22
Vaso: altezza cm 26,5
Potiche: altezza cm 14,5
A group of four vases with white and blue 
decoration, China, 20th century
€ 400 - 450

629
Lotto di un vaso e una bottiglia in 
porcellana con decorazione policroma, 
Cina XX secolo

h cm 20,5 e  cm 26,5
A lot formed by a porcelain vase and bottle 
with polychrome decoration, China, 20th century
€ 500 - 700

630
Coppia di vasi in bronzo cloisonne, Cina 
fine XIX secolo

h cm 46
A pair of cloisonné  bronze vases, China, late 
19th century
€ 800 - 1.200

631
Vaso esagonale e due vasetti con 
coperchio in porcellana decorati in 
verde e giallo, Cina XX secolo

h cm 15,5 e 35
A hexagonal vase and two small vases with 
cover in porcelain decorated in green and 
yellow, China 20th century
€ 300 - 500

632
Coppia di potiches in porcellana 
con decorazione bianca e blu con 
ideogrammi, Cina XX secolo

h  cm 45
A pair of porcelain potiches with white and blue 
decoration with ideograms, China, 20th century
€ 500 - 700

633
Bottiglia in porcellana con carpe e vaso 
con draghi a fondo turchese, Cina XX 
secolo

h cm 23,5 e cm 26
A porcelain bottle with carps and a vase with 
dragons on turquoise background, China, 20th 
century
€ 400 - 500

634
Scodellina, bicchierino, sigillo e fibbia in 
giada, Cina XX secolo

A small jade bowl, glass, seal and buckle, China, 
20th century
€ 800 - 1.200

635
Zuppierina con coperchio in porcellan a 
decorazione policroma, Cina XX secolo

diametro cm 21 altezza cm 11
A small polychrome porcelain capped tureen, 
China, 20th century
€ 400 - 500

636
Due tazzine diverse con piattino e 
coperchio in porcellana, Cina XX 
secolo

Two different cups with small dish and cover in 
porcelain, China, 20th century
€ 700 - 800

637
Caffettiera in porcellana compagnia 
delle indie, Cina XIX secolo

h cm 25,5
An India Company porcelain coffee maker, 
China, 19th century
€ 500 - 600

638
Coppetta in porcellana con paesaggio, 
Giappone XIX secolo

diam cm 28
A small porcelain cup with landscape, Japan, 
19th century
€ 300 - 400

639
Scultura in saponaria, Cina XX secolo

h cm 15,5
A soapstone sculpture, China, 20th century
€ 450 - 500

640
Vaso in porcellana con cani di pho  e 
due vasi cilindrici con decoro simile

coppia: h cm 28 diam cm 12
vaso: h cm 41,5
A porcelain vase with pho dogs and two 
cylindrical cases with similar decoration
€ 600 - 700

641
Due figure in bronzo, XX secolo

h cm 36,5 e h cm 41,5
Two bronze figures, 20th century
€ 400 - 600

642
Coppetta giada con base in legno e 
cane in giada, XX secolo

coppetta: cm 8,5x9x4
cane: cm 9x5,5
A small jade bowl with wooden base and jade 
dog, 20th century
€ 750 - 800
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643
Due pezzi in giada e disco composto da 
tre pezzi in giadeite, Cina, XX secolo

Two jade pieces and disk formed by three 
jadeite pieces, China, 20th century
€ 800 - 1.000

644
Paravento a quattro ante laccato, Cina 
XIX secolo

h cm 138,5
A lacquered four-shutter screen, China, 19th century
€ 750 - 800

645
Vassoio in ceramica con figure e due vasi 
cilindrici, Cina periodo Repubblica

vassoio: cm 22,5x16
vasi: h cm 28, diam cm 12
A ceramic tray with figures an two cylindrical 
vases, China, Republic, 20th century
€ 800 - 1.000

646
Buddha in bronzo Siam

h cm 14,5
A Siam bronze Buddha
€ 800 - 900

647
Lotto di oggetti in giada, Cina XX secolo

A lot of jade objects, China  20th century
€ 400 - 500

648
Lotto di oggetti in giada, Cina  XX 
secolo

A lot of jade objects, China,  20th century
€ 400 - 500

649
Due in porcellana a sezione quadrata di 
gusto arcaico, Cina, XX secolo

h cm 23
Two porcelain squared, archaic taste, China, 
20th century
€ 600 - 700

650
Ciotolina in porcellana, con decoro 
policromo, Cina, XX secolo

diam cm 15 h cm 6,5
A small porcelain bowl with polychrome 
decoration, China, 20th century
€ 600 - 700

651
Due piatti diversi in porcellana, Cina, 
Periodo Repubblica

diam cm 30
Two porcelain different dishes, China, Republic
€ 400 - 500

652
Vaso in porcellana con decoro 
policromo, Cina periodo Repubblica

h cm 35,5
A polychrome porcelain vase, China, Republic
€ 300 - 400

653
Vaso in porcellana con decoro a figure, 
Cina periodo Repubblica

h cm 43
A porcelain vase with people China, Republic
€ 300 - 400

654
Coppia di potiches in porcellana, Cina 
XX secolo

h cm 23,5
A pair of porcelain potiches, China, 20th century
€ 400 - 500

655
Due vasi in porcellana, Cina periodo 
Repubblica

h cm 42,5 e h cm 43,5
Two porcelain vases China, Republic
€ 700 - 800

656
Tre vasi diversi in porcellana, Cina 
periodo  Repubblica

h cm 28,5; h cm 17,5
Three different porcelain vases China, Republic
€ 300 - 400

657
Due vasi cloisonnè, Cina XIX secolo

altezza cm 25
Two cloisonné vases, China 19th century
€ 600 - 700

658
Due vasi arcaici in ceramica

altezza cm 26, diametro cm 16,5
Two ceramic archaic vases
€ 1.000 - 1.200

659
Vaso in porcellana verde celadon, Cina 
XIX secolo

h cm  21
A green Celadon porcelain vase, China 19th 
century
€ 600 - 700

660
Due teiere laccate, XIX secolo

h cm 21,5 diam cm 17
Two lacquered teapots, 19th century
€ 600 - 700

661
Vaso in porcellana sulla tonalità del 
rosso sangue di bue, Cina XIX secolo

h cm 31
A porcelain vase in the tones of oxblood red, 
China, 19th century
€ 700 - 800

662
Vaso in porcellana con decoro a canne 
di bambù, Cina XX secolo

h cm 44,5
A porcelain vase with bamboo decoration, 
China, 20th century
€ 300 - 400

663
Lotto di scatole laccate

misure diverse:diam cm 36 h cm 24; diam cm 
48 h cm 44; cm 25x18x13
A lot of lacquered boxes
€ 400 - 500

664
Piatto in porcellana smaltato nei toni 
dell’azzurro

diam cm 20,5
A porcelain dish lacquered in the tones of light blue
€ 600 - 800

665
Figura di dignitario in bronzo dorato

h cm 21
A figure of gilt bronze dignitary
€ 700 - 800

666
Due Tanka, Tibet fine XIX secolo

cm 56x80 e cm 75x59
Two Tanka, Tibet, late 19th century
€ 500 - 600

667
Lotto di 28 snuff bottle in diversi 
materiali ed epoche

A lot of 28 snuff bottles, various materials and 
periods
€ 500 - 600

668
Due vasi in ceramica craquelè, Cina XIX 
secolo

h cm 25, diam cm 9
Two craquelé ceramic vases, China, 19th century
€ 600 - 700

669
Coppetta in porcellana con decoro 
monocromo blu, Cina XIX secolo

A small porcelain bowl with monochrome blue 
decoration, China, 19th century
€ 300 - 400
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670
Figura di saggio in avorio, Cina fine XIX 
secolo

h cm 26
A figure of ivory wise men, China, late 19th century
€ 400 - 600

671
Vetrina piccola a muro, Cina XX secolo

cm 50x8x84
A small wall cabinet, China, 20th century
€ 300 - 500

672
Teiera e brocca in ceramica bianca

teiera h cm 23,5 e brocca h cm 30
A white ceramic teapot and jug
€ 500 - 600

673
Scodella in giada verde, Cina XX secolo

diam cm 20,5 h cm 7,5
A green jade bowl, China 20th century
€ 850 - 950

674
Figura di Buddha e di Guanin in 
porcellana Blanc de Chine, Cina XX 
secolo

h cm 35,5 e h cm 16,5
A figure of Buddha and Guanin in Blanc de 
Chine porcelain, China, 20th century
€ 500 - 600

675
Sellette rotonda

h cm 84, diam cm 57,5
Round sellette
€ 300 - 400

676
Coppa in porcellana con decoro 
monocromo blu, Cina XIX secolo

diam cm 20,5 h cm 9,5
A porcelain cup with monochrome blue 
decoration, China, 19th century
€ 400 - 500

677
Coppa in porcellana con draghi, 
Cina XIX secolo

diam cm 28,5
A porcelain cup with dragons, China, 19th century
€ 500 - 600

678
Piatto in porcellana blu con decori, 
Cina XIX secolo

diam cm 15,5, h cm 7
A blue porcelain dish with decorations, China, 
19th century
€ 800 - 1.000

679
Ciotolina in porcellana con decoro 
naturalistico, Cina XX secolo

diam cm 10,6, h cm 6
A porcelain bowl with naturalistic decoration, 
China, 20th century
€ 300 - 400

680
Due piatti in porcellana bianchi e blu, 
Cina XIX secolo

diametro cm 21 e diametro cm 25,5
Two white and blue porcelain dishes, China, 
19th century
€ 600 - 700

681
Due vasetti in porcellana monocromi 
verdi e uno rosso, Cina XX secolo

altezze cm 19, cm 19,5 cm 28
Two small porcelain green and red monochrome 
vases, China, 20th century
€ 300 - 500

682
Piatto Celadon, Cina XIX secolo

diam cm 28,5
A Celadon dish, China, 19th century
€ 600 - 800

683
Coppia di piccole ciotole in porcellana 
con base in legno, Cina XIX secolo

diam cm 15
A pair of small porcelain bowls with wooden 
base, China, 19th century
€ 300 - 500

684
Vestito blu in seta, Cina inizio XX secolo

A silk blue dress, China, early 20th century
€ 500 - 600

685
Buddha in bronzo dorato e brunito, 
Cina XX secolo

altezza cm 21
A gilt bronze Buddha, China, 20th century
€ 700 - 800

686
Figura femminile in corallo rosa, Cina 
inizio XX secolo

gr 190
A rose coral female figure, China, early 20th century
€ 700 - 800

687
Due ciotole in porcellana, Cina XIX 
secolo

Two porcelain bowls China, 19th century
€ 500 - 600

688
Quattro piccole figure in corallo, 
Cina inizio XX secolo

gr 350
Four small coral figures, China, early 20th 
century
€ 1.100 - 1.300

689
Tre piccole figurine in turchese, 
Cina XX secolo

Three small turquoise figures, China, 20th 
century
€ 200 - 250

690
Figura in lapis e figura in malachite, 
Cina inizio XX secolo

A lapis figure and a malachite figure China, 
early 20th century
€ 300 - 400

691
Figura femminile in corallo rosa, 
Cina inizio XX secolo

gr 160
A rose coral female figure, China, early 20th century
€ 500 - 600

692
Ricamo in seta azzurra entro teca con 
scena orientale 
cm 38x53
Light blue silk embroidery within case with 
oriental scene
€ 200 - 300

693
Piatto in bronzo lavorato, 
Cina XX secolo

diam cm 23,5
A decorated bronze dish , China, 20th century
€ 200 - 300

694
Piccolo vassoio smaltato, 
Cina XX secolo

A small enamelled tray, China, 20th century
€ 100 - 150

695
Drappo in seta e ricamato con fiori di 
loto

A silk drape embroidered with lotus flowers
€ 50 - 60

696
Lotto 3 gioielli orientali 
A lot of three oriental jewels
O.L.
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ASTA 165

697
Coppia di vasi in porcellana con scene di 
battaglia in policromia e decorazione a 
rilievo, Giappone XIX secolo

A pair of porcelain vases with polychrome 
battle scenes and relief decoration, Japan, 19th 
century
€ 200 - 300

698
Grande piatto a decoro in policromia a 
fondo turchese, XIX secolo

A large polychrome dish with light blue 
background, 19th century
€ 200 - 300

699
Thanka Buddha Sakyamuni, Tibet XIX 
secolo

cm 66x42
A Thanka Buddha Sakyamuni, Tibet 19th century
€ 1.500 - 2.000

699 A
Gioco di sfere in avorio traforato su 
base tornita con figura femminile, Cina 
Dinastia Qing fine XIX secolo 
h cm 25
Game balls in avory with female figure, 
China, Qing Dynasty, 19th century
€ 300 - 400

700
Ascia in ferro “Majapahit Halberd”
cm 46
An iron “Majapahit Halberd” axe
€ 500 - 600

701
Nhat Burma in legno laccato, XVIII-
XIX secolo

h cm 60
A lacquered wood Nhat Burma, 18th-19th century
€ 600 - 800

702
Due sculture in bronzo raffigurante 
divinità, Cina, XX secolo

h cm 12 e 8
Two bronze sculptures representing divinity, 
China, 20th century
€ 150 - 200

703
Figura di Guanin in avorio, Cina 
Dinastia Qing, fine XIX secolo

h cm 16
A small ivory statue representing Buddha, 
China, late 19th century
€ 300 - 400

704
Lotto di tre ciotole in rame, Persia fine 
XIX secolo

A lot of three copper bowls , Persia late 19th 
century
€ 1.500 - 2.000

705
Vaso cinese Dao guan

A Dao guan Chinese vase
€ 800 - 1.000

706
Figura femminile in pietra saponaria, Cina 
inizio XX secolo

h cm 16
A soapstone female figure, China, early 20th 
century
€ 500 - 600

707
Quattro vasi Canton, CIna XIX secolo

h cm 25
Four Canton vases, China, 19th century
€ 300 - 400

708
Quattro piatti Canton, CIna XIX secolo

cm 27x23
Four Canton dishes, China, 19th century
€ 300 - 400

709
Coppia statuine in avorio, Giappone fine 
XIX secolo

h cm 23
A pair of small ivory statues , Japan, late 19th 
century
€ 400 - 500

710
Ventaglio dipinto con scene di vita 
quotidiana, Cina fine XIX inizio XX 
secolo

Two different ivory small statues, China, late 
19th century
€ 500 - 600

711
Lotto di quattro sculture in bronzo 
raffigurante divinità

misure diverse
A lot of four bronze representing divinity
€ 200 - 300

712
Statuina in pietra saponaria, Cina XX 
secolo

h cm 16
A soapstone statuette, China, 20th century
€ 200 - 300

713
Coppia di coppette in giada verde 
spinaccio Cina XX secolo

diam cm 17, h cm 9
A pair of small spinach green jade cups  China, 
20th century
€ 2.000 - 2.500

714
Snuff bottle in corallo rosso, Cina 
dinastia Quing, fine XIX secolo

h cm 7,8
A red coral Snuff bottle, China, Qing Dynasty, 
late 19th century
€ 800 - 900

715
Coppia di figure femminili in giadeite , 
Cina inizio XX secolo

h cm 18 (una con testa staccata)
A pair of jadeite female figures, China early 
20th century
€ 500 - 600

716
Placca in pietra dura scolpita e due 
gruppi naturalistici in pietra dura, Cina 
inizio XX secolo

A sculpted gem plate and two naturalistic gem, 
China early 20th century
€ 300 - 400

717
Due statuine diverse in avorio, Cina fine 
XIX secolo

h cm 21 e cm 23
Two different ivory figures, China, late 19th 
century
€ 400 - 500

718
Figura di dignitario in avorio, Cina 
Dinastia Qing fine XIX secolo

h cm 23,5
Ivory figure of a dignitary, China, Qing 
Dynasty, late 19th century
€ 600 - 700

719
Gruppo in avorio con saggio e maschere 
Cina, inizio XX secolo

h cm 33
Ivory group with wise and marks, China, early 
20th century
€ 300 - 400

720
Statuina raffigurante Buddha in avorio, 
Cina fine XIX secolo

h cm 20
Buddha in ivory, China, late 19th century
€ 300 - 400
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	 N. LOT.	 DESCRIZIONE	  OFFERTA MAX €	  &

Gli oggetti saranno aggiudicati al minimo prezzo possibile 
in rapporto all’offerta precedente. A parità d’offerta pre-
vale la prima ricevuta. Alla cifra di aggiudicazione andranno 
aggiunti i diritti d’asta del 24% fino a € 400.000 e del 
21% sull’eccedenza.

Le persone impossibilitate a presenziare alla vendita pos-
sono concorrere all’asta compilando la presente scheda 
ed inviandola alla Casa D’Aste per fax al numero
+39 010 812613, almeno cinque ore prima dell’inizio 
dell’asta.

È possibile richiedere la partecipazione telefonica su tutti i lotti 
presenti in catalogo barrando l’apposita casella. Per i lotti con 
stima inferiore a € 300 è necessario indicare un’of-
ferta minima di tale cifra. Solo oltre l’eventuale raggiun-
gimento di quest’ultima, si potrà partecipare telefonicamente.

Cambi non sarà ritenuta responsabile per le offerte inav-
vertitamente non eseguite o per errori relativi all’esecu-
zione delle stesse.

I lotti acquistati saranno ritirati a cura dell’acquirente. La 
Cambi rimane comunque a disposizione per informazioni 
e chiarimenti in merito.

La presente scheda va compilata con il nominativo e l’in-
dirizzo ai quali si vuole ricevere la fattura.

 Asta di ARTE CINESE • 22-23 Maggio 2013	 ASTA 165
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Data ___________________________________________	 Firma ____________________________________________

Il sottoscritto concede al Battitore la facoltà di un ulteriore rilancio sull’offerta scritta con un massimale del:

Firma ____________________________________________	 5% c 10% c 20% c

Io sottoscritto _____________________________________________________________________________________

Indirizzo __________________________________________________________________________________________

Tel. _____________________________ Cellulare ___________________________ Fax __________________________

e-mail ______________________________________________________ C.F./P. IVA ____________________________

Carta d’identità n° ______________________ Ril. a _______________________________________ il _________________

Con la presente scheda mi impegno ad acquistare i lotti segnalati al prezzo offerto (esclusi i diritti d’asta), dichiaro inoltre, ai sensi e 
per effetti degli artt. 1341 e 1342 del codice civile, di aver preso visione e approvare le condizioni di vendita riportate sul catalogo.

via, città, c.a.p.

Scheda di offerta



ASTA 165

La Cambi S.a.S. di Matteo Cambi & C. sarà di seguito denominata 
“Cambi”.

1  Le vendite si effettuano al maggior offerente e si intendono 
per “contanti”.
La Cambi agisce in qualità di mandataria con rappresentanza 
in nome proprio e per conto di ciascun venditore, ai sensi e 
per gli effetti dell’art. 1704 cod. civ.. La vendita deve conside-
rarsi avvenuta tra il venditore e l’acquirente; ne consegue che 
la Cambi non assume nei confronti degli acquirenti o di terzi 
in genere altre responsabilità all’infuori di quelle derivanti dalla 
propria qualità di mandataria. Ogni responsabilità ex artt. 1476 
ss. cod. civ. continua a gravare in capo ai venditori delle opere.
Il colpo di martello del Direttore della vendita - banditore - determina 
la conclusione del contratto di vendita tra il venditore e l’acquirente.

2  I lotti posti in vendita sono da considerarsi come beni usati 
forniti come pezzi d’antiquariato e come tali non qualificabili 
come “prodotto” secondo la definizione di cui all’art. 3 lett. e) 
del Codice del consumo (D.Lgs. 6.09.2005 n. 206).

3  Precederà l’asta un’esposizione delle opere, durante la quale 
il Direttore della vendita o i suoi incaricati saranno a disposizione 
per ogni chiarimento; l’esposizione ha lo scopo di far esaminare 
l’autenticità, l’attribuzione, lo stato di conservazione, la prove-
nienza, il tipo e la qualità degli oggetti e chiarire eventuali errori 
o inesattezze in cui si fosse incorsi nella compilazione del cata-
logo. Nell’impossibilità di prendere visione diretta degli oggetti è 
possibile richiedere condition report (tale servizio è garantito 
esclusivamente per i lotti con stima superiore a € 500). 
L’interessato all’acquisto di un lotto si impegna, quindi, prima di par-
tecipare all’asta, ad esaminarlo approfonditamente, eventualmente 
anche con la consulenza di un esperto o di un restauratore di sua 
fiducia, per accertarne tutte le suddette caratteristiche. Dopo l’ag-
giudicazione non sono ammesse contestazioni al riguardo e ne’ la 
Cambi ne’ il venditore potranno essere ritenuti responsabili per i vizi 
relativi alle informazioni concernenti gli oggetti in asta.

4  I lotti posti in asta sono venduti nello stato in cui si trovano al 
momento dell’esposizione, con ogni relativo difetto ed imperfezione 
quali rotture, restauri, mancanze o sostituzioni. Tali caratteristiche, 
anche se non espressamente indicate sul catalogo, non possono es-
sere considerate determinanti per contestazioni sulla vendita.
I beni di antiquariato per loro stessa natura possono essere stati 
oggetto di restauri o sottoposti a modifiche di vario genere, quale 
ad esempio la sovra-pitturazione: interventi di tale tipo non pos-
sono mai essere considerati vizi occulti o contraffazione di un lotto.
Per quanto riguarda i beni di natura elettrica o meccanica, questi 
non sono verificati prima della vendita e sono acquistati dall’acqui-
rete a suo rischio e pericolo.
I movimenti degli orologi sono da considerarsi non revisionati.

5  Le descrizioni o illustrazioni dei lotti contenute nei cataloghi, 
in brochures ed in qualsiasi altro materiale illustrativo, hanno 
carattere meramente indicativo e riflettono opinioni, pertanto 
possono essere oggetto di revisione prima che il lotto sia posto 
in vendita. La Cambi non potrà essere ritenuta responsabile di 
errori ed omissioni relative a tali descrizioni, ne’ in ipotesi di 
contraffazione, in quanto non viene fornita alcuna garanzia im-
plicita o esplicita relativamente ai lotti in asta. Inoltre, le illustra-
zioni degli oggetti presentati sui cataloghi o altro materiale 
illustrativo hanno esclusivamente la finalità di identificare il lotto 
e non possono essere considerate rappresentazioni precise 
dello stato di conservazione dell’oggetto.

6  Per i dipinti antichi e del XIX secolo si certifica soltanto l’epoca 
in cui l’autore attribuito è vissuto e la scuola cui esso è appartenuto.
Le opere dei secoli XX e XXI (arte moderna e contempora-
nea) sono, solitamente, accompagnati da certificati di autenti-
cità e altra documentazione espressamente citata nelle relative 
schede. Nessun diverso certificato, perizia od opinione, richiesti 
o presentati a vendita avvenuta, potrà essere fatto valere quale 
motivo di contestazione dell’autenticità di tali opere. 

7  Tutte le informazioni sui punzoni dei metalli, sulla caratura 
ed il peso dell’oro, dei diamanti e delle pietre di colore sono da 
considerarsi puramente indicative e approssimative e la Cambi 
non potrà essere ritenuta responsabile per eventuali errori con-
tenuti nelle suddette informazioni e per le falsificazioni ad arte 
degli oggetti preziosi. La Cambi non garantisce i certificati even-
tualmente acclusi ai preziosi eseguiti da laboratori gemmologici 
indipendenti, anche se riferimenti ai risultati di tali esami po-
tranno essere citati a titolo informativo per gli acquirenti.

8  Per quanto riguarda i libri, non si accettano contestazioni 
relative a danni alla legatura, macchie, fori di tarlo, carte o tavole 
rifilate e ogni altro difetto che non leda la completezza del testo 
e/o dell’apparato illustrativo; ne’ per mancanza di indici di tavole, 
fogli bianchi, inserzioni, supplementi e appendici successivi alla 
pubblicazione dell’opera.
In assenza della sigla O.C. si intende che l’opera non è stata 
collazionata e non ne è pertanto garantita la completezza. 

9  Ogni contestazione, da decidere innanzitutto in sede scien-
tifica fra un consulente della Cambi ed un esperto di pari quali-
fica designato dal cliente, dovrà essere fatta valere in forma 
scritta a mezzo di raccomandata a/r entro quindici giorni dall’ag-
giudicazione. Decorso tale termine cessa ogni responsabilità 
della Società. Un reclamo riconosciuto valido porta al semplice 
rimborso della somma effettivamente pagata, a fronte della re-
stituzione dell’opera, esclusa ogni altra pretesa. 
In caso di contestazioni fondate ed accettate dalla Cambi rela-
tivamente ad oggetti falsificati ad arte, purché l’acquirente sia in 
grado di riconsegnare il lotto libero da rivendicazioni o da ogni 
pretesa da parte di terzi ed il lotto sia nelle stesse condizioni 
in cui si trovava alla data della vendita, la Cambi potrà, a sua 
discrezione, annullare la vendita e rivelare all’aggiudicatario che 
lo richieda il nome del venditore, dandone preventiva comuni-
cazione a quest’ultimo. 
In parziale deroga di quanto sopra, la Cambi non effettuerà il rim-
borso all’acquirente qualora la descrizione del lotto nel catalogo 
fosse conforme all’opinione generalmente accettata da studiosi 
ed esperti alla data della vendita o indicasse come controversa 
l’autenticità o l’attribuzione del lotto, nonchè se alla data della 
pubblicazione del lotto la contraffazione potesse essere accertata 
soltanto svolgendo analisi difficilmente praticabili, o il cui costo 
fosse irragionevole, o che avrebbero potuto danneggiare e co-
munque comportare una diminuzione di valore del lotto.

10  Il Direttore della vendita può accettare commissioni di ac-
quisto delle opere a prezzi determinati, su preciso mandato, 
nonchè formulare offerte per conto terzi. Durante l’asta è pos-
sibile che vengano fatte offerte per telefono le quali sono accet-
tate a insindacabile giudizio della Cambi e trasmesse al Direttore 
della vendita a rischio dell’offerente. Tali collegamenti telefonici 
potranno essere registrati.

11  Gli oggetti sono aggiudicati dal Direttore della vendita; in 
caso di contestazione su di un’aggiudicazione, l’oggetto disputato 
viene rimesso all’incanto nella seduta stessa, sulla base dell’ultima 
offerta raccolta.
Lo stesso può inoltre, a sua assoluta discrezione ed in qualsiasi 
momento dell’asta: ritirare un lotto, fare offerte consecutive o 
in risposta ad altre offerte nell’interesse del venditore fino al 
raggiungimento del prezzo di riserva, nonchè adottare qualsiasi 
provvedimento che ritenga adatto alle circostanze, come abbinare 
o separare i lotti o eventualmente variare l’ordine della vendita.

12  Prima dell’ingresso in sala i clienti che intendono concorrere 
all’aggiudicazione di qualsivoglia lotto, dovranno richiedere l’ap-
posito “numero personale” che verrà consegnato dal personale 
della Cambi previa comunicazione da parte dell’interessato delle 
proprie generalità ed indirizzo, con esibizione e copia del docu-
mento di identità; potranno inoltre essere richieste allo stesso 
referenze bancarie od equivalenti garanzie per il pagamento del 
prezzo di aggiudicazione e dei diritti d’asta. Al momento dell’ag-
giudicazione, chi non avesse già provveduto, dovrà comunque 
comunicare alla Cambi le proprie generalità ed indirizzo.
La Cambi si riserva il diritto di negare a chiunque, a propria 
discrezione, l’ingresso nei propri locali e la partecipazione all’a-
sta, nonchè di rifiutare le offerte di acquirenti non conosciuti o 
non graditi, a meno che venga lasciato un deposito ad intera 
copertura del prezzo dei lotti desiderati o fornita altra adeguata 
garanzia.
In seguito a mancato o ritardato pagamento da parte di un 
acquirente, la Cambi potrà rifiutare qualsiasi offerta fatta dallo 
stesso o da suo rappresentante nel corso di successive aste.

13  Al prezzo di aggiudicazione sono da aggiungere i diritti di 
asta pari al 24% fino ad € 400.000, ed al 21% su somme ecce-
denti tale importo, comprensivo dell’IVA prevista dalla norma-
tiva vigente.
Qualunque ulteriore onere o tributo relativo all’acquisto sarà 
comunque a carico dell’aggiudicatario.

14  L’acquirente dovrà versare un acconto all’atto dell’aggiudica-
zione e completare il pagamento, prima di ritirare la merce, non 
oltre dieci giorni dalla fine della vendita. In caso di mancato pa-

gamento, in tutto o in parte, dell’ammontare totale dovuto 
dall’aggiudicatario entro tale termine, la Cambi avrà diritto, a 
propria discrezione, di: 
a) restituire il bene al mandante, esigendo a titolo di penale da 
parte del mancato acquirente il pagamento delle commissioni 
perdute; 
b) agire in via giudiziale per ottenere l’esecuzione coattiva 
dell’obbligo d’acquisto; 
c) vendere il lotto tramite trattativa privata o in aste successive 
per conto ed a spese dell’aggiudicatario, ai sensi dell’art. 1515 
cod.civ., salvo in ogni caso il diritto al risarcimento dei danni.
Decorso il termine di cui sopra, la Cambi sarà comunque eso-
nerata da ogni responsabilità nei confronti dell’aggiudicatario in 
relazione all’eventuale deterioramento o deperimento degli og-
getti ed avrà diritto di farsi pagare per ogni singolo lotto i diritti 
di custodia oltre a eventuali rimborsi di spese per trasporto 
al magazzino, come da tariffario a disposizione dei richiedenti. 
Qualunque rischio per perdita o danni al bene aggiudicato si 
trasferirà all’acquirente dal momento dell’aggiudicazione. L’ac-
quirente potrà ottenere la consegna dei beni acquistati sola-
mente previa corresponsione alla Cambi del prezzo e di ogni 
altra commissione, costo o rimborso inerente.

15  Per gli oggetti sottoposti alla notifica da parte dello Stato ai 
sensi del D.Lgs. 22.01.2004 n. 42 (c.d. Codice dei Beni Culturali) 
e ss.mm., gli acquirenti sono tenuti all’osservanza di tutte le di-
sposizioni legislative vigenti in materia. L’aggiudicatario, in caso di 
esercizio del diritto di prelazione da parte dello Stato, non potrà 
pretendere dalla Cambi o dal venditore alcun rimborso di even-
tuali interessi sul prezzo e sulle commissioni d’asta già corrispo-
ste.
L’esportazione di oggetti da parte degli acquirenti residenti 
o non residenti in Italia è regolata della suddetta normativa, 
nonché dalle leggi doganali, valutarie e tributarie in vigore. Per-
tanto, l’esportazione di oggetti la cui datazione risale ad oltre 
cinquant’anni è sempre subordinata alla licenza di libera cir-
colazione rilasciata dalla competente Autorità. La Cambi non 
assume alcuna responsabilità nei confronti dell’acquirente in or-
dine ad eventuali restrizioni all’esportazione dei lotti aggiudicati, 
ne’ in ordine ad eventuali licenze o attestati che lo stesso debba 
ottenere in base alla legislazione italiana.

16  Per ogni lotto contenente materiali appartenenti a specie 
protette come, ad esempio, corallo, avorio, tartaruga, cocco-
drillo, ossi di balena, corni di rinoceronte, etc., è necessaria una 
licenza di esportazione CITES rilasciata dal Ministero dell’Am-
biente e della Tutela del Territorio.
Si invitano i potenziali acquirenti ad informarsi presso il Paese di 
destinazione sulle leggi che regolano tali importazioni.

17  Il diritto di seguito verrà posto a carico del venditore ai sensi 
dell’art. 152 della L. 22.04.1941 n. 633, come sostituito dall’art. 
10 del D.Lgs. 13.02.2006 n. 118.

18  I valori di stima indicati nel catalogo sono espressi in euro e 
costituiscono una mera indicazione. Tali valori possono essere 
uguali, superiori o inferiori ai prezzi di riserva dei lotti concordati 
con i mandanti.

19  Le presenti Condizioni di Vendita, regolate dalla legge ita-
liana, sono accettate tacitamente da tutti i soggetti partecipanti 
alla procedura di vendita all’asta e restano a disposizione di 
chiunque ne faccia richiesta. Per qualsiasi controversia relativa 
all’attività di vendita all’asta presso la Cambi è stabilita la compe-
tenza esclusiva del foro di Genova.

20  Ai sensi dell’art. 13 D.Lgs. 196/2003 (Codice in materia di 
protezione dei dati personali), la Cambi, nella sua qualità di tito-
lare del trattamento, informa che i dati forniti verranno utilizzati, 
con mezzi cartacei ed elettronici, per poter dare piena ed inte-
grale esecuzione ai contratti di compravendita stipulati dalla 
stessa società, nonchè per il perseguimento di ogni altro servizio 
inerente l’oggetto sociale della Cambi S.a.s.. Il conferimento dei 
dati è facoltativo, ma si rende strettamente necessario per l’ese-
cuzione dei contratti conclusi. La registrazione alle aste consente 
alla Cambi di inviare i cataloghi delle aste successive ed altro 
materiale informativo relativo all’attività della stessa.

21  Qualsiasi comunicazione inerente alla vendita dovrà essere 
effettuata mediante lettera raccomandata A.R. indirizzata alla:

Cambi Casa d’Aste 
Castello Mackenzie - Mura di S. Bartolomeo 16 

16122 Genova

Condizioni di vendita
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Cambi S.a.S. di Matteo Cambi & C. will be, hereinafter, referred 
to as “Cambi”.

1  Sales will be awarded to the highest bidder and it is under-
stood to be in “cash”.
Cambi acts as an agent on an exclusive basis in its name but on 
behalf of each seller, according to article 1704 of the Italian Civil 
Code. Sales shall be deemed concluded directly between the 
seller and the buyer; it follows that Cambi does not take any 
responsibility towards the buyer or other people, except for 
those concerning its agent activity. All responsibilities pursuant 
to the former articles 1476 and following of the Italian Civil 
Code continue to rest on the owners of each item.
The Auctioneer’s hammer stroke defines the conclusion of the 
sales contract between the seller and the buyer.

2  The goods on sale are considered as second-hand goods, 
put up for sale as antiques. As a consequence, the definition 
given to the goods under clause 3 letter “e” of Italian Consu-
mer’s Code (D. Lgs. 6.09.2005, n. 206) does not apply to them.

3  Before the beginning of the auction, an exposition of the items 
will take place, during which the Auctioneer and his representatives 
will be available for any clarifications. The purpose of this exposition 
is to allow a thorough evaluation of authenticity, attribution, condi-
tion, provenance, origin, date, age, type and quality of the lots to be 
auctioned and to clarify any possible typographical error or inaccu-
racy in the catalogue. If unable to take direct vision of the objects is 
possible to request condition reports (this service is only guaran-
teed for lots with estimate more than € 500).
The person interested in buying something, commits himself, 
before taking part to the action, to analyze it in depth, even 
with the help of his own expert or restorer, to be sure of all the 
above mentioned characteristics.
No claim will be accepted by Cambi after the sale, nor Cambi 
nor the seller will be held responsible for any defect concerning 
the information of the objects for sale.

4  The objects of the auction are sold in the conditions in 
which they are during the exposition, with all the possible de-
fects and imperfections such as any cracks, restorations, omis-
sions or substitutions. These characteristics, even if not expressly 
stated in the catalog, can not be considered determinants for 
disputes on the sale.
Antiques, for their own nature, can have been restored or modi-
fied (for example over-painting): these interventions cannot be 
considered in any case hidden defects or fakes. 
As for mechanical or electrical goods, these are not verified 
before the selling and the purchaser buys them at his own risk.
The movements of the clocks are to be considered as non 
verified.

5  The descriptions or illustrations of the goods included in the 
catalogues, leaflets and any other illustrative material, have a 
mere indicative character and reflect opinions, so they can be 
revised before the object is sold.
Cambi cannot be held responsible for mistakes or omissions 
concerning these descriptions nor in the case of hypothetical 
fakes as there is no implicit or explicit guarantee concerning 
the objects for sale.
Moreover, the illustrations of the objects in the catalogues or 
other illustrative material have the sole aim of identifying the 
object and cannot be considered as precise representations of 
the state of preservation of the object.

6  For ancient and 19th century paintings, Cambi guarantees 
only the period and the school in which the attributed artist 
lived and worked.
Modern and Contemporary Art works are usually accompanied 
by certificates of authenticity and other documents indicated in 
the appropriate catalogue entries. No other certificate, appraisal or 
opinion requested or presented after the sale will be considered as 
valid grounds for objections regarding the authenticity of any works.

7  All information regarding hall-marks of metals, carats and weight 
of gold, diamonds and precious colored gems have to be conside-
red purely indicative and approximate and Cambi cannot be held 

responsible for possible mistakes in those information nor for the 
falsification of precious items. Cambi does not guarantee certificates 
possibly annexed to precious items carried out by independent 
gemological laboratories, even if references to the results of these 
tests may be cited as information for possible buyers.

8  As for books auctions, the buyer is not be entitled to dispute 
any damage to bindings, foxing, wormholes, trimmed pages or 
plates or any other defect not affecting the integrity of the text 
and/or the illustrations, nor can he dispute missing indices of 
plates, blank pages, insertions, supplements and additions subse-
quent to the date of publication of the work.
The abbreviation O.N.C. indicates that the work has not been 
collated and, therefore, its completeness is not guaranteed. 

9  Any dispute regarding the hammered objects will be decided 
upon between experts of Cambi and a qualified expert appoin-
ted by the party involved and must be submitted by registered 
return mail within fifteen days of the stroke and Cambi will de-
cline any responsibility after this period.
A complaint that is deemed legitimate will lead simply to a re-
fund of the amount paid, only upon the return of the item, 
excluding any other pretence and or expectation.
If, within three months from the discovery of the defect but no 
later than five years from the date of the sale, the buyer has no-
tified Cambi in writing that he has grounds for believing that the 
lot concerned is a fake, and only if the buyer is able to return such 
item free from third party rights and provided that it is in the same 
conditions as it was at the time of the sale, Cambi shall be entitled, 
in its sole discretion, to cancel the sale and disclose to the buyer 
the name of the seller, giving prior notice to him.
Making an exception to the conditions above mentioned, Cambi 
will not refund the buyer if the description of the object in the 
catalogue was in accordance with the opinion generally accepted 
by scholars and experts at the time of the sale or indicated as con-
troversial the authenticity or the attribution of the lot, and if, at the 
time of the lot publication, the forgery could have been recogni-
zed only with too complicated or too expensive exams, or with 
analysis that could have damaged the object or reduced its value.

10  The Auctioneer may accept commission bids for objects at 
a determined price on a mandate from clients who are not 
present and may formulate bids for third parties. Telephone bids 
may or may not be accepted according to irrevocable judgment 
of Cambi and transmitted to the Auctioneer at the bidder’s risk. 
These phone bids could be registered.

11  The objects are knocked down by the Auctioneer to the 
highest bidder and if any dispute arises between two or more 
bidders, the disputed object may immediately put up for sale 
again starting from the last registered bid.
During the auction, the Auctioneer at his own discretion is en-
titled to: withdraw any lot, make bids to reach the reserve price, 
as agreed between Cambi and the seller, and take any action 
he deems suitable to the circumstances, as joining or separating 
lots or changing the order of sale.

12  Clients who intend to offer bids during the auction must re-
quest a “personal number” from the staff of Cambi and this num-
ber will be given to the client upon presentation of IDs, current 
address and, possibly, bank references or equivalent guarantees 
for the payment of the hammered price plus commission and/or 
expenses. Buyers who might not have provided ID and current 
address earlier must do so immediately after a knock down.
Cambi reserves the right to deny anyone, at its own discretion, 
the entrance in its own building and the participation to the auc-
tion, and to reject offers from unknown or unwelcome bidders, 
unless a deposit covering the entire value of the desired lot is 
raised or in any case an adequate guarantee is supplied.
After the late or nonpayment from a purchaser, Cambi will have 
the right to refuse any other offer from this person or his repre-
sentative during the following auctions.

13  The commissions due to Cambi by the buyer are 24% of the 
hammer price of each lot up to an amount of € 400.000 and 
21% on any amount in excess of this sum, including VAT. Any 
other taxes or charges are at the buyer’s expenses.

14  The buyer must make a down payment after the sale and 
settle the residual balance before collecting the goods at his or 
her risk and expense not later than ten days after the knock 
down. In case of total or partial nonpayment of the due amount 
within this deadline, Cambi can: 
a) return the good to the seller and demand from the buyer the 
payment of the lost commission; 
b) act in order to obtain enforcement of compulsory payment; 
c) sell the object privately or during the following auction in 
the name and at the expenses of the highest bidder according 
to article 1515 of the Italian Civil Code, with the right of the 
compensation for damages.
After the above mentioned period, Cambi will not be held 
responsible towards the buyer for any deterioration and/or 
damage of the object(s) in question and it will have the right 
to apply, to each object, storage and transportation fees to and 
from the warehouse according to tariffs available on request. All 
and any risks to the goods for damage and/or loss are transfer-
red to the buyer upon knock down and the buyer may have the 
goods only upon payment, to Cambi, of the Knock down com-
missions and any other taxes including fees concerning the pa-
cking, handling, transport and/or storage of the objects involved.

15  For objects subjected to notification from the State, in ac-
cordance to the D.Lgs. 22.01.2004 n. 42 (c.d. Codice dei Beni 
Culturali) and following changes, buyers are beholden by law to 
observe all existing legislative dispositions on the matter and, in 
case the State exercises its pre-emptive right, cannot expect 
from Cambi or the vendor any re-imbursement or eventual in-
terest on commission on the knock down price already paid. 
The export of lots by the buyers, both resident and not resident 
in Italy, is regulated by the above mentioned law and the other 
custom, financial and tax rules in force. Export of objects more 
than 50 years old is subject to the release of an export license 
from the competent Authority.
Cambi does not take any responsibility towards the purchaser as 
for any possible export restriction of the objects knocked down, 
nor concerning any possible license or certificate to be obtained 
according to the Italian law.

16  For all object including materials belonging to protected spe-
cies as, for example, coral, ivory, turtle, crocodile, whale bones, 
rhinoceros horns and so on, it is necessary to obtain a CITES 
export license released by the Ministry for the Environment and 
the Safeguard of the Territory.
Possible buyers are asked to get all the necessary information 
concerning the laws on these exports in the Countries of de-
stination.

17  The “Droit de Suite” will be paid by the seller (Italian State 
Law n. 663, clause 152, April 22, 1941, replaced by Decree n. 
118, clause 10, February13, 2006).

18  All the valuations indicated in the catalogue are expressed in 
Euros and represent a mere indication. These values can be 
equal, superior or inferior to the reserve price of the lots agreed 
with the sellers.

19  These Sales Conditions, regulated by the Italian law, are si-
lently accepted by all people talking part in the auction and are 
at everyone’s disposal. All controversies concerning the sales 
activity at Cambi are regulated by the Court of Genoa.

20  According to article 13 D.Lgs. 196/2003 (Privacy Code), 
Cambi informs that the data received will be used to carry out 
the sales contracts and all other services concerning the social 
object of Cambi S.a.s.. The attribution of the data is optional but 
it is fundamental to close the contract. The registration at the 
auctions gives Cambi the chance to send the catalogues of the 
following auctions and any other information concerning its ac-
tivities.

21  Any communication regarding the auction must be done by 
registered return mail addressed to:

Cambi Casa d’Aste
Castello Mackenzie - Mura di S. Bartolomeo 16 

16122 Genova - Italy

Conditions of sales



Cronologia delle Dinastie Cinesi

Dinastia Xia 21°-16° sec. a.C.

Dinastia Shang 16°-11° sec. a.C.

Dinastia Zhou

Dinastia Zhou Occidentali 11° sec. - 771 a.C.

Dinastia Zhou Orientali:

- Periodo delle Primavere e degli 

   Autunni

- Periodo degli Stati Combattenti

770-256 a.C.

770-476 a.C.

476-221 a.C.

Dinastia Qin 221-207 a.C.

Dinastia Han
Han Occidentali 206 a.C.-8 d.C.

Han Orientali 25-220

Tre Regni

Wei 220-263

Shu Han 220-265

Wu 220-280

Dinastia Jin
Jin Occidentali 265-317

Jin Orientali 317-420

Dinastie 
del Sud e 
del Nord

Dinastie 
del Sud

Song 420-479

Qi 479-502

Liang 502-557

Chen 557-589

Dinastie 
del Nord

Wei Settentrionali 386-534

Wei Orientali 534-550

Wei Occidentali 535-556

Qi Settentrionali 550-577

Zhou Settentrionali 557-581

Dinastia Sui 581-618

Dinastia Tang 618-907

Cinque 
Dinastie

Liang Posteriori 907-923

Tang Posteriori 923-936

Jin Posteriori 936-946

Han Posteriori 947-950

Zhou Posteriori 951-960

Dieci Regni

Wu 902-937

Wuyue 907-978

Han del Sud 907-971

Chu 907-951

Shu Anteriori 908-925

Min 909-944

Dieci Regni

Jingnan 913-963

Shu Posteriori 934-965

Tang del Sud 937-975

Han del Nord 951-976

Dinastia Song
Song del Nord 960-1127

Song del Sud 1127-1279

Dinastia Liao 907-1125

Dinastia Jin 1115-1234

Dinastia Yuan 1279-1368

Dinastia Ming

Hongwu 1368-1398

Jianwen 1399-1402

Yongle 1403-1424

Xuande 1426-1435

Zhengtong 1436-1449

Jingtai 1450-1456

Tianshun 1457-1464

Chenghua 1465-1487

Hongzhi 1488-1505

Zhengde 1506-1521

Jiajing 1522-1566

Longqing 1567-1572

Wanli 1573-1620

Tianq 1621-1627

Chongzhen 1628-1644

Dinastia Qing

Shunzhi 1644-1661

Kangxi 1662-1722

Yongzheng 1723-1735

Qianlong 1736-1795

Jiaqing 1796-1820

Daoguang 1821-1850

Xianfeng 1851-1861

Tongzhi 1862-1874

Guangxu 1875-1908

Xuantong 1909-1911

Repubblica di Cina	 1912-1949
     Hongxian	 1915-1916
Repubblica Popolare Cinese	 fondata nel 1949
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